
 

 

 
1) AAPG Research Comittee: Geology of continental margins. AAPG continuing education committee.Short course 

Washington, D.C.1977.(6 Arbeiten m.zahlr.Abb.)98 S.Quart, kt.-2).    {AD755}  10,23 €  
2) Abhandlungen: zur Geotektonik Nr.5 hsg.v.Geotekton.Inst.d.Akademie der Wiss.zu (Ost). -

Berlin.Kl.f.Mathem.+Naturw.Jahrg.1953, Nr.3:Beiträge zur Tektonik des Thüringer Beckens.1955.173 S.m.108 
Abb.+12 Tafeln, davon 2 farbig)Quart, kt-2).    {AD801}  27,61 €  

3) Abhandlungen der Akademie zu Berlin: Festschrift zum 70.Geburtstag von Ernst Kraus. . Klasse für 
Bergbau,Hüttenwesen und Montangeologie. Jg. 1960. Nr. 1. Akademie-Verlag. Berlin. 378 S. Quart. m. 140 Abb.,28 
Karten und 6 Tab. i.T. und auf Tafeln sowie 24 Kunstdrucktafeln und 1 Porträt. Kt.-2)(70,--).    {AL1592}  25,56 €  

4) Afanasjew A. P.: Phanerotöische Verwitterungskrusten des Baltischen Schildes u.damit. verbundene 
Bodenschätze. Vlg. Wissenschaft. Leningrad. 1977. 224 S. m.zahlr.Abb.+kArten Kt.-2)russisch. Sprache: russisch   
{2G115}  7,67 €  

5) Ahlburg,Johannes: Versuch einer Geologischen Darstellung der Insel Celebes. Geologische und 
Palaeontologische Abhandlungen Neue Folge Band 12, Heft I (der ganzen Reihe Band 16). 172 S. Quart. Mit 11 
Tafeln und 7 Textfiguren.. Gustav Fischer. Jena. 1913. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {GF518}  90 €  

6) Akademie der Wissenschaften: Tektonik des Zentralkasachstans. In russischer Sprache. Tektonik dk UdSSR. 
Bd. 1. Teil. 1. Vlg. Akad.d.Wiss. Moskau. 1948. 302 S. Aurt.m.zahlr. Abb.+Karten Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   
{2G162}  14,32 €  

7) Akademie der Wissenschaften: Werke des Instituts für Geologie. Selbstverlag. 58 S.+ 13 S.mit Abb. Pp.-4)  
russisch. Sprache: russisch   {3D483}  7,67 €  

8) Akademie der Wissenschaften der UdSSR: Geologie der Metalllagerstätten. Band 1 Selbstvlg. Moskau 1959. 128 
S. m. Abb. Tab. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1881}  10,23 €  

9) Akademie der Wissenschaften der UdSSR (Hrsg.): Geologische Forschung UdSSR. Bd.1: Murmansker Gebiet. 
Geomorphologie, Mineralogie u.s.w. Periode 1800-1928. Ausgabe 1: Veröffentlichte Arbeiten. Verlag Nauka, 
Leningrad.1972. 172 S. Quart russisch. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: russisch   {2L1725}  12 €  

10) Alaska: Davidson,D.T.+C.J.Roy: The Geology and engineering Characteristics of some Alaskan Soils.(Six. 
related manuscripts)Ames, Iowa(Univ.)1959.149 S.m.zahlr.Abb., Quart, kt.-2).    {AD737}  15,34 €  
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11) Algerie: Bär,Christiaan Benjamin:  Etude geologique de la Feuille au 1/50 000 d'Ain M'Lila. Service de la Carte 
Geol. de L'Algerie 1957, 238 S. m. 55 Fig, 2 Pl. +1 mehrfarb. geologische Karte v. 1953 88x60 cm, 1/50 000, gr8, br-
2).    {AI803}  28,12 €  

12) Algerie: Delga,Michel Durand: Etude geologique de l'Ouest de la Chaine Numidique(Algerie)Alger 1955.. 533 
S.m.143 Fig.+16 Fototafeln mit je 1 S.Erläuterung+3 farbige geol.Faltkarten(1:200ooo, 1:50ooo, 1:20ooo+1 
farb.geol.Panorama)Quart, kart-2).    {AD370}  71,58 €  

13) Algerien: Calembert,L.: Etude geologique du Massif Culminant de L'Ouarsenis. Bulletin duService de la Carte 
Geol.  de L'Algerie 2/23 -1952, 184 S. m. 24 Fig. , 14 Pl.  und 1 farb. geolog. Karte v. 1952, 1:10 000, Format 90x72 
cm, gr8, br-2).    {AI806}  24,54 €  

14) Algerien: Deleau,Paul: Etude geologique des Regions de Jemmapes,d'Hammam-Meskoutine et du Col. des 
Oliviers.Dissertation Univ.Paris 1938.2 Bände:Text=538 S.m.Abb.+6Tafeln u.Atlas=43 Faltkarten, davon 3 
farb.geol.Ktn.1:25ooo, gr8.kt.-2).    {AB1788}  40,9 €  

15) Algerien: Deleau,Paul: Etude geologique des Regions de Jemmapes,Hammam Meskoutine et du Col d. es 
Oliviers.Alger 1938. Tome 1+2-Text+Atlas.583 S., 38 Fig., 6 Tafeln+Atlas m.43 Ktn.+Falt-Ktn., davon 3 farbige, kt.-
2).    {AB1764}  33,23 €  

16) Algerien: Fliert,Jan Rijnaud van de: Etude geologique de la Region D'Oued Athmenia(Algerie). Alger 1955. 
XII,2, 64 S.m.12 Fig., 20 Falt-Ktn., 27 Fot., 4 Fototafeln, 1 farb.geol.Kte.1:50ooo(58x84 cm)(St.)kt.-2).    {AB1767} 28,12 €  

17) Algerien: Gentil,Louis:  Esquisse stratigraphique et petrographique du Bassin de la Tafna(Alger. ie)Alger 
1902.537 S.m.121 Fig.+5 T.davon 3 farb.geol.Ktn.(36x35+38x37+72x61 cm(1:200ooo)gr8.br.-2).    {AB1683} 28,12 €  

18) Algerien: Gentil.Louis:  Esquisse stratigraphique et petrographique du Bassin de la Tafna(Alger. ie)Dissertation 
Univ.Paris 1902.537 S.m.121 Fig., 2 Falttafeln, 2 farb.geolog.Ktn.1:50ooo(35x35 cm)+1 
farb.geol.Kte.1:200ooo(72x61 cm) Originalbr.-3)unaufgeschnitten  Seiten lose.    {AB1753}  20,45 €  

19) Algerien: Ritter,Etienne:  Le Djebel Amour et les Monts des Oulad-Nayl. Alger 1902. 101 S., 10 Fig., 4 
Falttafeln(U.le.def.)br.-3)=Bull.Service Carte geol.Alg.2.serie, Nr.3.    {AB2340}  9,2 €  

20) Algerien: Savornin,J.: Etude geologique de la Region du Hodna et du Plateau Setifien.Alger 19. 20.500 S.m.93 
Fig.+2 Ktn., (U.le.def.)br-2/3).    {AF209}  17,9 €  

21) Algerien: Savornin,J.: Etude geologique de la Region du Hodna et le Plateau Setifien.Alger 19. 20.500 S., 93 
Fig., 2 Ktn.(ohne U.)br.-2/3)=Bell.Service Carte geol.Alg., 2.serie, No.7.    {AC1482}  20,45 €  

22) Algerien: Thiebaut,Jean: Etude geologique des terrains metamorphiques de la Grande Kabylie.Toul. ouse 
1951.225 S., 48 Fot.+1 farb.geol.Karte 1:200ooo(46x30 cm) kt.-2)=Bull.Service de Carte Geol.Alg., 5.serie.No.6.    
{AC1480}  17,9 €  

23) Ammosow,I.I.,B.M.,Swjagin, u.a.: Ingeneursberechnungen zur Theorie der Eröffnung von Mineralien im. 
Prozess der Anreicherung der Kohle   Vlg. der Akad. der Wissenschaften, Moskau 1955. 157 S. m. Abb. und Tab.  
Hln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D2218}  8 €  

24) Ampferer,Otto+Wilhelm Hammer:  Erster Bericht über eine 1917 im Auftrag und auf Kosten. der Kaiserl. 
Akademie der Wissenschaften ausgeführte geologische Forschungsreise in Nordwestserbien (S. A. Sitzungsber. d. 
Kaiserl. Akademie Wiss. Wien. Mathem.naturw. Klasse, Abt. 1, 126. Bd., 9. H.) 1917. S. 1 - 23. br. -3) 
Sonderabdruck.    {4SA7912}  4 €  

25) Andel,Tjeerd H.van: Das neue Bild eines alten Planeten. Die neuen Erkenntnisse der dynamischen 
Erdwissenschaft. Rasch und Röhring Verlag. Hamburg. 1989. 384 S. m. zahlr. Textabb. Pp. m. U.-2). ISBN: 
3891362358.   {3E840}  10 €  

26) Andrée,Karl:  Der Bernstein. Das Bernsteinland und sein Leben. Kosmos Bändchen 192. Kosmos. Franckh'sche 
Vlgs.handlung. Stgt. 1951. 95 S. m. zahlr. Abb. (Na.). Kt. -2).    {3L2216}  8 €  

27) Andrejzuk W.N. Dubljanskij J.W.:  Kartogenes: Karst, Endokarst, Hidrotermokarst.. Berichte über 
Karstentwicklung in tiefer horizontaler Erde (Rinde Kruste Borke). 102 Seiten. In russischer Sprache. 
Wissenschaftsuni AN USSR. Kungur. 1991. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: russisch   {2C3837}  7 €  

28) Andrieux,Claude: Étude du climat de la grotte du pigailh(Ariége)probleémes posés par le. mécanisme des 
transferts thermiques. (annales de spéléologie. Exrait)Tome 28-Fasciule 3. 1973. 13 S. Quart. m. zahlr.  Abb. Kt. -2).    
{AU1061}  4,49 €  

29) Andrusov,Dimitrij:  Etude geologique de la Zone des Klippes Internes des Carpathes Occiden. tales, 
III.Partie:Tectonique.Praze(Geol.Ustavu CSR.IX)1938.69 S.m.18 Tafeln+1 farb.geol.Karte 70x84 cm.Quart, kt-
2)ebenso in Tscheschich.    {AD303}  30,68 €  

30) Archiv für Lagerstätten-Forschung: Heft 11-Geologische und Montanistische Studien in den Karpathen. 
nördlich von Dobschau(Joseph Woldrich).Königlich Preußische Geologische 
Landesanstalt.Eigenverlag.Berlin.1913.108 S.gr.8.m.5 Tafeln und 3 Textfiguren.Kt.-2).    {2P583}  12,27 €  

31) Argentinien: Beder,Roberto: La Sierra de Guasayan y sus Alrededores. Una contribucion a la geologia e 
hidrologia de la provincia de Santiago del Estero. Ministerio de Agricultura de la Nacion. Publicacion No. 39. Buenos 
Aires 1928. 171 S. m. 30 Fotos, 12 Fig. Und 2 farb. geol. Karten (Größe: 32x50 cm). gr8. (Einband fleckig)(Rü 
eingerissen). kt.-3).    {AB2697}  15,34 €  

32) Argentinien: Bodenbender,G.: Contribucion al Conocimiento Geol.de la Rep.Arg. I.Petrografia.Buenos. Aires 
1907.36 S.Quart, (le.fle.)kt.-2/3).    {AD253}  6,14 €  
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33) Argentinien: Bracaccini,Osvaldo: Contribucion al Conocimiento geologico de la Precordillera Sanjuanino-. 
Mendocina. Boletin de Informacionen Petroleras. Canals y Cia. Buenos Aires. 1946. 146 S. Quart. m. 51 Fig. 5 Falt-
Karten, 1 Falt-Foto. (bis S. 8 obere Ecke abgeschnitten)(Rü fehlt teilweise). kt.-3).    {AC1879}  12,78 €  

34) Argentinien: Catalano,Luciano R.: Estudio Geologico-Economico del Salar de Hombre Muerto(Puna de 
Atacama. )Buenos Aires 1964.174 S.+40 Fot.+4 Falttafeln, br.-2).    {AB2085}  13,29 €  

35) Argentinien: Catalano,Luciano R.: Estudio preliminar de geologia economica.El Hierro Argentino de Zapla.. 
Calizas de Leon y San Juancito.Buenos Aires 1965.117 S.+67 Fot.+6 Abb.br.-2).    {AB2084}  9,2 €  

36) Argentinien: Frenguelli,Joaquin: Loess y Limos Pampeanos.La Plata 1955. 88 S.m.25 Fig.,kt.-2)=Univ.La Plata, 
Serie Tecnica+Didactica No.7.    {AB2278}  8,18 €  

37) Argentinien: Konzewitsch,Nicolas: Hydrogeologia de la Region de Puerto Deseado.Buenos Aires 1959.115 S.m. 
.25 Fot., Quart, kt.-2)=Departm.de recursos hidricos.Publicat.No.2.    {AD754}  12,78 €  

38) Argentinien: Schiller,Walther:  Estratigrafia Tectonica y Petroleo de Comodoro Rivadavia (Chubut). 
Universidad Nacional de la Plata, Museo. Buenos Aires. 1925. 58 S. Folio. m. 11 Fig. 6 Fotos, 2 Karten, 2 Panoramen 
52x37 cm und 1 farb. geol.Karte 1:15ooo (52x68 cm) (rückwärtiger Einband fehlt)(fleckig)(locker). kt.-3).    
{AD5088}  20,45 €  

39) Arps,Charles Edward Samuel: Petrology of a Part of the Western Galician Basement between the Rio. Jallas 
and the Ria de Arosa (NW Spain) with Emphasis on Zircon Investigations. Proefschrift in de Wiskunde en 
Natuurwetenschappen aan de Rijks-Universiteit te Leiden. Drukkerij Groen en Zoon. Leiden. 1970. 58-116 S. quart. 
m. zahlr. Textabb., 18 s/w. Tafeln und 4 farb. Faltkarten. (Na.). kt.-2)englisch.    {3F2087}  7 €  

40) Association intern.de sedimentologie: Symposium sediment.+the Oil Industry.Bibliographie des travaux 
recents. de Sedimentologie.New York 1959.164 S.m.2 Karten, Quart, kt.-2).    {AD436}  16,36 €  

41) Baird,David M.:  Geology and landforms as illustrated by selected canadian. topographic maps. Department of 
Mines and technical Surveys. Canada. Roger Duhamel Vlg. Ottawa. 1968. VI+59 S. gr8. m. 4 Beilagekarten. geheftet-
2/3).    {3P60}  20 €  

42) Barth,H.K.+H. Blume:  Zur Morphodynamik und Morphogenese von Schichtkamm- und. Schichtstufenreliefs in 
den Trockengebieten der Vereinigten Staaten. Tübinger Geographische Studien. Heft 53. Selbstvlg. des Geograph. 
Inst. der Univ. Tübingen. 102 S. mit 28 Fotos auf Tafeln. Universität Tübingen. Tübingen. 1973. Guter Zustand. 
Kartoniert. Na.u.Eintragung. Sprache: deutsch   {2M2039}  6 €  

43) Bastian,Hartmut:  Weltall und Urwelt.Kurzweilige Himmelskunde und Erdgeschichte. Deutsche 
Buchgemeinschaft. Berlin. Darmstadt. Safari-Vlg. Bln. 1954. 458 S. gr8. m. 122 Abb. a. Kunstdrucktaf. +43 
Zeichnungen, Schaubildern+Karten. (ab S. 445 oberer Rand wasserrandig). Halb.Kunstld. -2).    {3M1105}  8 €  

44) Beard,E.H.: Overseas Geology and Mineral Resources.Volume 7.Number 4. The quarterly bulletin of the 
Overseas Geological Surveys.Her Majesty's Stationery Office.London.1959.S. X.371-509.xii.(Na.)Kt.-3).    {2M963} 8,18 €  

45) Bechuanaland-Ministry of mines...: Annual report of the geol. survey deptm. 31.12.1965. 56 s.  + 1 geol.  s/w 
Kte.  (56c53 cm) kt-1).    {AL471}  9,2 €  

46) Beck,Nordwin: Studien zur klimagenetischen Geomorphologie. im Hoch- und Mittelgebirge des Lukanisch-
Kalabrischen Apennin (M. Pollino). Mainzer Geographische Studien. Geographisches Institut der Johannes-
Gutenberg-Universität. Mainz. 1972. 112 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln sowie einer Faltkarte. (m. pers. Eintrag 
des Autors a.d. Einband).    {2M2026}  15 €  

47) Bederke,Erich+Hans-Georg wunderlich: Atlas zur Geologie. BI Hochschulatlanten 302a-302g. Meyers Großer 
Physischer Weltatlas Band 2. XIX. 75 S. Quart.. Bibliographisches Institut. Mannheim. 1968. Guter Zustand. 
Pappeinband. Sprache: deutsch   {AO1013}  45 €  

48) Beets,C.: De Geologie van Het Westelijk Deel van Het Heuvelland van Monferrato T. usschen Zurijn en 
Murisengo.Van Gorcum+Comp.1941.110 S.gr8.m.9 Abb.i.T.+7 Abb.a.2 Taf.+1 Umschlag i.Einbd.(zugeklebt)kt-2).    
{AC348}  7,67 €  

49) Behme,Friedrich: Geologischer Harzführer.V.Teil:Formationskunde. Die Umgebung der Stadt Harzburg. 4. 
neubearb. Aufl. 64 S. m. 68 Abb. Hahnsche Buchhandlung. Hannover. 1922. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. etwas 
fleckig. Sprache: deutsch   {R12118}  17,9 €  

50) Beiträge z.Geol.d.Schweiz.Hydrologie Nr.11: 1.Reist,Manfred,Beiträge z.Morphologie u.Hydrologie des 
Bavonatales.19. 60.66 S.m.44 Abb.+Hirsbrunner, Gerhard, Beiträge zur Morphologie u.Hydrologie der 
Rovanatäler.1960.79 S.m.26 Fot.(in 1 Band)Quart, kt.-2).    {AD733}  20,45 €  

51) Belgien: Chaudoir,Hyacinthe+L.Lambrecht: Etude geol.du Bassin houiller de Liege.Les Concessions cheratte 
et Arg. enteau-Trembleur.Bruxelles 1953.112 S., 16 Fig., 2 Tafeln, 2 Ktn., 6 Falt-Ktn., Folio, kt.-2)=Assoc.Etude 
Paleont.Strat.houill.Publ.17.    {AD472}  19,43 €  

52) Belgien: Delvaux,E.: Epoque quaternaire.Sur un Terme nouveau duQuaternaire inferieur. observe enBelgique, 
Liege1891, 35 S. , gr8, br-3).    {AI788}  9,2 €  

53) Belgien: Delvaux,E.: Les Puits Artesiens de la Flandre.Position stratigraphique du Systeme. Silurien.Liege 
1888.24 S.gr8., br.-2/3)=SA.a.Ann.de la Soc.geol.de Belg.t.XV.    {AB1809}  7,16 €  

54) Belgien: Demanet,Felix: Contribution a l'Etude du Dinantien de la Belgique.Bruxelles,Inst.des. Sciences Nat., 
Memoire No.141.1958.152 S.Quart, kt-2).    {AD350}  24,54 €  

55) Belgien: Demanet,Felix+A.Biot: La Galerie d'Hordin a Spy.Bruxelles 1951.38 S.,4 Fig.,2 Falttafeln,Fol. io, kt.-
2)=Inst.R.Sc.Nat.Belg.Mem.No.119.    {AD384}  10,23 €  
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56) Belgien: Dorlodot,Jean de+G.Delepine: Faune marine du Terrain houiller de la Belgique. . Memoires de 
L'Institut Geologique de L'Universite de Louvain. Librarire Universitaire. 1930. 112 S. Quart. m. 10 Tafeln (160 
kl.Fig.). (U.def.)(lose)(fleckig). kt.-3/4).    {AC1887}  14,32 €  

57) Belgien: Graulich,J.M.+J.L.Koenigsfeld: Etude geomagnetique de la partie meridionale du massif devillien de 
Gr. and-Halleux(massif de Stavelot)Bruxelles 1962.69 S., 17 Fig.+1 farb.geol.Kte.1:20ooo(26x24 cm)+1 farb. Carte 
magnet.1:6ooo(91x60 cm)=Mem.Expl.Cartes Geol.+Min.Belg.No.3, Quart, kt.-2/3).    {AD437}  14,32 €  

58) Belgien: Gullentops,F.: Contributions a la chronologie du pleistocene et des formes du relief. en 
Belgique.Louvain 1954.128 S.m.23 Fig.+6 Tafeln, davon 3 Foto-T., Quart, , kt.-2)=Mem.Inst.geol.Univ.Louvain, 
T.XVIII.    {AD482}  16,36 €  

59) Belgien: Huizing,H.G.J.: Geomorfologische Problemen in het Zuid-Oosten van Belgie(Omgeving van. 
Florenville)Beschouwing op Grond v.Mineral+geochem.Oderzoek.Dissertation Univ.Amsterdam 1967.195 
S.m.Abb.+5 Falt-Ktn., Quart, kt.-2).    {AC542}  14,32 €  

60) Belgien: Pastiels,Andre: Les lamellibranches non marins de la zone a Communis(Westphalien A) de. la 
Belgique, I.partie.Bruxelles 1960.42 S., 5 Fig., 1 Falt-Tab.+3 Tafelnm.63 Fig., Quart, kt.-
2)=Centr.nat.Geol.houill.Publ.No.3.    {AD440}  10,23 €  

61) Belgien: Pastiels,Andre': Etude Biometrique d'une Population d'Anthracosiidae. du Westphalien a du Bassin de 
Liege, 1954. 27 S. +3 Tafeln, Folio, kt-2)=Extrait p. Volume Jubil. Victor van Straelen 1925-1954, Tome I.    {AO56} 
 11,25 €  

62) Belgien: Pastiels,Andre+Yvonne Williere: Etude geologique du Bassin Houiller de Charleroi.La Concession 
Trieu-K. aisin.Bruxelles 1954.195 S.m.3 Tfln.+8 Ktn., Quart, kt-2)=Publ.Ass.Etd.Paeont.Strat.houilleres No.20.    
{AD782}  23,01 €  

63) Belgien: Rutot.A.: Les origines du Quaternaire de la Belgique,1.partie:L'Epoque flandrien. ne, sa Chronologie, 
ses sediments+les consequences de leur etude.1897.140 S.m.12 Fig.+1 farb.Faltkarte(ohne U.)br-2).    {AF203} 15,34 €  

64) Belgien: Salee,Achille: Contribution a 'lEtude des Polypiers du Calcaire Carbonifere de la Bel. gique.Le Genre 
Caninia.Bruxelles 1910.62 S.+9 Tafeln(Lichtdruck)daraufzahlr.Abb., Quart(Rü.def.)br.-3).    {AD421}  24,54 €  

65) Belgien: Scheere,Jan: Contribution a l'etude des Tonstein du Terrain houiller belge.Bruxelle. s 1955.38 S.m.3 
Tafeln+3 Karten, Quart, kt-2)=Publ.Ass.Etud.Paleont.Nr.19.    {AD796}  10,23 €  

66) Belgien: Scheere,Jan: Contribution a l'Etude Lithologique du Terrain Hou iller de Belgique. Les Roches steriles 
de la Zone de Genk(Westphalien a Superieur) aux Charbonnages de Helchteren et Zolder(Campine) 1954, 73 S. +9 
Tafeln(, Folio, kt-2)=Extrait p. Volume Jubil. Victor van Straelen 1925-1954, T. I.    {AO54}  15,34 €  

67) Belgien: Scheere,Jan: Nouvelle contribution a l'etude des Tonstein du Terrain houiller belge. .Bruxelles 
1956.54 S.m.2 Tafeln+2 Faltkarten, Quart, kt-2)=Publ.Ass.Etud.Paleont.No.26..    {AD795}  13,29 €  

68) Belgien: Schwers,Henri: Quelle eau boiront les Mineurs de la Campine?Bruxelles 1909.25 S.,br.-. 
2)(SA.a.Bull.Soc.Med. Belg., t.26).    {AB1699}  6,14 €  

69) Belgien: Stockmans,Francois et Yvonne Williere: Flores Namuriennes de La Belgique. Incertitudes et 
Hypotheses de Travail. 1954, 17 S. Text+3 Fototafeln+6 mehrfach gefaltete Tabellen, Folio, kt-2)=Extrait p. Volume 
Jubil. Victor van Straelen 1925-1954.    {AO55}  12,27 €  

70) Belgisch Congo: Mathieur,Philippe L.: Stratigraphie et Sedimentologie de la serie de la Mfidi(Systeme schist. 
o-greseux du Congo occ.)1952.111 S.m.34 Fig., 17 Fot., 9 Tafeln+Falttafeln, Quart.kt-2)(Ann.Kon.Museum 
v.Belg.Congo, Tervuren, Geol.W.deel 11).    {AD244}  19,43 €  

71) Bender, F.: The Mineral Resources Potential of the Earth. Proceedings of 2. Intern. . Symposium Hannover 
1979. Stgt. 156 S. m. 42 Fig. + 23 Tab.,  kt-1).    {4795}  17,9 €  

72) Berg,Alfred:  Geologie für Jedermann. Eine Einführung in die Geologie, gegründet auf Beobachtungen im 
Freien.Theod.Thomas Vlg.Leipzig.(o.J.)ca.1910.246 S.m.154 Abb.Ln.-3).    {2L678}  30,68 €  

73) Bergeat,Alfred: Die Vulkane. Jedermanns Bücherei. Natur aller Länder, Religion und Kultur aller Völker, Wissen 
und Technik aller Zeiten. Abt. Erdkunde. Hirt Vlg. Breslau. 1925. 112 S. m. 3 Karten und 30 Bildern. kt.-2).    
{3CK2338}  12 €  

74) Bergeron,Jules: Notice sur les Travaux scientifiques.Paris 1912.98 S.m.2 Ktn.,Quart,kt. .-2).    {AD298}  9,2 €  
75) Beringer, Carl Chr.:  Vulkanismus und andere Tiefenkräfte der Erde. Kosmos. Stgt. 1953. 64 S. m. zahlr. Abb. 

Kt. -2).    {3K1852}  6,14 €  
76) Beringer,Carl Chr.:  Die Erdfibel.Entdeckung und Geschichte unseres Sterns. Vlg. L. Staackmann. Bamberg. 

1956. 113 S. m. zahlr. Zeichnungen. Pp. -2)Bibl..    {AK1701}  7,16 €  
77) Beringer,Carl Chr.:  Vulkanismus und andere Tiefenkräfte der Erde. Kosmos Bändchen 200. Franckh'sche 

Vlgshandlung. Stuttgart. 1953. 64 S. m. 36 Textabb. kt.-2).    {AI2580}  6 €  
78) Betechtin A.G.+Wolfson F. I.: Grundprobleme der Lehre von magmatogenen Erzvorkommen. Vlg. 

Akad.d.Wiss. Moskau. 1953. 615 S.Quart.m.zahlr.Abb. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G228}  30,68 €  
79) Beudant,F.S.+Milne-Edwards+A.v.Jussieu: Populäre Naturgeschichte der drei Reiche Band V-VIII 

Mineralogie und. Geologie und Band IX-XII/2 Botanik. Inhalt u.a.: Torflager, Trümmerablagerungen durch 
Gewässer. Palmen, Richtungen und Bewegungen der Pflanzen. 196, 204, 254 und 251 S. und 228, 186, 201, 179, 164 
und 202 S. mit insgesamt 13 ausklappbaren Tafeln (Tafeln zu verschiedenen Themen) und mit zahlr. naturgetreuen 
Holzstichen im Text.. Scheible, Rieger,Sattler. Stuttgart. 1844. Ausreichend. Pappeinband der Zeit der Entstehung. 
Einbände stark berieben und bestossen. Sprache: deutsch   {AK6027}  140 €  
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80) Binggeli,Valentin: Zur Morphologie und Hydrologie der Valle del Lucomagno. Beiträge zur geologie der 
Schweiz-Hydrologie. Nr.12. Geographische Vlg. Kümmerly&Frey. Bern. 1961. 124 S. Quart. M. 5 Kte., 59 Fig., 22 
Abb., 30 Tab. (N.) kt.-2)Bild vom Einband.    {2P2108}  28 €  

81) Birge,E.A.+C.Juday: Solar radiation and inland lakes. Fourth Report Observations of 1931 (S. A. Transact. 
Wisconsin Acad. Sci. Arts and Letters Vol. 27) S. 523 - 562. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1932. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {5SA1510}  12 €  

82) Bischoff, Gerhard: Der Griff ins Erdinnere. Praktische Geologie. Safari Vlg. Bln. 1961,  384 S.gr8 m. 160 Abb. + 
48 Fot. a. Taf.,  Ln-1).    {40747}  19,43 €  

83) Bischoff,Gerhard: Der Griff ins Erdinnere. Praktische Geologie. Safari Vlg. Berlin. 1961. 384 S. gr.8. m. 48 
Schwarzweissfotos und 160 Textabb. (soweit nicht anders bezeichnet vom Verfasser). Ln.m.U.-2)Bild vom Umschlag.    
{2M1911}  18 €  

84) Bizet,Paul: Notice a l'appui du Profil geologique du Chemin de Fer de Mamers a Mor. tagne.1872.32 S.+2 
farb.geol.Profile je 60x25 cm.br.-2/3).    {AB1658}  14,32 €  

85) Bodechtel,Johann+Hans-Günter.Gierloff: Weltraumbilder der Erde. 3. Aufl. 31.-45. Tsd. List Vlg. München. 
1970. 176 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. (Einband leicht zerkratzt). Ln.-2).    {2G2152}  9 €  

86) Bögl,Harald: Geologie in Stichworten. Hirt's Stichwortbücher. 4. neubearb Aufl. 191 S. m. zahlr. Textabb. Und 1 
geologischen Faltkarte von West- und Mitteleuropa.. ISBN: 326603015X. Hirt. Unterägeri. 1986. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK6093}  14 €  

87) Bonte,Antoine: Introduction a la Lecture des cartes Geologiques. Masson et Cie.Paris.1945.239 S.gr8.m.103 
Abb+8 Kten.kt-2).    {AC309}  12,27 €  

88) Born,M.:  Kopplung der Elektonen-und Kernbewegung in Molekeln und Kristallen(Nac. hr.d.Akad.d.Wiss.in 
Götting.No.6)Vandenhoeck&Ruprecht.Götting.1951.3 S.gr8.br.-2).    {AB1921}  3,47 €  

89) Bosma,Willem: Contribution a la Geologie de la Region de Balagne (Corse). Academisch Proefschrift aan de 
Universiteit von Amsterdam. 127 S. mit schwarzweißen Tafeln und einer farbigen Faltkarte.. Portielje. Amsterdam. 
1956. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband fleckig,. Sprache: französisch   {AH2267}  15 €  

90) Bouska,V.+Stemprokova-Jirova,D.: Review pf papers publiched by members of the faculty of sciences at th. e 
charles univerity in geological branches 1958-1968.Charles Univ.Prague1968.117 S.quart.Kt.-2).    {AC796}  9,2 €  

91) Bowen,H.J.M.: Outline of Terrestrial Geochemistry. (S. A. Trace Elements in Biochem. Acad. Press London and 
New York) S. 9 - 41. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1966. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. Fotokopie. 
Sprache: englisch   {SA17870}  6 €  

92) Bramer, Horst:  Bemerkungen z. Problem d. Aufpressungs Oser. 1961 (S.A. a. "Geologie" Ost-Bln) 13 S. m. 11 
Abb. br-2).    {40753}  5,11 €  

93) Bramer,H.:  Untersuchungen an glazifluvialen Ablagerungen in Südost-Schweden. Wiss.Zeitschr.d.E.-Moritz-
Arndt-Univ.Greifswald.Jg.IX.1959/60.Reihe Nr.2/3.S.234 -251.Quart.m.Abb.Kt.-2).    {AC798}  6,14 €  

94) Brasilien: Boletim do Servico Nacional: de Pesquisas agronomicas No.12:Levantamento de Reconhecimento 
dos Solo. s do Estado de Sao Paulo.Rio de Janeiro 1960.IX, 634 S.m.zahlr.Abb.+2 farb.Faltkarten 1:500ooo(126x95, 
5 cm)Quart, kt.-2).    {AD462}  24,54 €  

95) Brasilien: Boletim do Servico Nacional: de Pesquisas agronomicas No.13:Levantamento de Reconhecimento 
dos Solo. s da Regiao sob influencia do Reservatorio de Furnas.Rio de Janeiro 1962.X, 462 S.m.95 Fig+1 
farb.Faltkarte 1:250ooo(95x76 cm)Quart, kt.-2).    {AB1805}  20,45 €  

96) Braun,Oscar P.G.: Estratigrafia dos Sedimentos da Parte Interior da Regiao Nordeste do. Brasil (Bacias de 
Tucano-Jatoba, Mirandiba e Araripe). Ministerio das Minas e Energia. Departamento Nacional da Producao Mineral. 
Boletim No. 236. 76 S., 3 Tab., 23 Fot., 6 Ktn,  kt.-2). Ministerio das Minas e Energia. Rio de Janeiro. 1966. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: portugiesisch   {AB975}  9 €  

97) Breiter,Karl+Miroslav Knotek+Ladislav Pokorny:  The Nejdek Granite Massif. Polia Musei Rerum Naturalium 
Bohemia Occidentalis Geologica 33. 32 S. gr.8. mit 15 Figuren.. ISBN: 8085125293. Zapadoceske museum. Plzen. 
1991. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: englisch   {2B2669}  8 €  

98) Brinkmann,Roland:  Abriss der Geologie Erster Band: Allgemeine Geologie. 8. Verb. Aufl. F. Enke Vlg. 
Stuttgart. 1956. 286 S. m. 207 Abb. (Na.). Ln.m.U.-2).    {AE2272}  12 €  

99) British Guiana: Bleackley,D.: The North Savannas of the Rupununi District.1962.54 S.m.5 Falt-Ktn.,kt. .-
2)=Geol.Survey Brit.Gu..Records, vol.1.    {AB2028}  8,18 €  

100) Brockamp,Bernhard: Zum Bau des tieferen Untergrundes in Nordost-Deutschland. SA. Jahrbuch der 
Reichsstelle für Bodenforsch. Bd. 61. S. 157-185, Taf. 16-18. 1940. kt-3).    {R31002}  9,2 €  

101) Brockhaus Nachschlagewerk Geologie: Die Entwicklungsgeschichte der Erde.Band 1. 
Vlg.Brockhaus.Lpzg.1970.535 S.m.Abb.Ln.m.U.-2).    {2E544}  14,32 €  

102) Brockhaus Taschenbuch d. Geologie: Die Entwicklungsgeschichte der Erde. Lpzg. 1961. 3. Aufl. 772 S. m. zahlr. 
Abb.,  Ln-2).    {40724}  17,9 €  

103) Brocks,Karl:  Die Atlantische Expedition 1965 (IQSY) mit dem Forschungsschiff. "Meteor". Deutsche 
Forschungsgemeinschaft  Forschungsberichte 11.  Inhalt u.a.: Ionenspährenphysik und Meteorologie. Technische 
Vorbereitung. Erdmagnetismus. Energiehaushalt der Ozeanoberfläche. Bericht über die Landung am St. Pauls-Felsen 
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am 29. August 1965. Meteor-Forschungsergebnisse. 103 S. m. 16 Abbildungen. F. Steiner. Wiesbaden. 1966. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2223}  9 €  

104) Brosche,Karl-Ulrich:  Beiträge zum rezenten und vorzeitlichen periglazialen Formenschatz. auf der Iberischen 
Halbinsel. Abhandlungen des Gepgraphischen Instututs. Sonderhefte. Band 1. Im Selbstvlg. d. Gepgraphischen 
Institutes der Freien Univ. Bln. Bln. 1978. 287 S. Quart. m. zahlr. Abb. im Text sowie 4 Beilagen. 
(m.pers.Widm.d.Verf.) kt.-2).    {2P2150}  25 €  

105) Brouwer,H.A.:  Verslag van de geologische Excursie naar de zwitsersche Jura en Alpen(. van Zondag 28. 8.  tot 
dinsdag 20. 9. 1927). 1928. 96 S. gr8. m. 39 Abb. br. -2).    {R73750}  7,67 €  

106) Brouwer,H.A.:  Verslag van de geologische Excursie naar de zwitsersche Jura en Alpen(. van Zondag 28.8. tot 
dinsdag 20.9.1927).1928.96 S.gr8.m.39 Abb.br.-2).    {AC352}  7,67 €  

107) Brucker,Anton:  Die Erde. Entstehung und Entwicklung der Kontinente und Ozeane. Sammlung Wissen und 
Verstehen Band 1. 179 S. mit zahlr. Abbildungen. Kösel. München. 1966. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {AE3072}  7 €  

108) Brueren,J.W.R.: Het Terrassenlandschap van Zuid-Limburg. (Avec Resume en Francais)Maastricht(van 
Alst)1945.93 S.m.18 Fig., 4 Fot.+3 farb.Faltkarten (Med.Geol.Stichting C-6-I) Quart, kt-2). Sprache: niederländisch   
{AD320}  24 €  

109) Bryan,C.D.B.: The National Geographic Society. 100 Years of Adventure and Discovery.Published by Harry N. 
Abrams Inc. New York. 1987. 484 S. Quart. m. zahlr. farb. Fotos. Ln.m.U.-2)englisch. Bild vom Einband mit 
Umschlag. ISBN: 0810913763.   {AD3221}  30 €  

110) Bubnoff,Serge v.: Osteuropa und die zyklische Gliederung der Erdgeschichte. Geol. Rundschau, Bd. XXXVII, 
1949, 60-71 S. , m. 1 Abb. , (St)br-2).    {R60539}  6,14 €  

111) Budding,A.J.: Geology and petrology of the Northeastern Artfjäll.Swedish Lapland. Van 
Gorcum+Comp.1951.98 S.gr8.m.32 Abb.i.T.+1 Faltkte.i.Anhg.kt-2).    {AC328}  8,18 €  

112) Büdel,Julius: Klima Geomorphologie. 2. veränd. Aufl. Gebr. Bornträger. Berlin. 1981. VIII. 304 S. gr.8. m. 14 farb. 
und 47 einfarb. Photos, 82 Textabb. und 3 Ausschlagtafeln. (Na.). Pp.-2). ISBN: 3443010172.   {3M1417}  60 €  

113) Bullard,Fred:  Lower Cretaceous of Western Oklahoma. A study of The Outlying Areas of Lower Cretaceous om 
Oklahoma and adjacent states.Bulletin No.47.Norman.Cooperative Publishing Comp.Guthrie.1928.116 S.m.Abb.. 
Normen. Oklahoma. 1928. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 2 Karten in einer Tasche im Buchdeckel. Sprache: 
englisch   {2L1022}  15 €  

114) Bülow,Kurd von:  Die Entstehung der Kontinente und Meere. Bild und Bau der Erdkruste. Kosmos Bibliothek 
Band 239. Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1963. 78 S. m. Abb. Ln. -2)(Bild vom Einband).    {2F2549} 6,5 €  

115) Bülow,Kurd von:  Erdgeschichte daheim(Kosmos-Bändchen). Kosmos. Franckh'sche Verlagshandlung. Stgt. 1943. 
78 S. m. Abb. Pp. -2).    {2F2529}  6,5 €  

116) Burat,Amédée M.: Géologie Appliquée,ou traité de la recherche et de L'exploitation des. Minéraux 
Utiles.Paris.1846/53.628, 112 S.(Supplement)gr8.m.zahlr.Abb.+z.T.farb.Karten.Hld.-2).    {2E204}  255,65 €  

117) Bureau d'etudes geol.+Minieres coloniales: Les Ressources minerales de la France d'outre-mer I.Le 
Charbon.Paris 1. 933.242 S.m.33 Fig., kt-2).    {AB2379}  12,78 €  

118) Bureau D'Etudes Geologiques et Minieres: Les Ressources minerales de la France d'outre-mer II - Le fer le. 
Mangenese, le Chrome, le Nickel, L'Etain, le Tungstene, le Graphite, le Glucinium le Molybdene, le Cobalt, le Titane, 
le Vanadium. Inhalt u.a.: Betier,G. - Les Gisements de fer Nord-Africains. Neltner,L. - Le Manganese. Publications du 
Bureau D'Etudes Geologiques et Minieres Coloniales. 436 S. gr.8. mit zahlr. Kartenskizzen und Textabbildungen.. 
Societe D'Editions Geographiques. Paris. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: französisch   {AM3260} 35 €  

119) Burg:  Geologie und Geomorphologie des Kreises Burg.Eine Studie des. geographsichen Milieus des 
Heimatraumes. 1970. 93 S. Quart. m. Abb. Kt. -2).    {AT487}  12,78 €  

120) Byland,Margret:  Glazialmorphologische Untersuchungen auf Lofoten und Vesteraalen. Zürcher Dissertation. 
Buchdruckerei Dr. J. Weiss. Affoltern. 1936. XIII. 76 S. m. zahlr. Abb. u. Tab. (Na.) kt.-2).    {2M1984}  20 €  

121) Cabrera La Rosa,Aug.+George Petersen: Reconocimiento geologico de los Yacimientos Petroliferos del. 
Departamento de Puno.Lima 1936.100 S., 10 Fot., 3 Falttafeln, 1 Tafel, 2 farb.geol.Ktn.1:100ooo (49x49+53x50 cm) 
gr8.kt.-2)=Bol.Cuerpo Ing.de Minas Peru, Petrol.No.115. Peru.   {AB2256}  16,36 €  

122) Canada: Min.de l'Agriculture:Catalogue descriptif d'une Collection des Minerau. x du Canada 1905.Supplement 
1.13 S.br.-2).    {AB1700}  5,11 €  

123) Canada: Burwash,Edward M.J.: The Geology of Vancouver and Vicinity.Dissertation Ogden grad.school 1. 
918.106 S.m.24 Fot.+Fig.+3 Faltkarten, (ohne U.)br.-3).    {AB1777}  9,2 €  

124) Canada: Hoadley,J.W.: Geology+mineral deposits of the Zeballos-Nimpkish Area,Vancouver islan. d, 
Brit.Columbia.Ottawa 1953.82 S.m.Fot., 5 farb.Falt-Karten, davon 3 farb.geol.Ktn.1:63360 je 56x86 cm, kt.-
2)=Geol.Survey of Canada, Mem.272..    {AB2387}  24,54 €  

125) Canada: Okulitch,V.J.: Geology of part of the Selkirk Mountains in the Vicinity of the Main L. ine of the 
Canad.Pacific Railway, British Columbia.Ottawa(Geol.Survey Bull.No.14)1949.26 S., 4 Fot., 4 Fig., kt.-2).    
{AB2122}  7,16 €  

126) Carbonnell,M.+Bauer,A.: Exploitation des couvertures photographiques aeriennes repetees du fro. nt des 
glaciers velant dans disko bugt et umanak fjord, juin-juillet 1964.Kobenhavn.1968.S.VIII+77.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    
{AC781}  10,23 €  
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127) Cave Research Group of Great Britain: Newsletter Number 128 - 134 (January 1972 bis June 1973)7 Hefte. 
Inhalt u.a.:RE-Organsation of the Durham Cave Rescue Organisation. The Caves of Devon. Caving in Spain. 1st 
International Meeting of Sportful Caving. Caving in Puerto Rico, January 1972. Isla MonaTwo Caves from Murcia 
Province, South-West Spain - Cueva del Agua und Cueva de los Tiestos. Brock,Dave:Cave Survey Grading. Ledbury. 
ca. 140 S. Quart. m. Textaabb. (leicht fingerfleckig)(schreibmaschine). geheftet-2)7 Hefte   englisch.    {2P2230}  20 €  

128) Cave Research Group Vol.14 No.1: The Transactions of the Cave Research Group. The Cave Research Group of 
Great Britain. Ledbury. 1/1972. 47 S. m.  Abb. (St. )kt. -2).    {AS334}  4,49 €  

129) Cels,Alphonse: Evolution geologique de la Terre et Anciennete`de L`Homme. Bruxelles, Libr. J. Lebegue 1909.  
3 Bl. , 247 S. gr8o. br-(le. locker)br-3).    {AI1199}  14,32 €  

130) Centre National de la Recherche Scientifique: Evolution Karstique dans les Domaines Mediterraneen et Alpin. 
Trauvaux 1975 - 1976 No V. Equipe de Recherche Associee (E.R.A.) No 282. Inhalt u.a.:Fabre,G.+weitere:Etudes 
hydrologiques et hydrochimiques sur quelques sources de Basses Provence. Orengo,C.:Le haut plateau des Pale di 
San Martino (Dolomites italiennes) - Problemes morphologiques. Fabre,G.:Sur un type particulier de pollution d'un 
karst languedocien. Hakim,B.:Pollution du karst libanais aux environs de Beyrouth. Institut de Geographie d'Aix. Aix-
en-Provence. 120 S. Quart. m. Kartenskizzen. (Rü unten und oben eingerissen). kt.-2/3)französisch.    {AV386}  7 €  

131) Charrier,Reynaldo: Geologie der chilenischen Hauptkordillere zwischen 34° und 34°30'. südlicher Breite und 
iohre tektonische, magmatische und paläogeographische Entwicklung. Berliner Geowissenschaftliche Abhandlungen 
Reihe A/Band 36. Vlg. D. Reimer. Bln. 1981. 270 S. quart. m. zahlr. Abb. u. Karten im Text, auf Tafeln und als 
Beilage. (einband fingerfleckig)(St.) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {AL1937}  25 €  

132) Choisy,M.A.: Documents relatifs a la mission dirigee au sud de l'Algerie (2 Bände). Texte.Premier Volume und 
Planches. Rapport de Geologique en chef.  Ministre des Travaux Publices. Chemin de fer Transsaharien. Imprimerie 
Nationale. Paris. 1840. 390 S. und 41 Planches (z. T. Faltkarten). Quart. m. zahlr. Taf. (Einband fehlt teilweise)(etwas 
fleckig). Originalbroschur. -3)2 Bde..    {R1526A}  144 €  

133) Chu-Tuan-Nha,Jan Kubisz: Cechy typomorficzne siarczkow Zn,Pb i Fe ze Zloz Slasko-Krakowskich.Wa. 
rszawa 1973.81 S., 20 Fo.(4 S.engl.Resüme)kt.-2).    {AB2218}  7,16 €  

134) Clausthal: Behme,Fiedrich: Geologischer Harzführer II.Teil:Clausthal.Die älteren Gebirgsschichten. in der 
Umgebung von Clausthal im Harz. Formationskunde. 3. vollst. neu bearb. Aufl. Hahnsche Buchhandlung. Hannover. 
1925. 64 S. m. 59 Abb. (etwas fleckig). kt-2/3).    {R12118A}  15,34 €  

135) Cloos,Hans: Gespräch mit der Erde. Welt- und Lebensfahrt eines Geologen. Büchergilde Gutenberg. Frankfurt/M. 
Piper Verlag. München. 1954. 392 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (St.). Ln. -2).    {3L960}  9 €  

136) Collet,M.P.: Recherches geologiques sur l'Arrondissement de Sainte-Menehould.1882.3. 30 S.(ohne Abb.)-ohne 
U., locker-br.-3)=Reims, Frav.de l'Acad.1882..    {AC1502}  15,34 €  

137) Comite National de Geographie: Acte de la Reunion Internationale Karstologie Languedoc - Provence. 8-12 
juillet 1968. Etudes et travaux de "Mediterranee"- No. 7. Revue Geographique des Pays Mediterraneens. Commission 
des Phenomenes Karstiques. Eigenvlg. 1970. 262 S. Quart. m. zahlr. Kartenskizzen und Textabb. (St.). kt.-
2/3)französisch.    {AV390}  15 €  

138) Comite National Malgache de Geologie: Comptes Rendus de la Semaine Geologique 1964. Republique 
Malgache. Inhalt u.a.: Battistini,Rene - Note Preliminaire sur le Quaternaire Littoral de L'Extreme Nord de 
Madagascar. Guerin-Villeaubreil,G. - Remarques a Propos du Sondage de L'Ihopy (HP.1) N-W de Madagascar. 
Alsac,C.+J.Joo+B.Moine - Contribution a L'Etude Metamorphique et structurale de Bongolava de Miandrivazo 
(Centre de Madagascar). 150 S. Quart. mit 27 Tafeln.. Impremierie Nationale. Tananarive. 1964. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {AD3341} 35 €  

139) Comucci,Probo: Le vulcaniti del Lago Tana (African Orientale). Accademia Nazionale die Lincei. 209 S. gr8.. 
Accademia Nazionale die Lincei. Roma. 1950. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
italienisch   {AB1482}  13 €  

140) Congo Belge: Agassiz,jean-Francois: Geologie et Pegmatites stanniferes de la region Mumba-
Numbi,Kivu.Bruce. lles 1954.78 S.m.26 Fot.+1 farb.geol.Skizze, kt.-1).    {AB1641}  8,18 €  

141) Congo Belge: Agassiz,Jean-Francois: Geologie et Pegmatites stanniferes de la region Mumba-
Numbi,Kivu.Bruxe. lles 1954.78 S., 26 Fot., 1 Faltkarte, kt.-2).    {AB2329}  9,2 €  

142) Congo Belge: Cahen,L.,J.J.Ferrand,M.Haarsma etc.: Description du Sondage de Samba.Resultats scientif.des 
Missions du Syn. dicat pour l'Etude geol., Tervuren(Ann.v.Museum, Geol.29)VIII, 210 S.m.3 Falttafeln, Quart, kt.-
2).    {AD411}  16,36 €  

143) Congo Belge: Cahen,L.,J.J.Ferrand.M.Haarsma etc.: Description du Sondage de Dekese.Tervuren 1960.115 
S.m.3 Falttafeln,gr. 8.kt.-2)=Ann.Kgl.Mus.v.Belg.Congo, Tervuren, Geol.W.Deel 34.    {AB1810}  14,32 €  

144) Congo Belge: Fortems,G.: Etude des couches cretacees de l'entre-Lukula-Lubuzi et de Lundu 'Nsan. 
zi(Territoire de Lukula, Congo Belge)1958.XI, 172 S.m.87 Fig., 8 Tafeln+1farb.geol.Kte.1:50ooo(60x51 cm)Quart, 
kt.-2)=Ann.Kon.Museum v.Belg.Congo, Tervuren, Geol.Wet.d.23).    {AC1896}  22,5 €  

145) Congo Belge: Grosemans,P.: Intrusions basiques et laves des formations anciennes du Bas-Congo.Ter. vuren 
1951.115 S.m.27 Tafeln, Quart, kt.-2)=Ann.Mus.Belg.Congo, Geol.Wet., d.9.    {AB2705}  13,29 €  

146) Congo Belge: Mathieu,Philippe-L.: Stratigraphie et Sedimentologie de la serie de la Mfidi(Systeme schist. o-
greseux du Congo Occidental)1952.111 S.+26 Tafeln+Falttafeln, Quart, kt.-2)=Ann.Kon.Museum v.Belg.Congo, 
Tervuren, Geol.Wet., d.11..    {AC1897}  16,36 €  
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147) Congo Belge: Pierard,H.+Brebion,Ph.+S.Freneix: Observations sur leCretace superieur de la region situee 
entre Bulu-Za. mbi+Bololo/Brebion, Gasteropodes cretaces du Bas-Congo/Freneix, Lamellibranches cretaces du 
Bas-Congo.=Sciences geol. 17:Ann.Mus.Congo B.1956.XI, 127 S.m.23 Fig.3 Taf., 5 Fot.8 Falt-T.1 
farb.geol.Kte.1:44ooo(52x27cm)gr8.kt.-2).    {AC1901}  19,43 €  

148) Congo Belge: Polinard,E.: Constitution geologique du Bassin de la Bushimaie entre la Mui et La M. 
ovo.Brussel(Kgl.Belg.Kolon.I., Sect.Nat., Verh.Boek VII, a.4)1949.63 S., 16 Fig., 12 Tafeln(58 Fot.)+1 
farb.Kte(65x34 cm9Quart, br.-2).    {AD483}  14,32 €  

149) Congo: Bibliographie geol.: du Congo,du Rwanda et du Burundi,vol.X.1965-1966.Tervuren 1968.XV,119. 
S.gr8.kt.-2).    {AB2263}  10,23 €  

150) Congo: Delhal,J.: Le Socle de la Region de Luiza(Kasai)Tervuren 1963.58 S.+12 Tafeln+1Fa. lt-Kte., Quart, kt.-
2)=Musee Afr.Centrale, Ann., Sciences Geol.No.45.    {AC601}  10,23 €  

151) Congo-Belge: Polinard,E.: Le Socle ancien inferieur a la Serie schisto-calcaire du Bas-Congo.Son. Etude le long 
du chemin de fer de Matadi a Leopoldville.Bruxelles 1934.112 S.m.8 Tafeln(58 Fot)+1 Faltkarte, Quart, br.-
2)=Inst.R.Col.Belge, Mem.Coll.in 4, T.II, f.4.    {AD375}  12,27 €  

152) Congres Geologique International: Comptes rendus de la 19.Session,Alger 1952,Section II.Le Paleozoique N. 
ord-Africain et ses Correlations avec celui des autres Regions du Monde, fasc.II.Alger 1953.186 S.m.Abb., Quart, kt.-
2).    {AD432}  15,34 €  

153) Congres Geologique International: Mecanique de la Deformation des Roche influence sur les. Conceptions 
Tectoniques. Section Mecanique de la Déformation des Roches influence sur les conceptions  Tectoniques. III, XIV, 
XV. Quart. m. Abb. Fask. III. Alger. 1953. Kt. 2)3 Bde.    {AM1709}  30,68 €  

154) Congres Geologique International Alger 1952: Comptes rendus de la 19.Session,Section 1.Les Subdivisions et 
les Corr. elations de l'Antecambrien.Fasc.I.1953.149 S.m.2 Falt-T.+1 farb.geol.Karte 55x70 cm.gr8.kt.-2).    
{AB1667}  15,34 €  

155) Congres Geologique International Alger 1952: Comptes rendus de la 19.Session,Section IX.Contribution de la 
Geophysi. que a la Geologie, fasc.IX.Alger 1954.376 S.m.zahlr.Abb.+Ktn., Quart, kt.-2).    {AB2693}  13,29 €  

156) Congres Geologique International Alger 1952: Comptes Rendus de la dix-neuvieme Session,Section I.Les 
Subdivisions e. t les Correlations de l'Antecambrien, Fasc.I.Alger 1953.155 S.m.Abb., 1 Falt-Tab.+2 Falt-Ktn.Quart, 
kt.-2).    {AD406}  20,45 €  

157) Congres Intern.des Mines: de la Metallurgie et de la Geologie appliquee,VII.Section .Section de. Geologie 
appliquee, Tome II.560 S.Paris 1935.Quart(ohne U.)br.-2).    {AD356}  30,68 €  

158) Congres International: des Mines,de la Metallurgie et de la Geologie appliquee.VII.Session,Pa. ris 1935.Section 
de Geol.appl.Tome I+II.1088 S.m.zahlr.Abb., Quart, kt.-2).    {AB2702}  40,9 €  

159) Congres International: des Mines,de la Metallurgie+Geologie applique.Compte Rendu.Paris 1935.. 379 
S.m.Fot., kt.-2/3).    {AB2115}  13,29 €  

160) Congres International des Mines,: de la metallurgie et de la Geologie appliquee.Section des Mines. 1930.484 
S.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AC787}  14,32 €  

161) Congres International des Mines,: Metallurgie+Geologie appliquee,VII.Session,Paris 1935.Section Geol.app. l. 
-Resumes+Sommaires des Rapports et Memoires(Frz. , Engl. Dt. , Ital. , Span. )239 S. , kt. -2).    {AK874}  11,25 €  

162) Congres National du Petrole Francais III,Pau 1957.: Association Francaise des Techniciens du Petrole(Groupe 
du Sud-Ouest)X. XXI, 154 S.m.zahlr.Fot., Abb.+Ktn., Quart, kt-2).    {AD423}  30,68 €  

163) Cornet,Jules: Geologie,tome III Geologie Stratigraphiques.Mons 1923.799 S.gr8.(locke. r)br.-2/3).    {AB1694} 19,43 €  
164) Cote D'Ivoire: Debyser,J.: Etude sedimentologique du Systeme Lagunaire d'Abidjan.1955.16 S.,9 Fig. ., Quart, 

br.-2)=SA.a.Revue I.Fr.petrole, vol.X.no.5.    {AD373}  6,14 €  
165) Crandall,Roderic: Geographia,Geologia,Supprimento d'Agua,Transportes e Acudagem. nos Estados Orientaes 

do Norte do Brasil Ceara, Rio Grande do Norte, Prahyba. Ministerio da Viacao e Obras Publicas No. 4, Serie I, D.E. 
Inspectoria de Obras Contra as Seccas. 137 S. mit Textabbildungen. Eigenverlag. Rio de Janeiro. 1923. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. gebräuntes Papier. Sprache: portugiesisch   {AH2264}  20 €  

166) Creer,K.M.,P.Tucholka+C.E.Barton: Geomagnetism of Baked Clays and Recent Sediments. Elsevier Vlg. 1983. 
XV, 324 S. Pp-2).    {R32108}  17,9 €  

167) Czajka,Willi:  Rezente und pleistozäne Verbreitung und Typen des. periglazialen Denudationszyklus in 
Argentinen. Acta Geographica 14 N:o 10. 20 S. mit 8 Abb. Kt.-2/3). Acta Geographica. Helsinki. 1955. Guter 
Zustand. Am Schnitt wasserfleckig.   {1471}  5 €  

168) Czech Speleological Society: Czech Speleological Society 1986-1989. Published on the occasion of the 10th 
International Speleological Congress Hungary 1989.Prag.m.Abb.(Na.)kt.-2).    {2L584}  6,14 €  

169) D´Andrimont,Rene+H-de Mathelin de Papigny: Vade-Mecum de L´Agent Technique Minier. Inhalt u.a.: 
chimie, cristallographie, mineralogie, petrographie. Elements de cristallographie. Mineralogie. Petrographie. 
Geologie. Hydrologie. Recherches minerales. Recherches des mines d'etain. Exploitation. Librairie Polytechnique 
Ch.Beranger.Paris.1940.III. 260 S.Quart.m.zahlr.Abb.(etwas braunfleckig)(Ecken bestoßen)Kt.-3)französisch.    
{AG1101}  19 €  

170) Dänemark: Andersen,S.A.: Om Aase og Terrasser inden for Susaa's Vandomraade og deres Vidnesbyrd. om 
Isafsmeltningens Forlob.Kobenhavn(Danm.Geol.Unders.II.Nr.54)1931.167 S.m.39 Fig.+Fot.+2 Falttafeln(33 
S.engl.summary)gr8.br.-2).    {AC1888}  18,41 €  
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171) Dänemark: Ebert,A,: Magnetische Messungen im südwestlichen Dänemark.1932.53 S.m.2 Ktn.,(U.. le.def.)kt-
2/3)=Danm.geol.Unders.II.R.Nr.53.    {AD811}  10,23 €  

172) Danielsen,Daniel: Bidrag til Sorlandets Kvartaergeologi. Norges Geologiske Undersokelse Nr. 55. Inhalt u.a.: 
Lister og Mandals amt: Flekkero, Sogne, Farsund og omegn. Nedenes amt: Askeroen og omegn, Holt og 
Vegaarsheien, Oiestad og Fjaere. 118 S. mit Textabb. und einem English Summary. Bild der Titelseite. 
Aschehoug&Co.. Kristiania. 1910. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband etwas beschabt,Name auf Vorsatzblatt.   
{AH1928}  25 €  

173) Danmarks Geol.Unders.II.Nr.63: Hansen,Sigurd: Varvighed i danske og skaanske senglaciale Aflejringer.Med 
saerlig Hen. syntagen til Egernsund Issosystemet.Kobenhavn 1940.2 Bde., 478 S.m.17 Fig+Atlas, 34 T.m.66 Fot., 4 
Gesteins-T., 7 Falt-Tab., 1 Falt-K-+1 farb.geol.K.1:40ooo(69x53 cm)gr8.kt.-2/3).    {AC1907}  40,9 €  

174) Darwin,Charles: On the Structure and Distribution of Coral Reefs;also geological Obser. vations on the 
Volcanic Islands and Parts of South America. The Minerva Library of Famous Books. Ward, Lock, Bowden&Co. 
London. New York. Melbourne. 1890. XX. 549 S. with Maps, Plates, and Numeros Illustrations. Ln. -3).    {3CK107} 127,82 €  

175) Das geologische  Minesterium: Geologische Literatur für das Jahr 1956. Band V. Verlag der Literatur  für 
Geologie. Moskau 1958. 78 S. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D888}  8,18 €  

176) Das geologische Institut: Suche der Erdölvorkommen. Geologie des Erdöls.Band III.Verlag "Nedra"Moskau 1964. 
722 S.Tab.Diag. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D581}  29,65 €  

177) Das geologische Minesterium: Geologische Literatur für das Jahr 1957. Band II. Verlag für gologische 
Literatur.Moskau 1957. 70 S. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D886}  8,18 €  

178) Das geologische Minesterium: Geologische Literatur für das Jahr 1957. Band I. Verlag für geologische Literatur 
Moskau 1957. 86 S. Pp.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D885}  9,2 €  

179) Das geologische Minesterium: Geologische Literatur für das Jahr 1957. Band III. Verlag für geologische 
Literatur. Moskau 1958. 79 S. Pp.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D887}  8,18 €  

180) Das Geologische Museum: Werke des Geologischen Museums. Ausg.II. Verlag der Akd. der Wissensch. Moskau 
1960. 167 S. Kart.Abb. Hl.-1) russisch. Sprache: russisch   {3D771}  8,18 €  

181) Dassel,Wolfgang: Geologie erleben in NRW. Ein Führer zu Museen, Schauhöhlen, Besucherbergwerken, Lehr- und 
Wanderpfaden. Geologisches Landesamt Nordrhein-Westfalen. 143 S, mit zahlr. farb. Abbildungen.. ISBN: 
3860299654. Stünings. Krefeld. 1998. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI3307}  25 €  

182) De Dycker,Raymond: Observations geol.dans la region du mont Ibenga(Maniema).2.Les caracte. ristiques 
geol.des gisements miniers du Ruanda.3.J.Lepersonne+A.Wery, L'Oeuvre africaine de R.De Dycker.Bruxelles 
1949.135 S.m.16 Fig., Folio, kt.-2).    {AD477}  14,32 €  

183) Dedkow A.P. Kolobow N.W.: Abhangsentwicklung und Reliefeinebnung.. (Raswitie Sklonow i wirawniwanie 
Reljefa) Dieses Sammelwerk widmet sich Artikeln über allgemeine regionale Fragen Abhangsentwicklung und 
Reliefeinebnung: Abhangsevolution, Laborresultate und mathematische Modelierung Abhangsprozesse. 169 Seiten 
mit Zeichnungen und Fotos. Kasanskij Uniwersität. Kasanj. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: russisch   
{2C3839}  10 €  

184) Delbos,M.Joseph: Recherches sur L'Age de la Formation D'Eau Douce de la Partie. Orientale du Bassin de la 
Gironde. Imprimerie de L. Martinet. Paris. 1847. 51 S. Folio. m. 1 Tafel und 1 Karte. (wasserfleckig)ohne Einband. -
3).    {AO501}  9,2 €  

185) Delbos,M.Joseph: VI.Recherches sur L'Age de la Formation D'Eau Douce de la Partie. Orientale du Bassin de la 
Gironde. Imprimerie de L. Martinet. Paris. 1847. 241-289 S. Folio. m. 1 Tafel(Na. )(wasserfleckig)br. -3).    {AO500} 9,2 €  

186) Dendaletche,Claude: Guia de los Pirineos. Elementos de geologia, ecologia y biologia.  XV. 790 S. m. zahlr. 
überwiegend farb. Textabbildungen. ISBN: 8428206627. Ediciones Omega. Barcelona. 1991. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: spanisch   {AK5416}  40 €  

187) Deperet,M.Charles: Expose des Titres Geologiques.Lyon 1903.51 S.Quart,kt.-3). .    {AD412}  7,16 €  
188) Deutsche Geologische Geellschaft: Zeitschrift der Deutschen Geologischen Gesellschaft Band 122. Jahrgang 

1970. Inhalt u.a.: Feige,W. - Eignen sich Moore zur geordneten Deponie von Siedlungsabfällen ? 
Loeschke,J.+J.Rolser - Der altpaläozoische Vulkanismus der Ostkarawanken. Schraps,W.G. - Bodenkundliche 
Untersuchungen für die Anlage von Begräbnisplätzen. 260 S. gr.8. Mit zahlr. Textabbildungen. Enke. Stuttgart. 1971. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {40750A}  17 €  

189) Deutsche Geologische Gesellschaft: 66. Band 1914. A.Abhandlungen 1.Heft und B.Monatsberichte. Nr. 1 bis 4 
(5 Hefte). Zeitschrift der Gesellschaft. Inhalt u.a.: Rothpletz,A. - Beiträge zur Strategie und Tektonik des 
Simplongebietes (m. Tafel VI-V und 24 Textfguren).  Kranz,W. - Aufpressung und Explosion oder nur Explosion im 
vulkanischen Ries bei Nördlingen und im Steinheimer Becken (m. 3 Abb.). Korn - Neue Endmoränen und Osar 
zwischen Schneidemühl und Arnswalde. Keilhack, K. - Über subtropische und tropische Torfmoore. Wunstorf - Die 
Erdöllagerstätten Nordamerikas. 144 und 256 S. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textfiguren.. Ferdinand Enke. Berlin. 1914. 
Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {2B2451}  32 €  

190) Deutscher Planungsatlas: Band I: Nordrhein-Westfalen Lieferung B - Geologie. Veröffentlichungen der 
Akademie für Raumforschung und Landesplanung. 1 Extraheft mit 62 Seiten Text und zahlr. Textabbildungen und 3 
farbige Faltkarten. In einer Mappe.. ISBN: 3507914255. Schroedel. Hannover. 1976. Sehr guter Zustand. Kartoniert. 
div. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A3514}  10 €  
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191) Dietmar,J.Paul+Horst Aust+Hans-Hermann Schmitz: Sedimentologische und geologische Untersuchungen zur 
Rekonstruktion. des Ablagerungsraumes vor und nach der Bildung der Rammelsberger Pb-Zn-Lager (Zum 
geologischen Rahmen schichtgebundener Sulfid-Baryt-Lagerstätten, Nr. 6)(Paul) und Ein außergewöhnliches Disthen- 
und Variscit-Strengit-Vorkommen in NE-Brasilien (Aust, Schmitz). Geologisches Jahrbuch. Reihe D. Heft 11. 
Hannover 1975. Hsg. von der Bundesanstalt für Bodenforschung und den Geologischen Landesämtern der BRD. 
Schweizerbart'sche Vlgsbuchhandlung. Stuttgart. 112 S. gr.8. m. insgesamt 24 Abb., 17 Tafeln und 18 Tab. kt.-2).    
{3E2225}  21 €  

192) Dollo,L.:  Cours de Geologie(Les grandes Epoques de l'Histoire de la Terre)Bruxel. les 1903. 28 S. m. 2 Fig. , br. 
-2).    {AZ552}  5,11 €  

193) Dresden: Weicker,Gotthold+Albert Wiese: Die Augen auf!Heimatbücher für die weitere Umgebung von 
Dresden Bd.I:. Gesteine und Landschaft. 60 S. quer-gr8 m. zahlr. Abb. Hirt u. Sohn. Leipzig. 1926. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {R36254}  38,35 €  

194) Dubatolov,W.N.(Red.): Unterer Karbon Mittelsibiriens.. Hrsg.: Akademie der Wiss.d.UdSSR.Sibirische 
Abt.Reihe: Arbeiten d.Instituts f.Geologie u.Geophysik.Bd. 432. U.a.: Kohle, Gesteinsschichten, Mittleres Sibirien.  
Sibir. Abt.1980. 220 S.gr.8.m.zahlr.Abb.u.Tab. Russisch. Nauka. Nowosibirsk. 1980. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: russisch   {2L1754}  15 €  

195) Duparc,Louis+Augustin Grosset: Recherches Geologiques et Petrographiques sur le district minier. de Nicolai-
Pawda.Paris.1916.XXIV+291 S.Quart.m.62 Fig.i.T.+54 Illustrationen+1 Diagramm+7 Taf.Kt.-2)+Atlas)2 Bde..    
{AD998}  71,58 €  

196) Duparc,Louis+Augustin Grosset: Recherches geologiques et petrographiques sur le District minier de. Nicolai-
Pawda. XXIV. 291 S. m. 62 Fig, 8 Tafeln, 48 Fotos auf 26 Tafeln (2 farb. geologische Karten fehlen).. Librairie 
Dunud et Pinat. Paris. 1916. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Unterstreichungen,etwas fleckig. 
Sprache: französisch   {AD5630}  15 €  

197) Duparc,Louis+Francis Pearce: Recherches Geologiques et Petrographiques sur l`Oural du Nord. Memoires de 
la Societe de Physique et D´Histoire Naturelle de Geneve.Vol.34.Fasciule 2.Geneve.Paris.1902.1230 S.quart.Br.-3/4).    
{AD5196}  30,68 €  

198) Egypt,Geological Survey of: Sabet,A.H.+M.A.Z'aatout,Geology of El-Shalul,El-Bakriya District"Barra. miya 
West Sheet".Cairo 1955.XIII, 75 S.m.6 Fig., 21 Fot.8 Karten+1 farb.geolog.Karte 1:100ooo, Quart, kt-2/3).    
{AD330}  18,41 €  

199) Elmayer-Vestenbrugg,Rudolf von: Die Welteislehre nach Hanns Hörbiger. Inhalt u.a.:Die Hagelunwetter. Orkane 
und Wirbelstürme. Von Sternschnuppen und Meteoren. Die Sternmutter und ihr Eistrabant. Die Entstehung unserer 
Milchstrasse. Rätsel des Mondes. v.Hase&Koehler Vlg. Leipzig. 1938. 80 S. gr.8. m. 21 Abb. (Na.)(leicht 
fleckig)(Ecken bestoßen)(Rü fehlt unten teilweise). kt.-3).    {2A3081}  25 €  

200) Elsasser,Hans: Untersuchungen an Strukturböden im Kanton Graubünden. Inaugural-Dissertation an der 
Philosophischen Fakultät der Universität Zürich. 63 S. m. zahlr. Abb. Juris Druck+Vlg. Zürich. 1968. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2M2043}  15 €  

201) Engelen,Gerrit Berdinus: Gravity Tectonics in the Northwestern Dolomites (N. Italy). Proefschrift aan de 
Rijksuniversiteit tu Utrecht op moondag 21 oktober 1963. Drukkerij De Wereld. Eindhoven. 92 S. Quart. m. Textabb. 
und 3 Faltkarten als Beilage. (Rü oben und unten eingerissen)(m. Widmung des Verfassers). kt.-2/3)englisch.    
{AV387}  6 €  

202) England: Jehu,T.J.: The glacial Deposits of Northern Pembrokeshire.1904.34 S.m.2 Fot.a.1 T. afel, Quart, br-
2)=S.A.aus Trans Roy.Soc.Edin.vol.41, pt.1, No.4.    {AD794}  8,18 €  

203) Erlanger geol.Abh.H.109: Freyberg,Bruno v.: Nachträge zu Heft 102(Burgberg Erlangen). 1980. 14 S. m. 6 
Abb. kt-2).    {R32040}  2,96 €  

204) Erlanger Geol.Abh.H.98: Nollau,Günter: Petrographische und tektonische Untersuchungen am 
periadriatischen Ren. sengranit in Südtirol. 1974. 92 S. Quart m. 2 Tab. , 48 Abb. i. T. u. 2 Taf. kt-2)(32, -).    
{R32038}  10,23 €  

205) Essays: on geology of the Azerbaijan. dedicated to the XXII.session of the International Geological Congress in 
India.Akademy of sciences of the Azerbaijan SSR.Baku.1964.386 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2)russisch. Sprache: 
russisch   {2E847}  14,32 €  

206) Evrard,Pierre+Louis Jones+P.L.Mathieu: Etude gravimetrique preliminaire du Graben de l'Afrique centrale. 
Etablissement d'un reseau de base. 49 S. und 1 Carte gravimetriquedu Katanga 112x85 cm farbig.. Bruxelles. 1960. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband etwas fleckig. Sprache: französisch   {AB1546}  13 €  

207) Fachgruppe für Brennstoff- und Mineralölchemie des: Vereins Deutscher Chemiker(Hsg.)Von den Kohlen und 
den Mineralölen. III.Band.Vlg.Chemie.Bln.1930.238 S.gr8.m.41 Tab.+106 Abb.Hln.-3) Wasserwellig).    {AG457} 9,2 €  

208) Fallot,Paul+Anne,Faure-Muret+Jose Maria,Fontbote: Estudios sobre las Series de Sierra Nevada y de la 
Llamada Mischungszo. ne.(o.J.)XXIX+213 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AC829}  12,27 €  

209) Faust,Burton: Salpetre Mining in Mamoth Cave, KY.. The Filson Club.1967.96 S.m. Abb.(U.)kt.-2).    {2L431} 7,16 €  
210) Faust,Heinrich: Der Aufbau der Erdatmosphäre. Eine zusammenfassende Darstellung unter Einbeziehung der 

neuen Raketen- und Satellitenmeßergebnisse. Reihe:Die Wissenschaft Band 127. Vieweg&Sohn Vlg. Braunschweig. 
1968. VIII. 307 S. gr.8. m. 123 Abb. (St.). (Einband leicht fleckig). Ln. m.U.-2/3).    {2P1833}  30 €  
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211) Fay,Robert O.: Blaine Formation Northwestern Oklahoma. Oklahoma Geological Survey. Bulletin 98. The 
University of Oklahoma. 237 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen im Text und auf Tafeln.. Eigenverlag. Norman. 1964. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Name auf Titelseite,Buchblock gebogen. Sprache: englisch   {2T91}  15 €  

212) Ficheur,M.E.: Les Terrains Eocenes de la Kabylie du Djurjura. Propositions Donnees par la Faculte. Theses 
presentees a la Faculte des Sciences de Paris pour le Grande de Docteur es Sciences Naturelles. Etude speciale des 
Terrains Tertiaires. 474 S.m.59 Figuren und 2 s/w. geologischen Faltkarten.. Imprimerie Pierre Fontana et C.. Alger. 
1890. Ausreichend. Broschur. mit Widmung des Verfassers,Heftung lose,Einband fehlt teilweise. Sprache: französisch   
{AB1542}  15 €  

213) Filhol,J.+Ch.Bihoreau: Le Petrole.Son Industrie,son Commerce,son Role dans la Politique des P. euples.Paris 
1929.208 S.m.39 Fototafeln+weiteren zahlr.Abb., kt.-2).    {AB2088}  18,41 €  

214) Finnland (Intern.Geol. Congress 1960): Guide...A 37, 38, C. 32, 38: Nonmetallic mineral deposite. 61 S.,  17 
Ktn. kt-2).    {40454A}  10,23 €  

215) Finnland (Intern.Geol.Congress 1960): Guide..A 33 + C 28: Precambrian Geol. South Finland. 21 S.,  1 Kte., kt-
2).    {40454C}  5,11 €  

216) Finnland: Repo,Reino: Jaamankangas-an Ice-Marginal Feature in Eastern Finland.Helsinki 1960(. Fennia 
84)25 S. m. 1 Falttafel, 5 Abb. , 10 Fot. , kt-2).    {R78233}  8,18 €  

217) Finnland: Simola,Liisa kaarina: Über die postglazialen Verhältnisse von Vanajavesi,Leteensuo und. Lehijärvi, 
sowie die Entwicklung ihrer Flora. Annales Academiae Scientiarum Fennicae Series A. III. Geologica - Geographica 
Heft 70. 64 S. gr.8. m. 9 Abbildungen und 4 Tafeln.. Suomalainen Tiedeakatemia. Helsinki. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AB1481}  10 €  

218) Floor,Peter: Petrology of an Aegirine-Riebeckite Gneiss-bearing Part of the. Hesperian Massif:The Galineiro and 
Surrounding Areas, Vigo, Spain. Dissertation Univ. Leiden 1966. 203 S. m. Abb. u. Faltbeilagen, Quart, Ln-1).    
{AI786}  19,43 €  

219) Föhn,P.: Methoden der Massenbilanzmessung bei großen Schneehöhen. untersucht im Firngebiet des großen 
Aletschgletschers. Zürich 1971.111 S.m.42 Abb.+Fotos, Quart, kt.-2)=Beitr.Geol.Schweiz, Hydrol.20.    {AD388} 18 €  

220) Fontannes,F.: Les Terrains Tertiaires et Quarternaires du Promontoire de la. Croix-Roussee a Lyon. (Extrait des 
Archives du Museum d'Histoire naturelle de Lyon, t. IV. Henri Georg, Editeur. Lyon. 1886. 18 p.+3 cartes geol.(1en 
couleur 36x75 cm). Folio. br.-3)franz..    {AD5409}  12 €  

221) Frankreich: Arnaud,H.:  De la division du Turonien et du Senonien en France.Angouleme 1883. 19 S. m. 1 gr. 
Falt-Tab. , br. -2)Franz..    {R78229}  6,14 €  

222) Frankreich: Barre,O.:  L'Architecture du Sol de la France.Essai de Geogr.Tectonique.Paris 190. 3.393 S., 189 
Fig., 31 Tafeln, (locker, U.fehlt)br.-3).    {AB2175}  23,01 €  

223) Frankreich: Barrois,M.Ch.:  Etude des Strates marines du Terrain houiller du Nord,(Etudes des Gite. s 
mineraux de la France.Paris 1912.120 S.m.19 Fig.+Ktn.+3 gr.Falt-Karten.Quart.(ohne U.)br.-2).    {AD484}  14,32 €  

224) Frankreich: Bertrand,Marcel:  Le Bassin cretace de Fuveau et le Bassin houiller du Nord.Paris 1898.8. 5 S., 22 
Fig., 2 Falttafeln, 1 farb.geol.Kte.(30x22 cm)gr8.br.-2)=SA.a.Ann.des Mines..    {AB1690}  8,5 €  

225) Frankreich: Bonte,A.,J.Goguel,Ch.Greber uA.: Le Bassin houiller de Lons-Le-Saunier.Paris 1953.48 S.m.9 
Fig.+Ktn.+1. Faltkarte, Quart, br.-2)=Publ.Bur.Rech.geol.geophys.10.    {AD445}  9,2 €  

226) Frankreich: Brylinski,M.+G.Lionnet:  Phosphates de Chaux.Fossiles.Geologie et Origine,Applications en Agric. 
ulture.Hvre 1877.272 S.m.1 Tab.(lockere Bogen)br.-3)=Bull.Soc.Geol.Normandie, T.IV.    {AB1907}  12,27 €  

227) Frankreich: Bureau,Louis:  Excursion geologique de Chalonnes a Montjean(Maine et Loire)Angers 189. 0.10 
S.+1 Kte., br.-2)=SA.a.Bull.Soc.Etude sc.Angers.    {AB1904}  5,11 €  

228) Frankreich: Bureau,Louis:  Excursion geologique de Chalonnes a Montjean(Maine et Loire)Angers 189. 0. 14 
S. +1 Karte. kt. -2).    {AZ555}  5,11 €  

229) Frankreich: Chambrun de Rosemont,A.de: Etudes geologiques sur le Var et le Rhone pendant les periodes 
Tertiai. res+Quaternaires.Leurs Deltas.La periode pluviaire.Le Deluge.Paris 1873.130 S.(locker, hint.U.fe.)br-3).    
{AF172}  9,2 €  

230) Frankreich: Chambrun de Rosemont,A.de: Etudes geologiques sur le Var et le Rhone pendant les periodes 
Tertiai. res et Quaternaires.Leurs Deltas-La Periode pluviaire.Le Deluge.Paris 1873.130 S., 6 Ktn.+1 farb.geol.Karte 
39x30 cm.handkoloriert.gr8.br.-2/3). Sprache: französisch   {AB1662}  14,32 €  

231) Frankreich: Coste,E.: Nouvelles Contributions a la Topographie souterraine du Bassin de la L. oire.Texte.Paris 
1900.260 S.Folio.br.-2/3).    {AD507}  35,79 €  

232) Frankreich: Coste,E.: Nouvelles Contributions a la Topographie Souterraine du Bassin de la L. 
oire.Texte.Paris(Impr.Nat.)1900.VIII, 260 S.m.54 Fig.+1 Faltkarte, Quart=Etudes Gites Mineraux de la 
France=(U.le.fle.)br.-2/3).    {AD424}  35,79 €  

233) Frankreich: Delage,A.+F.Mourgues: Petrographie des Cevennes,1.partie.1904.39 S.m.1 farb.Faltkarte,kt.-2). 
=Travaux Labor.Geol.Univ.Montpellier, 1903-04, fasc.I..    {AB1736}  9,2 €  

234) Frankreich: Den Boer,J.C.: Etude geologique+paleomagnetique des Montagnes du Coiron,Ardeche,Franc. 
e.Dissertation Univ.Utrecht 1957.64 S.m.33 Fig.+2 Faltkarten, Quart, kt.-2).    {AD281}  13,29 €  

235) Frankreich: Douville et Rolland: Note sur la Partie Moyenne du Terrain Jurassique entre. Poitiers et Le Blanc. 
1885. 13 S. , br. -3)unaufgeschnitten=SA. a. Bull. Soc. Geol. France. 3. serie. t. 13.    {R78231}  6,14 €  
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236) Frankreich: Dubois,Georges: Sur les formations caillouteuses du Ferrain.Lille 1928.15 S.m.8 Fig.kt. .-
2)=SA.a.Ann.Soc.Geol.Nord.    {AB1905}  6,14 €  

237) Frankreich: Ellenberger,F.: Les interferences de l'erosion+de la tecton.tangentielle tertiaire dan. s le Bas-
Languedoc.Notes sur les charriages cisaillants.Paris 1967.57 S., 22 Fig., 3 Tafeln, Quart, kt.-
2)=Rev.geogr.phys.geol.9:2.    {AD556}  9,2 €  

238) Frankreich: Falsan,A.: Note sur position stratigraphique des terrains tertiaires superieurs e. t quaternaires 
d'Hauterives(Drome)1879.20 S.+1 Falttafel, br.-2)=SA.a.Bull.Soc, Geol.France, 3.serie, t.7.    {AB2227}  8,18 €  

239) Frankreich: Gosselet,J.: Les Assises Cretaciques et Tertiaires dans les Fosses et les Sondages. du Nord de la 
France.Etude topographique du Soubassement Paleozoique.Paris(Impr.Nat.)1922.VIII, 121 S.Quart.br.-2/3).    
{AD425}  20,45 €  

240) Frankreich: Hermann,Frederic -Wladimir:  Recherches geologiques dans la partie septentrionale des Alpes 
Pennine. s(Massifs Rocs de Boudri-Bella Tola+Sasseneire-Becs de Bosson)Lyon 1913.113 S., 2 Fot., 1 Falt-kte., 1 
farb.Panorama-Kte.1:20ooo(25x95 cm)+1 farb.geol.Kte.1:50ooo(46x54 cm)gr8.kt.-2).    {AB2032}  14,32 €  

241) Frankreich: Lamare,Pierre:  Le contact entre le synclinal des Arbailles et le Massif de Mendibelza. dans le 
Bassin du Lauribar(Basse-Navarre Francaise)Paris 1948.52 S.m.8 Fig., Folio, kt.-2/3)=Mem.Soc.Geol.27:4.    
{AD272}  10,23 €  

242) Frankreich: Lamare,Pierre:  Observations geologiques dans la Partie Ouest de la Feuille de Mauleon. .1942.134 
S., 27 Fig.+1 s/w.Falt-Kte.(St..ohne U.)br.-2/3). Sprache: französisch   {AC1483}  9,2 €  

243) Frankreich: Laubriere,L.de+L.Carez:  Sur les Sables de Brasles(Aisne)1880.24 S.+2 Tafeln,br.-2/3). .    
{AB2334}  9,2 €  

244) Frankreich: Lecointre,Georges: La Topographie souterraine de la Region Tourangelle d'apres les Forage. 
s.Paris 1933.56 S.+6 Falt-Karten(Carte geol.France No.185)br.-2).    {AB2212}  12,27 €  

245) Frankreich: Lecureur,A.:  Excursions de 1876.Havre 1876.22 S.,Quart,br.-2)(Societe Geol.de Norma. ndie, 
SA.a.Journal Le Havre).    {AD738}  8,18 €  

246) Frankreich: Lombard,Andre:  Les Prealpes medianes entre le Risse et Somman(Vallee du Giffre,Haute-. 
Savoie)Dissertation Univ.Geneve 1940.128 S., 29 Fig. je 1 Profil-u.tekton.Kte., 1 Falt-Kte., 1 
farb.geol.Kte.1:25ooo(46x39 cm)gr8.kt.-2).    {AB2095}  19,43 €  

247) Frankreich: Lory,M.:  Sur 2 Gisements de Roches amphiboliques associes a des Euphotides+a de. s Serpentines, 
dans les Environs de Grenoble.1852.14 S., br.-2)=SA.a.Bull.Soc.Statist.+Sc.Nat.Deptm.Lisere.    {AB1833}  6,14 €  

248) Frankreich: Maury,E,+E.Caziot:  Etude geol.de la Presqu'ile St-Jean(Alpes-Maritimes)Paris 1905.12 S.,5. 
Fig.br.-2)=SA:a.Bull.Soc.Geol.de France, 4.serie, t.V..    {AB1703}  5,11 €  

249) Frankreich: Olry,A.:  Etudes des Gites mineraux de la France.Bassin houiller de Valenciennes. .Partie comprise 
dans le Departement du Nord.Texte.Paris 1886.414 S.m.37 Fig.(incl.3 Falt-Karten)Quart, (Rü.fe.oben 4 cm, 
beschabt)Hled.-3)innen-1).    {AD745}  30,68 €  

250) Frankreich: Peron,M.:  Nouvelles observations au sujet de la classification du terrain cretac. e superieur du 
midi.1879.18 S., br.-2)=SA.a.Bull.Soc.Geol.France, 3.serie, t.8.    {AB2120}  7,16 €  

251) Frankreich: Riaz,de: Etude sur les Etages Jurassiques.Moyens et Superieurs des Cantons de C. remieu et de 
Morestel(Isere)1895.28 S., br.-2)=SA.a.Bull.Soc.Geol.France, 3.serie, t.23.    {AB2327}  7,16 €  

252) Frankreich: Riche,Attale:  Esquisse de la partie inferieure des Terrains Jurassiques du departeme. nt de 
l'Ain.Lyon 1894.105 S.(locker)br.-3).    {AC603}  14,32 €  

253) Frankreich: Roujou,Anatole:  Les Phenomenes et les Terrains quaternaires et postquaternaires dans l. e Bassin 
de la Seine.(1880?)20 S.(SA.a.Revue d'Anthropol.).    {AB2267}  8,18 €  

254) Frankreich: Rouville,P.G.de: L'Infracretace sur la feuille de Montpellier,1899.8 S.m.1 farb.Faltkar. te, br.-
2)=Acad.Montpellier, Mem.Sect.Sc..    {AB2338}  7,16 €  

255) Frankreich: Soubeiran,A.: Etudes des Gites Mineraux de la France.Bassin houiller du Pas-de-Calai. s, 
1.partie:Sous-Arrondissement mineralogique D'Arras.Texte.Paris 1895.344 S.m.Fig.+T., Folio, br.-2).    {AD466} 24,54 €  

256) Frankreich: Vieillard,E.-F.:  Le Terrain houiller de Basse-Normandie,ses Ressources,son Avenir,Notic. e 
descriptive.Caen 1874.166 S.+4 Falt-Karten+1 zeifarb.geol.Kte.1:160ooo(45x35 cm)(locker, lose)br.-3/4).    
{AC1861}  24,54 €  

257) Frebold,Georg: Erde und Weltall. Kleine Länderkunden unser Wissen von der Erde. 1.-5. Tsd. Franckh'sche 
Verlagshandlung. Stuttgart. 1949. 121 S. m. 41 Textabb. Hln.-2/3).    {3CK1931}  10 €  

258) Frebold,Georg: Grundfragen der Erdgeschichte. Kleine Länderkunden unser Wissen von der Erde. 1.-5. Tsd. 
Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1949. 172 S. m. 67 Textabb. Hln.-2/3).    {3CK1930}  15 €  

259) Frebold,Hans: Die Lagerungsverhältnisse der Unterkreide im nördlichen Teil von. Ostgrönland und die Frage 
der prätertiären Fjordanlage.Meddelelser om Gronland.Kommissionen for Videnskabelige Undersogelser i 
Gronland.Bd.84.Nr.6.Reitzels Forlag.Kobenhavn.1932.49 S.Quart.m.17 Textfiguren .Kt.-2).    {2M1438}  7,67 €  

260) Frech,Fritz:  Aus der Vorzeit der Erde. Vorträge über allgemeine Geologie. Aus Natur und Geisteswelt. 61. 
Bändchen. 135 Seiten mit 49 Abbildungen im Text und auf 5 Doppelseiten.. B. G. Teubner. Leipzig. 1905. Guter 
Zustand. Leinen. Stück aus Titelseite herausgeschnitten u.gestempelt.sonst sehr gut (ungelesen)!. Sprache: deutsch   
{2K3507}  10 €  
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261) Freiberger Forschungshefte: Hsg.Bergakademie,C 306:Die Gattung Citothyris(Bivalvia)aus dem Karbon. und 
ihr statistisch-geometrisches Modell, von O. Hajkr, A. Lukasova ua.  1974. 159 S. m. 68 Bildern, 13 Bildtafeln+21 
Tabellen, Folio, kt. -2).    {R35532}  30,68 €  

262) Freiberger Forschungshefte: Hsg.Bergakademie,Geowissenschaften-Geologie:Beiträge zur Sedimentologi. e 
des Mesozoikums im Subherzyn, von einem Autorenkollektiv. 1976. 77 S. m. 31 Bildern, 5 Tafeln, 8 Anlagen, 2 
Tabellen, Folio, kt. -2).    {R35519}  18,41 €  

263) Freibergr Forschungshefte: Hsg.Bergakademie C 276:Zur Paläontologie und Biostratigraphie des Palä. 
ozoikums und Mesozoikums Europas, Teil VIII. Von einem Autorenkollektiv. 1972. 38 S. m. 13 Bildern, 7 Tafeln, 5 
Tabellen, Folio, kt. -2).    {R35520}  7,16 €  

264) Frödin,Gustaf: Isströmssuccessionen pa Uplandshalvön Jämte Försök till Korrelation me. d Alands och 
Abolands Skärgard(Geographica Nr.32).Uppsala.1956.123 S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    {AB1918}  6,14 €  

265) Frye,J.C.+H.B.Willman+R.F.Black: Outline of glacial geology of Illinois and Wisconsin. (Repr.f. The 
Quaternary of United States).  44-61 S. Quart m. 6 Fot. und 6 Fig.. Princeton University Press. Princeton. 1965. Guter 
Zustand. geheftet. Stempel. Sprache: englisch   {00628}  6,14 €  

266) Fulfaro,Vicente Jose: Contribuicao a geologia da Regiao de Angatuba,Estado de Sao Paulo. Republica 
Federativa do Brasil, Ministerio das Minas e Energia. Departamento Nacional da Producao Mineral. Boletin No. 253. 
83 S. m. 34 Fotos, 5 Tafeln und 1 s/w.geolische Karte 50x50 cm.. Republica Federativa do Brasil. Rio de Janeiro. 
1970. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: portugiesisch   {AB974}  12 €  

267) Furrer,Gerhard Jakob:  Die Höhenlage von subnivalen Bodenformen. untersucht in den Bündner und Walliser 
Alpen und verglichen mit den Verhältnissen im oberen Braldo- und Biafotal (Karakorum). Habilitationsschrift. 
Philosophische Fakultät. Kunz-Druck- Zürich. 1965. 78 S. m. zahlr. Abb. im Text u. auf Tafeln sowie 
Routenkartierungen im Anhang. (m. pers. Widm. des Autors)(Na. a.d Einband) kt.-2).    {2M2029}  20 €  

268) Fürstenwalde: Bohr,Günter: Begleiter durch den Heimattiergarten Fürstenwalde. 1981.35 S.m.zahlr.Abb.Kt.-
1).    {AB1914}  9,2 €  

269) G.B.Rizzo: Sulla Propagazione dei Movimenti Prodotti dal Terremoto di Messina. del 28 Dicembre 1908. 
Approvata nell'adunanza del 19 Giugno 1910. Roma. S. 355 bis 417. quart. br. -2).    {AV189}  9,2 €  

270) Galicien(West): Geologisch-tektonische Betrachtungen. ohne Titel. 35 S. m. Abb. u. Faltkt. kt-2).    {R31004} 6,14 €  
271) Galon,Rajmund: Alpy. Austria. Szwajcaria. Panstwowe Wydawnictwo Naukowe. Warszawa. 1958. 391 S. gr8. m. 

zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Na.) Ln.m.U.-2)Bild vom Einband.    {3P126}  20 €  
272) Gehrenkemper,Johannes: Ranas und Reliefgenerationen. der Montes de Toledo in Zentralspanien. Berliner 

Gepgraphische Abhandlungen. Heft 29. Im Selbstvlg. des Institutes für Physische Geographie der Freien Univ. Bln. 
Bln. 1978. 81 S. Quart. 68 Abb., 3 Tab. 32 Fotos, 2 Kten. (m.pers.Widm.d.Verf.) kt.-2). ISBN: 3880090289.   
{2P2149}  15 €  

273) Geological Survey Bulletin 1221-A: Rockfalls and Avalanches from Little Tahoma Peak on Mt. Rainier Wash.. 
Contributions to General Geology.2. Aufl.United States Government Printing Office.Wash.1968.30 S.m. Abb.br.-2).    
{2L418}  5,11 €  

274) Geological Survey of Ohio Bulletin 19: Nevin M. Fenneman: Geology of Cincinnati and Vicinity. 4. 
Aufl.Columbus.1916.207 S.m. Abb.(St., U.)kt.-2).    {2L482}  30,68 €  

275) Geologicke Prace.Zosit 60: Contributions des Geologues Tchecoslovaques au V.Congres de l'Associat. ion 
Carpato-Balkanique.Bratislava 1961.343 S.m.zahlr.Abb.+Karten(19 Beiträge(2 frz.6 engl.10 dt.)kt-2).    {AE226} 15,34 €  

276) Geologische Reichsanstalt Wien: Jahrbuch der Geologischen Anstalt LI. Band 1901. Kaiserlich-Königliche 
Geologische Reichsanstalt Wien. Inhalt u.a.: Waagen,Lukas - Der Formenkreis des Oxytoma inaequvalve Sowerby. 
Tietze,Emil - Zur Frage der Wasserversorgung der Stadt brünn. Woldrich,Josef - Ueber Ganggesteine und den 
Zuzlawitzer Kalk im Wolynkathale des Böhmerwaldes. Sussmann,Otto - Zur Kenntnis einiger Blei- und 
Zinkerzvorkommen der alpinen Trias bei Dellach im Obedrauthal. Tietze,Emil - Die geognostischen Verhältnisse der 
Gegend von Landskron und Gewitsch. VII. 730 S. m. 10 lithographierten Tafeln.. Eigenverlag. Wien. 1902. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. diverse Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2780F}  40 €  

277) Geologische Reichsanstalt Wien: Jahrbuch der Geologischen Anstalt LII. Band 1902. Kaiserlich-Königliche 
Geologische Reichsanstalt Wien. Inhalt u.a.: Weithofer,K.A. - Einige Querprofile durch die Molassebildungen 
Oberbayerns (Mangfallthal, Isarthal, Penzberg, Peissenberg, Hammer,W. - Die krystallinen Alpen des Ultenthales I. 
Das Gebirge südlich der Faltschauer. Keyerling,H. - Geologisch-petrographische Studien im Gebiete der Melaphyre 
und Augitporphyre Südtirols Kretschmer,Franz - Die nutzbaren Minerallagerstätten der archäischen und devonischen 
Inseln Westmährens. Bittner,A. - Brachiopoden und Lamellibranchiaten aus der Trias von Bosnien, Dalmatien und 
Venetien. VII. 642 S. m. 27 lithographierten Tafeln.. Eigenverlag. Wien. 1903. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
diverse Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2780J}  40 €  

278) Geologische Reichsanstalt Wien: Jahrbuch der Geologischen Anstalt LIII. Band 1903. Kaiserlich-Königliche 
Geologische Reichsanstalt Wien. Inhalt u.a.: Hammer,W. - Porphyrite und Diorit aus den Ultenthaler Alpen. Abel,O. - 
Studien in den Tertiärbildungen des Tullner Beckens. Ampferer,O. - Geologische Beschreibung des nördlichen 
Theiles des Karwendelgebirges. Fugger,Eberhard - Die oberösterreichischen Voralpen zwischen Irrsee und Traunsee. 
Schubert, Joh. Richard - Die Ergebnisse der mikroskopischen Untersuchung der bei der ärarischen Tiefbrohrung zur 
Wels durchgeteuften Schichten. Kittl,Ernst - Geologie der Umgebung von Sarajevo. VII. 748 S. m. 23 
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lithographischen Tafeln und einer geologischen Karte in Farbendruck.. Eigenverlag. Wien. 1903. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. diverse Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2780M}  40 €  

279) Geologische Reichsanstalt Wien: Jahrbuch der Geologischen Anstalt LIV. Band 1904. Kaiserlich-Königliche 
Geologische Reichsanstalt Wien. Inhalt u.a.: Toula,Franz - Gelogische Beobachtungen auf einer Reise in die Gegend 
von Silistria und in die Dobrudscha im Jahre 1892. Ampferer,O. - Studien über die Inntalterrassen. Richter, K. - Der 
körnige Kalk des Kalkberges bei Raspenau in Böhmen. Kerner Fritz von - Geologische Beschreibung der Mosor 
planina( mit einer farbigen Karte)Suess,Franz E. - Das Grundgebirge im Kartenglatte St. Pölten. Hofmann,A. + A. 
Zdarsky - Beitrag zur Säugetierfauna von Leoben. VIII. 612 S. m. 16 lithographierten Tafeln.. Eigenverlag. Wien. 
1905. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. diverse Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2780K}  40 €  

280) Geologische Reichsanstalt Wien: Jahrbuch der Geologischen Anstalt XIII. Band 1863. Kaiserlich-Königliche 
Geologische Reichsanstalt Wien. Inhalt u.a.: Stur,Dionys - Bericht über die geologische Uebersichtsaufnahme des 
südwestlichen Siebenbürgen im Sommer 1860. Lipold,M.V. - Die Graphitlager nächst Swojanow in Böhmen. 
Lipold,M.V. - Die Eistensteinlager der silurischen Grauwackenformation in Böhmen (Umgebungen von Prag, 
Umgebungen von Swata und Hredl, Eisensteinvorkommen and er Westseite des mittelsilurischen Beckens). 
Daubrawa,Ferdinand - Die geognostischen Verhältnisse der Umgebung von Mährisch-Neustadt und der südwestlichen 
und eines Theiles der südöstlichen Ausläufer des Sudetengesenkes. Verhandlungen der K.k. geologischen 
Reichsanstalt vom 17. März 1863. 602+174 S. m. Textabb.. Eigenverlag. Wien. 1863. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. diverse Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2780W}  40 €  

281) Geologische Reichsanstalt Wien: Jahrbuch der Geologischen Anstalt XLII. Band 1892. Kaiserlich-Königliche 
Geologische Reichsanstalt Wien. Inhalt u.a.: Foullon,H.B. von - Ueber Goldgewinnungsstätten der Alten in Bosnien. 
Uhlig,Victor - Bemerkungen zum Kartenblatte Lundenburg-Göding. Foullon,H.B.von - Ueber einige 
Nickelerzvorkommen. Kriz,Martin - Die Höhlen in den mährischen Devonkalken und ihre Vorzeit (die Höhle 
Vypustek bei Kritiein, die Byci skalahöhle im Josefsthale). VII. 671 S. m. 18 lithographischen Tafeln.. Eigenverlag. 
Wien. 1892. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. diverse Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2780T} 40 €  

282) Geologische Reichsanstalt Wien: Jahrbuch der Geologischen Anstalt XLIV. Band 1894. Kaiserlich-Königliche 
Geologische Reichsanstalt Wien. Inhalt u.a.: Kittl,Ernst - Die triadischen Gastropoden der Marmolata und verwandter 
Fundstellen in den weissen Riffkalken Südtirols. Hilber,Vincenz - Das Teriärgebiet um Hartberg in Steiermark und 
Pinkafeld in Ungarn. Löwl,Ferdinand - Der Gross-Venediger. Suess,Franz E. - Das Gebiet der Triasfalten im 
Nordosten der Brennerlinie( mit einer farb. Faltkarte). Rosiwal,August - Ueber neue Massnahmen zum Schutze der 
Karlsbader Thermen( m. 1 farb. Faltkarte). VII. 783 S. m. 21 lithographierten Tafeln.. Eigenverlag. Wien. 1895. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. diverse Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2780E}  40 €  

283) Geologische Reichsanstalt Wien: Jahrbuch der Geologischen Anstalt XLV. Band 1895. Kaiserlich-Königliche 
Geologische Reichsanstalt Wien. Inhalt u.a.: Jahn,Jaroslav J. - Einige Beiträge zur Kenntnis der böhmischen 
Kreideformation (Kreidepflanzen von Lesina). Redlich,K.A. - Ein Ptychoduszahn im Wiener Sandstein von 
Hütteldorf. Pompeckj, J.F. - Die Fauna des Cambrium von Tejrovic und Skrej in Böhmen. Jahn,Jaroslav J. - Ueber die 
geologischen Verhältnisse des Cambrium von Tejrovic und Skrej in Böhmen. VIII. 790 S. m. 18 lithographierten 
Tafeln.. Eigenverlag. Wien. 1896. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. diverse Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2780G}  40 €  

284) Geologische Reichsanstalt Wien: Jahrbuch der Geologischen Anstalt XVI. Band 1866. Kaiserlich-Königliche 
Geologische Reichsanstalt Wien. Inhalt u.a.: Höfer, Hanns - Beiträge zur Kenntnis der Trachyte und der Erzniederlage 
zu Nagyag in Siebenbürgen. Cermak,Joseph - Die Umgebung von Deutsch-Proben an der Neutra mit dem Zjar- und 
Mala Magura-Gebirge.Windakiewicz,Eduard - Gold- und Silber-Bergbau zu Kremnitz in Ungarn. Stache,Guido - Die 
geologischen Verhältnisse der Umgebungen von Waitzen in Ungarn.  Moser,Ignaz - Der abgetrocknete Boden des 
Neusiedler Sees. Staudigl,Edmund - Die Wahrzeichen der Eiszeit am Südrande des Garde-Sees. Verhandlungen der 
k.k. geologischen Reichsanstalt vom 16. Jänner 1866. XII. 760 S. m. 3 lithographischen Tafeln.. Eigenverlag. Wien. 
1866. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. diverse Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2780N}  40 €  

285) Geologische Reichsanstalt Wien: Verhandlungen der Geologischen Anstalt Jahrgang 1893. Kaiserlich-
Königliche Geologische Reichsanstalt Wien. Inhalt u.a.:  Jahresbericht der Directors, Sitzung am 17. Jänner 1893. 
Sitzung vom 7. Februar 1893. Sitzung vom 21. Februar 1893. 462 S.. Eigenverlag. Wien. 1893. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. diverse Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2780R}  11 €  

286) Geologische Reichsanstalt Wien: Verhandlungen der Geologischen Anstalt Jahrgang 1897. Kaiserlich-
Königliche Geologische Reichsanstalt Wien. Inhalt u.a.:  Jahresbericht der Directors, Sitzung am 19. Jänner 1897. 
Sitzung vom 16. Februar 1897. Sitzung vom 9. März 1897. 403 S.. Eigenverlag. Wien. 1897. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. diverse Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2780P}  11 €  

287) Geologische Rundschau: Zeitschrift für Allgemeine Geologie.Band 27.Heft 4. Vlg.F.Enke.Stgt.1936.S.321-
400.gr8.m.Abb.Kt.-2/3).    {2A843}  8,18 €  

288) Geologische Vereinigung: 55.reunion annuelle Mars 1965 Strasbourg.Geochimie.58 S.Quart,br.-2). .    {AD555} 
 7,67 €  

289) Geologischer Verein: Niedersächischer:14.Jahresbericht 1921.108 S.m.Abb.+Falttafelnkt-2). Herrausgeber 
Prof.Schöndorf.    {AG1531}  7,67 €  

290) Geologischer Verein: Niedersächsischer:21.Jahresbericht 1928.148 S.m.Abb.+3 Tafeln(St)kt-2). .    {AH240} 6,14 €  
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291) Geologisches Institut: Methoden der Erforschung von Sedimentgesteinen. Bd.2. Wiss.-technischer Vlg. Moskau. 
1957. 563 S.Quart.m.zahlr.Abb.,  Karten + Tab. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G257}  24,54 €  

292) Geologisches Institut: Methoden zur Erforschung der Bodensätze. Band II.Vlg.Literatur über Geologie 
u.Bodenschätze.Moskau 1957. 563 S. Abb.Tab.Kart.Schem. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D202}  30,68 €  

293) Geologisches Jahrbuch: Band 83.1965. Inhalt u.a.: Benda,Leopold+Heinrich Schneekloth:Das Eem-Interglazial von 
Köhlen, Krs. Wesermünde. Fricke,Wolfgang:Zum Karstwasserproblem des norddeutschen Ober-Jura. 
Ludwig,Gerhard:Untersuchungen zur Geologie, Petrographie und Sedimentologie der Eisenerzlagerstätte von Achim - 
Horstedt südöstlich von Bremen. Schmitz,Hans-Hermann:Die Mineralparagenesen in Geoden der Unterkreide von 
Farmsen bei Hildesheim. Ansprache anläßlich der Trauerfeier für Alfred Bentz am 10.7.1964 in Hannover. Hsg. von 
der Bundesanstalt für Bodenforschung und den Geologischen Landesämtern der BRD. Hannover. LVI. 762 S. gr.8. m. 
114 Abb., 49 Tab. und 72 Tafeln. (St.). Ln.-2).    {3E2228}  18 €  

294) Geologisches Landesamt Rheinland-Pfalz (Hsg.): Mainzer geowissenschaftliche Mitteilungen Band 5. Inhalt 
u.a.: Boy,Jürgen A. - Überblick über die Fauna des saarpfälzischen Rotliegenden (Unter-Perm) von Oderheim/Glan. 
Neuffer,Fr.Otto - Eine neue Bohrmuscheln (Pholadidae, Bivalvia) aus dem Schleichsand (Rupelium) des Mainzer 
Beckens. Tobien,Heinz - Zur paläontologischen Geschichte des Mastodonten (Proboscidea, Mammalia). 252 S. m. 
Abb.. Eigenverlag. Mainz. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband Ecken bestossen,unterer Rand etwas 
wasserrandig. Sprache: deutsch   {R32072}  13 €  

295) Geologisches Museum der Akad. der Wissensch.: Werke des Geologischen Museums. Band II.Selbstverlg. 
Moskau - Leningrad 1960. 167 S.Kart.Tab.Abb. Hl.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D381}  7,67 €  

296) Geology of Salt Lake County: Utah Geol.+mineralogical survey affiliated with College of Mines+miner. al 
industr.Univ.Utah, Salt Lake City., Bull.69.1964.192 S.m.Abb.+Falt-Ktn., br.-2).    {AB2200}  12,27 €  

297) Germovsek,Cveto: Triadne predornine severovzhodne Slovenije.Ljibljana 1959.110 S-+21 S.. engl.summary.m.5 
Tafeln+1 Faltkarte, kt-2)=Triassic eruptive rocks in Northeastern Slovenia.    {AB2360}  12,27 €  

298) Gibsone,John: Vertikalmagnetische Messungen in der Umgebung von Hamburg insbesondere. über den Horsten 
von Stadt, Lieth-Elmshorn, Segeberg und Lüneburg. Beiträge zur physikalischen Erforschung der Erdrinde Heft 8. 
Hsg. Von der preußischen Geologischen Landesanstalt. 36 S. gr.8. mit 2 Tafeln.. Eigenverlag. Berlin. 1935. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {16031A}  7 €  

299) Gießener Geolog.Schriften Bd.15: Ortiz Vasquez,F.:Zur Hydrogeologie u.Geologie der nordöstlichen Guajir. 
a-Halbinsel. Kolumbien. 1977. 11, 181 S.  m.  44 Abb. , kt-2).    {R166}  7,16 €  

300) Gigout,Marcel: Etudes Geologiques sur la Meseta Marocaine Occdentale. (arriere-pays de Casablanca, Mazagan 
et Safi). Tome II - Atlas. Notes et Memoires No. 86. Protectorat de la Republique Francaise au maroc. Division des 
Mines et de la Geologie. ca. 90 S. Quart. m. zahlr. Abbildungen und Faltkarten.. Maroc-Matin. Rabat. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. nur Atlasband,Einband leicht braunfleckig. Sprache: französisch   {2G2319}  18 €  

301) Godefroy,M.V.: Cours de Geologie agricole.Professe devant la Societe d'Agriculture de. Chateauroux.Paris (um 
1870)XI, 390 S.m.20 Tafeln(324 fossiles)(locker, U.fle.)br.-3).    {AB1901}  19,43 €  

302) Goncalves,Francisco: Memoria No.18.Subsidios para o conhecimento geologico do nordeste alte. 
ntejano.Lisboa.1971.50 S.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AD814}  8,18 €  

303) Goslar: Behme,Friedrich: Naturwissenschaftlicher Führer durch die Umgebung der Stadt Goslar. am Harz von 
Harzburg bis Langelsheim. I.Teil:Geologie. Angerstein Vlg. Goslar 1894. E. A. 64 S. m. 19 S. Werbung und zahlr. 
Textabb. (Einband leicht fleckig). Kt-2)innen 1)Bild vom Einband.    {R12114}  38 €  

304) Göttingen: Frebold,G.: Der Einfluss d.Zechsteinsalze auf d.Gestaltung d.Göttinger Leinetales.. 36 S.m.1 
Abb.+3 Tafeln.1921(in 14.J.Bericht d.Nieders.geol.V..    {6251/6}  9,2 €  

305) Graf,Georg Engelbert: Erdöl,Erdölkapitalismus und Erdölpolitik. Urania-Vlg. Jena. (o. J. )95 S. m. 14 Abb. +1 
Karte. Pp. -2).    {R1518/5}  10,23 €  

306) Grafarend,Erik u.GerdOffermanns:  Eine Lotabweichungskarte Westdeutschlands nach einem geodätisch 
konsis. tenten KOLMOGOROV-WIENER-Modell. München 1975(Deutsche Geodätische Kommission bei d. Bayr. 
Akad. d. Wiss. )60 S. m. Abb. Folio, kt-1).    {R35527}  9,2 €  

307) Greim,Georg: Italien. Jedermanns Bücherei. Natur aller Länder, Religion und Kultur aller Völker, Wissen und 
Technik aller Zeiten. Abt. Erdkunde. Hirt Vlg. Breslau. 1926. 140 S. m. 32 Abb. und 28 Karten im Text. kt.-2).    
{3CK2340}  7,5 €  

308) Griechenland: Negris,Ph.: Roches cristallophyllliennes et Tectonique de la Grece.Athenes(Sakella. 
rios)1915.XXIV, 210 S.m.55 Fig.+25 Tafeln, gr8.(locker, ohne U.)b r.-2/3).    {AC1889}  23,01 €  

309) Griffith,E.J.+A.Beeton+J.M.Spencer+D.T.Mitschell: Environmental Phosphorus Handbook. Wiley&Sons. New 
York. London. Sydney. Toronto. 1973. xvi. 718 S. gr.8. m. Textabb.. ISBN: 0471327794. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. einige Anstreich.Bleistift. Sprache: englisch   {AM2686}  35 €  

310) Gripp, K.+ e.W. Guenther (Hsg.): Meyniana. Veröff. a. d. Geol. Inst. d.Un i.Kiel Bd. 1. Wachholtz-Vlg.  1952.  
VIII,  236 S.  gr8 m.  zahlr.  Abb.  + Taf.  + farb.  Falt-kte (87c63 cm) br-2).    {AL462}  19,43 €  

311) Grönland: Pauly,Hans: Igdlukunguaq Nickeliferous Pyrrhotite.Texture+Composition a Contributi. on to the 
Genesis of the Ore Type.Kobenhavn 1958.169 S.m.5 Fig.+20 Fototafeln, Quart, kt.-2)=(SA.a.Meddelelser om 
Groenland, Bd.157, Nr.3).    {AD252}  17,38 €  
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312) Grosemans,P.: Contribution a la Petrographie des Formations Geologiques Situees au. Nord du Lac Edouard 
entre Butembo et Ofay. Travail effectue avec une subvention de L'Irsac. Memoire depose le 1 juilllet 1953. Vol. 
XVIII. 94 S. Folio. m. 2  Karten und 4 Tafeln. ohne Einband. -3). Sprache: französisch   {AO486}  12,78 €  

313) Gruse,William A.+D.R.Stevens Petroleum: Petroleum. The chemical technology of Petroleum. 1942 (2. edit. 
)XIII, 733 S. m. 70 Figuren.. McGraw-Hill. New York. 1942. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: englisch   
{R35967}  16 €  

314) Guimaraes,Djalma: Arqui-Brasil e sua Evolucao Geologica. Republica dos Estados Unidos do Brasil. Ministerio 
de Agricultura. Departamento Nacional da Producao Mineral. Boletim No. 88. 314 S. m- 19 Karten und 1 
geologischen Karte (Größe 62x62 cm, s/w.).. Eigenverlag. Rio. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband etwas 
fleckig. Sprache: portugiesisch   {AB1565}  19 €  

315) Guinea-Golf: Barros,Luis Aires: A Ilha do Principe e a"Linha dos Camaroes"(Estudo Petrologico)Lisboa(M. 
em.da Junta de Investig.do Ultramar 17)1960.127 S.m.Abb.+Ktn., Quart, kt.-2).    {AC607}  19,43 €  

316) Gustafson,Glen Craig: Quantitative Investigation of the Morphology of Drainage Basins using. 
Orthophotography. (Quantitative Untersuchung zur Morphologie von Flußbecken unter Verwendung von 
Orthophotomaterial). Münchener Geographische Abhandlungen Band 11. Geographisches Institut d. Uni. München. 
1973. 155 S. quart. m. 48 Abb. Kt.-2)englisch. Deutsch. Bild vom Einband.    {3P135}  15 €  

317) Haas,Hyppolyt: Die vulkanischen Gewalten der Erde und ihre Erscheinungen. Wissenschaft und Bildung Band 
38. VIII. 138 S. mit 42 Textabbildungen. Quelle&Meyer. Leipzig. 1909. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6214}  10 €  

318) Haase,E.: Die Erdrinde.Einführung in die Geologie. 2.Aufl.Vlg.Quelle&Meyer.Lpzg.1913.VIII+256 S.gr8.m.4 
farb.Taf.+zahlr.Abb.i.T.Ln.-2).    {2B29}  34,77 €  

319) Haber,Heinz: Unser blauer Planet.Die Entwicklungsgeschichte der Erde.Stgt.(D.V.A.)1. 965.136 S.reich+farbig 
illustr., Pp-2).    {AH1076}  7,67 €  

320) Habermehl,Marie Andre:  Depositional History and Diagenesis of Quartzsand Bars and Lime-Mud. 
Enviroments in the Devonian Basibe Formation(Central Pyrenees, Spain).Proefschrift de Wiskunde en 
Natuurwetenschappen aan de Rijksuniversiteit te Leiden.1970.55 S.quart.m.Abb.und 1Karte.br.-2).    {2G1426}  9,2 €  

321) Hahnenklee: Behme,Friedrich: Geologischer Harzführer VIII. Teil: Die weitere Umgebung von Hahnenkle. e.  
5.  vollst. neubearb. Aufl.  Hann.  1927,  144 S.  m.  135 Abb. ,  kt-2).    {R13279}  23 €  

322) Hahnenklee: Behme,Friedrich: Geologischer Harzführer VIII.Teil: Die weitere Umgebung von Hahnenklee. 5. 
neu bearb. Aufl. Hahnsche Buchhandlung. Hann. 1927. 144 S. m. 135 Abb. Kt-2)Bild einer Abb..    {R13145}  20,45 €  

323) Ham,William E.+Neville M.Curtis:  Gypsum in die Weatherford-Clinton district,Oklahoma. Oklahoma 
Geological Survey. Mineral Report 35. 32 S. mit 2 Karten und Textabbildunegn. Eigenverlag. Oklahoma. 1958. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig. Sprache: englisch   {2T513}  10 €  

324) Hamm, Fritz:  Erdgeschichte unserer Heimat. E. Führer d. die erdgeschichtliche Samml. ung des Lingener 
Heimatmuseums.  1935.  12 S.  kt-2).    {R14662}  3,47 €  

325) Hamm,F.: Marmor im Osnabrücker Land?. Geschichtliche Studie zur Klärung eines geologischenIrrtums im 18. 
Jh. (SA. Naturwiss. Verein Osnabrück Bd. 30, 1962)9 S. Kt-1).    {R14669}  4,49 €  

326) Hanshaw,Bruce B.: Osmotic equilibrium and overthrust faulting. (S. A. Geol. Soc. Am. Bull. V. 76)1965. S. 
1379-1386. m. 3 Fig. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4060}  2,96 €  

327) Harrassowitz,Hermann: Anchimetamorphose.Das Gebiet zwischen Oberflächen-und Tiefenumwandlung. der 
Erdrinde. (S. A. aus d. Bericht d. Oberhess. Gess. f. Natur-u. Heilk. zu Gießen. Neue Folge, Naturwiss. Abteilg. Bd. 
12(1927). S. 10-15. gr8. br. -3).    {R73977}  5,11 €  

328) Hede,J.Ernhold: Boring through Middle Ordovician-Upper Cambrian Strata in the Fagelsan. g District, 
Scania(Sweden)1.Succession encountered in the Boring.Lund 1951.84 S.m.Abb.+3 Tafeln, Quart(ohne U.)br.-2).    
{AD238}  8,18 €  

329) Heine,Klaus: Studien zur jungquartären Glazialmorphologie mexikanischer Vulkane. mit einem Ausblick auf 
die Klimaentwicklung. Das Mexikoprojekt der Deutschen Forschungsgemeinschaft. Franz Steiner Vlg. Wiesbaden. 
1975. 178 S. Quart. m. 39 Abb. 39 Bildern u. 9 Tab. (m. pers. Widmung des Autors) Ln.m.U.-2)Zusammenfassungen 
in Englisch und Spanisch  Bild vom Umschlag.    {2P2083}  45 €  

330) Hempel, Ludwig: Bodenerosion in landeskundl. Sicht. Gedanken zu Niedersachsen. (S.A. a. N.Arch. Ns. Bd. 15) 
5 S. m. 3 Fot. u. 2 Farb. Faltktn. 40x33 cm,  kt-2).    {2695}  5,11 €  

331) Herder Lexikon:  Geologie und Mineralogie. mit über 2700 Stichwörtern. 4.Aufl. Vlg. Herder. Freiburg. 1977. 236 
S. m. über 450 Abb.+Tab. Plastik-2). ISBN: 3451164523.   {AK5753}  10 €  

332) Hiller,Otto:  Die Gebirgstreppe Ostsardiniens. Eine geomorphologische Analyse. Augsburger Geographische Hefte. 
Heft 3. Selbstvlg. 1981. V + 158 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. sowie 2 gr. Beilagekrtn. (Na.a.d.Schuber) 
Kt.im Schuber-2).    {AA5833}  15 €  

333) Hlauschek,Hans: Naphthen- und Methanöle ihre geologische Verbreitung und. Entstehung. Schriften aus dem 
Gebiet der Brennstoff-Geologie 11. Heft. Enke Vlg. Stuttgart. 1937. VI. 147 S. gr.8. m. 14 Abb. (Na.)(St.)(Einband 
etwas fleckig). unaufgeschnitten. Originalbroschur.-2/3).    {AR546}  14 €  

334) Hoffmann-Rothe,Jörg: Tektonik,Paläogreographie und Fazies des Paläozoikums der algerischen. 
Ostsahara(Aus dem Blickwinkel der Erdölgeologie) Inaugual-Diss. Naturw. Fakultät der Julius- Maxi.- Uni. 90, XXV 
S. m. Ktn. 1964. kt-2).    {R32006}  6,14 €  
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335) Hoppe,Gunnar: Hummocky Moraine Regions. with special reference to the interior of Norbotten. Särtryck ur 
Geografiska Annaler 1952. H.1-2. 72 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln sowie 3D-Karten inkl. 3D-Brille. Kt.-
2)englisch. Bild vom Einband.    {3L2389}  15 €  

336) Hövermann,Jürgen+Gerhard Oberbeck: Hans - Poser Festschrift. Göttinger Geographische Abhandlungen. Heft 
60. Vlg. Erich Goltze KG. Göttingen. 1972. 571 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2).    {2D3961}  39 €  

337) Hugel,Georg: Über Petrolchemie.Köln(Westd.Vlg.)1962.32 S.,kt.-1). .    {AB2264}  6,14 €  
338) Hungarian Academy of Sciences: The geomorphological and nomenclature problems of the. denudation features 

of Middle Mountains and their pediments. Symposium. Institute of Geography. Budapest. 1968. 66 und 31 S. Quart. 
m. gesondertem Exkursionsführer mit 66 S. (2 kleine Flecken a.d. Titel). kt.-2/3)2 Hefte   dt.,engl.,franz. Bild vom 
Einband.    {2P2085}  30 €  

339) Hunger,Richard: Aus dem Tagebuch der Erde. VEB F.A.Brockhaus Vlg.Lpzg.1956.267 S.m.92 Abb.+32 farbigen 
Bildern(Ln-2/3).    {AC2076}  14,32 €  

340) Hunter,W.R.+David A.Muir:  On the situation and geological structure of the garvelloch islands. (S. A. Glasg. 
Nat. Vol. VII, Part 3)1954. S. 129-139. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3381}  4,49 €  

341) Institut für Miniralogie u. Geochemie: Geochronologie der Westeuropeischen Platte u. der Verbindung zum. 
Karpat-Kaukasischem System    Verlag "Nauka" Moskau1978.319 S.Tab.Diag.Kart. Pp.-2)  russisch. Sprache: 
russisch   {3D684}  9,2 €  

342) Institut für Scientific Co-operation,Tübingen:  Natural Resources and Development(Vol.15). 1982.114 S.gr8 
m.Fig.kt-2).    {AH637}  7,67 €  

343) Ippolito,Felice(Hsg.): Comitato Nazionale per le Ricerche Nucleari.Studi e Ricerche della div. isione 
geomineraria. Vol. I. Parte II. Roma 1958. 350- 800 S. m. zahlr. s/w. Tafeln,Textabb. und Kartenskizzen. (St.). Kt-2).    
{AG2123}  19,43 €  

344) Iran: Stalder,Pierre:  Magmatismes tertiaire et subrecent entre Taleghan et Alamout,Elbourz C. 
entral(Iran)Zürich 1971.138 S.m.51 Fig., 2 Falt-Ktn., 1 s/w.geol.Kte.(53x80 cm)1:75ooo, kt.-
2)=Mitt.Geol.I.Te.Ho.Sch.Zürich, N.F.Nr.119.    {AB2025}  13,29 €  

345) Istitut Ladin:  Ladinia-SFÖI Cultural dai Ladins Dles Dolomites nr.5. Istitut Ladin "Micura de Rü".San Martin de 
Tor.Piculin/Val Badia.1981.320 S.gr.8.m.z.T.farb.Tafeln, Textabb.und Zeichn.Kt.-2).    {2C2396}  10,23 €  

346) Italien: Barberi,Fr.+Fabr.Innocenti:  Le rocce cornubianitico-calcaree dell'anello termometamorfico del Mont. 
e Capanne(Isola d'Elba)Pisa 1965.90 S., 8 Fig., 6 Tafeln, gr8.kt.-2) (SA.a.Atti Soc.Tosc.Sc.Nat.-A, vol.72..    
{AC589}  9,2 €  

347) Italien: Carapezza,Marcello+Marco Leone: Le Magnetiti dei Monti Peloritani caratteristiche chimiche e 
mineralog. iche e Studio petrogenetico dei minerali ad Esse associati.Palermo 1965.80 S.m.9 Fig., kt.-2)=SA.a.Atti 
dell'Accadem.Sc.Lett.+Arti Palermo, S.IV, v.26.    {AB2273}  7,67 €  

348) Italien: Görler,Konrad:  Stratigraphie u.Tektonik d.südl.+mittl.Abschnitts d.Zone Sestri-Voltag. gio 
einschl.d.angrenz.Gebiete(Prov.Alessandria u.Genua)Dissertation Fr.Uni Bln.1962.145 S.m.je 2 s/w.Falt-+Profil-Ktn., 
kt.-2).    {AB1902}  10,23 €  

349) Italien: Gregnanin,A.+F.P.Sassi: Magmatismo,Feldspatizzazione e Metamorfismo nel Complesso Gneisico-
Mig. matico di Parcines(Alto Adige)Trento 1969.89 S.m.7 Fig.+41 Fot., Quart, kt-2).    {AD784}  13,29 €  

350) Italien: Nicolis,Enrico:  Geologia applicata agli estimi del Nuovo Catasto(Prov.di Verona)1907.9. 2 S.+1 
Karte(Carta geoagronomica)75x40 cm farbig, br.-2/3).    {AB2196}  11,25 €  

351) Jacobs,Joh.: Wanderungen und Streifzüge durch die Laacher Vulkanwelt. Die Rheinlande in 
naturwissenschaftlichen und geographischen Einzeldarstellungen Nr. 2. Hsg. Von C. Mordziol. 61 S. m. 15 Abb., 7 
Skizzen, 3 Tabellen und 1 Exkursionskarte. (eine Seite lose)(leicht fleckig). Westermann. Braunschweig. 1913. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI2758}  20 €  

352) Jahrbuch der Geologieschen Bundesanstalt 1978: Bd.121,Heft 1. 175 S. kt-2).    {R32065}  7,16 €  
353) Jahrbuch der Kaiserlich-Königlichen: Geologischen Reichsanstalt.Jg.1913.LXIII.Band.2.Heft.Der 

Schuppenbau. der Tarntaler Berge am Westende der Hohen Tauern. Vlg.Geol.Reichsanst.Wien. 1913.S. 208-
402.Quart.m.zahlr.Abb. Lose Seiten. br.-4).    {AC783}  15,34 €  

354) Jahrbuch des Halleschen Verbandes: für die Erforschung der mitteldeutschen Bodenschätze und ihrer. 
Verwertung 2.Heft.(Hsg.E.Erdmann)K.Schmidt:Vorgänge in Hochspannungsleitungen, G.Fessel:Chemie und 
Hüttenkunde.Torfverwertung u.a.Vlg.W.Knapp.Halle.1920.305 S.Quart.m.Abb.Hln.-2).    {AA1845}  30,68 €  

355) Jahrbuch des Halleschen Verbandes: für die Erforschung der mitteldeutschen Bodenschätze und ihrer. 
Verwertung.15.Band.N.F.(Hsg.F.v.Wolff)F.v.Wolff:Dem Andenken an Berghauptmann Redepenning.G.Gillitzer:Die 
Geologie der Erzanreicherungen im mitteldeutschen Kupferschiefer u.a.Vlg.Hallescher Verband.Halle.1936.154 
S.Quart.m.Abb.Hln.-2).    {AA1825}  17,9 €  

356) Jahrbuch des Halleschen Verbandes: für die Erforschung der mitteldeutschen Bodenschätze und ihrer. 
Verwertung.1.Heft(Hsg.E.Erdmann)E.Erdmann:Chemie und Hüttenkunde.Ein neuer Vorschlag zur Verarbeitung des 
Braunkohlenteers.R.Franke:Neuerungen im Mansfeldschen Hüttenwesen u.a.Vlg.W.Knapp.Halle.1919.IV+165 
S.Quart.m.Abb.Hln.-2).    {AA1828}  30,68 €  

357) Jahrbuch des Halleschen Verbandes: für die Erforschung der mitteldeutschen Bodenschätze und ihrer. 
Verwertung.8.Band.N.F.Lieferung 1(Hsg.F.v.Wolff)J.Weigelt:Loricotherium Waltheri nov.gen.nov.sp., H.Scupin:Der 
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Ursprung der altpalaeozonischen Solquellen im Ostbaltikum u.a.Vlg.Hallescher Verband.Halle.1929.87 
S.Quart.m.Abb.Hln.-2).    {AA1830}  17,9 €  

358) Jahrbuch des Halleschen Verbandes: für die Erforschung der mitteldeutschen Bodenschätze und ihrer. 
Verwertung.3.Band.Lieferung 2(Hsg.E.Erdmann)Vlg.W.Knapp.Halle.1921.73 S.Quart.m.Abb.Hln.-2).    {AA1831} 15,34 €  

359) Janschin A.L.+Scharkow M.A. (Hrsg.): Geologie und Kaliführungen d.kambrischen Ablager.d. süd-westens 
der. sibir. Plattform.Werke Inst.f.Geologie u.Geophysik. Heft.221. Vlg. Wissenschaft. Nowosibirsk.1974. 441S. 
Quart.m.zahlr.Abb.+Karte. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G265}  19,43 €  

360) Janschin A.L+Scharkow M.A. (Hrsg.): Geologie und Kaliführungen d.kambrischen Ablager.d. süd-westens 
der. sibirischen Plattform. Werke Inst.f.Geologie u.Geophysik. Heft.221. Vlg. Wissenschaft. Nowosibirsk.1974. 
441S. Quart.m.zahlr.Abb.+Karte. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G104}  12,27 €  

361) Japan: Nagai Report No.232: Survey of Japan Natural Occurence of Uranium in Japan,Part 2.1969.1025. 
S.mit 6 farb.geol.Karten(50x42+58x52 bis 73x54 cm)gr8.br.-2)Text:japanisch m.engl.Zus.-F.nach jeder Arbeit.    
{AB2217}  30,68 €  

362) Jones,L.+P.L.,Mathieu+H.,Strenger: Catalogue des stations gravimetriques et magnetiques. definitions et 
resultats des mesures. Tervuren.1959. ca.100 S.Quart. Kt.-2).    {AC11}  19,43 €  

363) Jones,L.+P.L.Mathieu+H.Strenger: Gravimetrie. Resultats scientifiques des Missions du Syndicat pour l'etude 
geologique et Miniere de la Cuvette Congolaise et Travaux Connexes. Geodesie et Geophysique. Annales du Musee 
Royal du Congo Belge Serie in-8o, Sciences geologiques Volume 36. 46 S. gr.8. m. 13 Figuren und Karten und 1 
Karte (Größe 85x111 cm.).. Eigenverlag. Tervuren. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: französisch   
{AB1476}  14 €  

364) Journaux,A.+P.Limouzin: Geographie classe de seconde Geographie Generale Physique. Hatier.1974.191 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AD996}  7,67 €  

365) Jugoslawien: Sinkovec,Boris: Geology of the Triassic Bauxites of Lika.Zagreb 1970.85 S.m.21 Fig.+17. Tafeln, 
Quart, kt.-2)=Acta Geologica VII.    {AC1871}  9,2 €  

366) Jukes,J.Beete: The Student's Manual of Geology. Adam and Charles Black.Edinburgh.1862.xix.764 S.with Lists 
and Figures of characteristic Fossils.(U.Bleist.)Ln.-3).    {2E1906}  148,27 €  

367) Junge,Andreas (Hsg.): Geowissenschaften in Frankfurt. Kleine Senckenberg-Reihe 43. 173 S. Quart. mit 144 
Abbildungen und 3 Tabellen.. ISBN: 3510613414. Schweizbart'sche. Stuttgart. 2002. Guter Zustand. Kartoniert. mit 
Widmung des Herausgebers. Sprache: deutsch   {AL2306}  15 €  

368) Kahler,Franz:  Der Bau der Karawanken und des Klagenfurter Beckens. Carinthia II. 16. Sonderheft der Beiträge 
zur Heimatkunde Kärntens. 78 S. mit Karten.. Eigenverlag. Klagenfurt. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AC4157}  10 €  

369) Kaiserlich-Königliche Geologische Reichsanstalt: Jahrbuch der Reichsanstalt Band XIV.1864. und 
eingebunden: Verhandlungen der k.k. geologischen Reichsanstalt Heft I  bis IV und Personen-, Orts- und Sachregister. 
Inhalt u.a.: Madelung,A. - Die Metamorphosen von Basalt- und Chrysolitz von Hotzendorf in Mähren. Stache,Guido - 
II. Die Eocengebiete in Inner-Krain und Istrien. Hauer,Karl Ritter von - VII. Der Salinenbetrieb im österreichischen 
und steiermärkischen Salzkammergute in chemischer Beziehung. Windakiewicz,Eduard - IV. Die Gangverhältnisse 
des Grünerganges in Schemnitz und seine Erzführung. XVIII. 520 und 262 S. gr.8. mit Faltkarten.. Braumüller. Wien. 
1864. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {AL422}  33 €  

370) Kaiserlich-Königliche Geologische Reichsanstalt: Jahrbuch der Reichsanstalt Band XLIX.1899. Inhalt u.a.: 
Tietze,Emil - Franz von Hauer - sein Lebensgang und seine wissenschaftliche Tätigkeit (mit einem Porträt). 
Kretschmer,Franz - Die Eisenerzlagerstätten des mährischen Devon. Remes,Mauric - Beiträge zur Kenntnis der 
Brachiopoden des Stramberger Tithon. Fugger,Eberhard - Das Salzburger Vorland (u.a. Mulde von Radeck, Der 
heuberg, Die Halwanger Höhe. Plainfelder Höhe, Der Hochgitzen, Die Höhe von Mödlham, Die Ebene zwicshen 
Saalach und Salzach. Athanasiu,Sava - Geologische Studien in den nordmoldauischen Karphathen. VIII. 827 S. gr.8. 
mit Tafeln und Faltkarten.. Eigenverlag. Wien. 1900. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. etwas braunfleckig,Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL422A}  33 €  

371) Kaiserlich-Königliche Geologische Reichsanstalt: Jahrbuch der Reichsanstalt Band XLVI.1896. Inhalt u.a.: 
Suess,Franz E. - Das Erdbeben von Laibach am 14. April 1895 (Uebersicht des erschütterten Gebietes, Die Laibacher 
Ebene, Das laibacher Moor, Das Gebiet merklicher Wirkungen auf Gebäude, Weitere Verbrreitung der Erschütterung, 
Weitere Verbreitung der Erschütterung gegen Westen,Süden,Norden). Bontscheff,St. - Das Tertärbecken von 
Haskovo (Bulgarien). Böse,Emil+G. de Lorenzo - Geologische Beobachtungen in der südlichen Basilicata und dem 
nordwestlichen Calabrien. Koken,E. - Die Gastropoden der Trias um Hallstadt. VII. 890 S. gr.8. mit Tafeln und 
Faltkarten.. Eigenverlag. Wien. 1897. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. etwas braunfleckig,Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL422B}  33 €  

372) Kaminski,W. (Redaktor):  Materialy do Geologii Obszaru Slasko-Krakowskiego Tom I Contributions. to the 
Geology of the Silesian and Cracovian Regions. 335 S. m. zahlr. Abbildungen und Tafeln (9 Arbeiten m 
engl.Resümees).. Wydawnictwa Geologiczne. Warszawa. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: polnisch   
{AB1474}  12 €  

373) Karpinski, A.P.:  Abrisse d. geologischen Vergangenheit d. europäischen Russlands. Vlg. d. Akad. d. Wissensch. 
Moskau 1947. 204 S. m. Kart.  Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D2023}  9 €  
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374) Katanga: Robert,Maurice: Contribution a la Geologie du Katanga.Le systeme du Kundelungu+le syst. eme 
schisto-dolomitique.Bruxelles 1940.108 S.Quart, kt.-3)=SA.a.Mem.Inst.R.Colon.Belge, sect, nat., T.VI.    {AD277} 13,29 €  

375) Kayser,Emanuel: Abriss der allgemeinen und stratigraphischen Geologie. 4. u. 5. Aufl. Vlg. F. Enke. Stgt. 1925. 
XI+612 S. gr8. m. 305 Abb. i. T. +65 Versteinerungstaf. +1 geol. Übersichtskarte von Mitteleuropa. Ln. -2).    
{R26056}  30,68 €  

376) Kayser,Emanuel: Lehrbuch der allgemeinen Geologie. I. Band: Physiographische Geologie und äussere Dynamik. 
7. u. 8. Aufl. Vlg. F. Enke. Stgt. 1923. XII + 740 S. gr8. m. 549 Abb. i. T. (Na.). Ln. -2/3).    {3A7857}  50 €  

377) Kayser,Emanuel: Lehrbuch der Geologie Teil I.Allgemeine Geologie. 5. vermehrte Aufl. XVI. 1075 S. gr.8. m. 
729 Textabb.. Enke. Stuttgart. 1918. Mangelhaft. Leinen. insgesamt fleckig,Einband fleckig, div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM2959}  14 €  

378) Kayser,Emanuel: Lehrbuch der Geologie.II.Teil:Lehrbuch der geologischen Formations. kunde. 4. Aufl. Enke 
Verlag. Stuttgart. 1911. VIII. 798 S. gr.8. m. 185 Textfiguren und 91 Versteinerungstafeln. Hld.-2).    {2C3013}  50 €  

379) Kayser,Emanuel: Lehrbuch der Geologie.II.Teil:Lehrbuch der geologischen Formations. kunde. 5. Aufl. Enke 
Verlag. Stuttgart. 1913. VIII. 852 S. gr.8. m. 190 Textfiguren und 97 Versteinerungstafeln. (Na.)(St.)(Rü 1 cm 
eingerissen). Ln.-3)Bibl..    {AC3053}  40,9 €  

380) Kern,Robert:  Zur Petrographie des Centovalli (Tessin). Promotionsarbeit an der Eidenössischen Technischen 
Hochschule in Zürich. 95 S. gr.8. m. 39 Abbildungen und 1 Faltkarte.. Tilgmann AB. Helsinki. 1947. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Eckengebogen. Sprache: deutsch   {2A3590}  25 €  

381) Klitzsch,E.+R.Said+E.Schrank (Hrsg.): Research in Egypt and Sudan. Sonderforschungsbereich 69: Result of the 
Special Research Project Arid Areas Period 1981-1984. Berliner Geowissenschaftliche Abhandlungen Reihe A/Band 
50. Herrn Prof. Dr. Franz Hecht zum 75. Geburtstag gewidmet. Vlg. D. Reimer. Bln. 1984. 457 S. quart. m. zahlr. 
Abb. u. Karten im Text, auf Tafeln und als Beilage. (Einband fingerfleckig)(St.)(Seiten 451-456 eingerissen und 
geknickt) kt.-2/3)Bibl. Engl. Bild vom Einband.    {AL1938}  35 €  

382) Klüpfel,W.:  Beziehung zwischen Bruchschollengebirge und Faltengebirge. S.A.aus Z.Dt.Geol.Ges.1951, Bd.103, 
3+1/2 S.    {AG1402/5}  2,96 €  

383) Klüpfel,W.:  Die Stadien des Tektonisch-Magmatischen Einheitszyklus im Vorquartär. Tabelle 1 S., 4o.    
{AD1052/6}  3,47 €  

384) Klüpfel,W.:  Diskussionsbemerkungen zu Problemen im Devon und Karbon. der Rheinischen Masse./S.A.aus 
Z.Dt.Geol.Ges.1952, Bd.104/1/7 S.m.1 Tab.+1 Abb..    {AG1402/6}  4,49 €  

385) Klüpfel,W.:  Neugliederung des Westdeutschen Tertiärs.Gießen 1939. Tabelle 36x22 cm-2).    {AG1403/6}  3,47 €  
386) Klüpfel,Walher Unteroffizier:  Geologische Streifzüge. Aus dem Inhalt: Da die Tätigkeit des Geologen vielen 

fremd ist, soll hier kurz einiges über die Methoden der geologischen Aufnahmearbeiten in Lothringen mitgeteilt 
werden. Daraus ergeben sich dann von selbst Grenzen und Sicherheit geologischer Voraussagen. (u.a. Wünschelrute). 
19 Seiten. Schreibmaschinen-Durchschrift.. ca.1918. Mit Gebrauchsspuren. einzelne Seiten. Sprache: deutsch   
{AO1040}  6 €  

387) Klüpfel,Walther:  "Basaltgeologie"Ein Beitrag zur Kenntnis der tertiären Basalte. S. A. aus Z. dt. geol. Ges. Bd. 
104/II-1952,  27 S. m. 20 Abb. +2 Bildseiten, gr8, br-2).    {AD1053/5}  13,29 €  

388) Klüpfel,Walther:  Acerca de los paleovolcanes y los neovolcanes y su origen. 1941, 10 S.Schreibmaschinen-Orig..    
{AG1404/6}  5 €  

389) Klüpfel,Walther:  Beziehungen zwischen Tektonik,Sedimentation und Paläogeographie. in der Weser-
Erzformation des Ober-Oxford, S.A.aus Z.Dt.Geol.Ges.Bd.78-1926, Nr.2: 15 S.m.4 Abb..    {AG1350/1}  7,16 €  

390) Klüpfel,Walther:  Das Faziesgesetz der vorquartären Vulkaneruptionen. Über die Bedeutung der 
Flachintrusionen...S.A.aus Geol.Rundschau, Bd.XXIV, 1933, H.1/2 = 30 S.m.1 Falttafel.    {AG1351/2}  13,8 €  

391) Klüpfel,Walther:  Das Faziesgesetz der vorquartären Vulkaneruptionen. S.A.aus Forschgn u.Fortschr.9.Jg.1933 
Nr.18, 1+1/2 S..    {AG1404/1}  2,96 €  

392) Klüpfel,Walther:  Die Altvulkane und die Neuvulkane und ihre Abstammung. Ein Beitrag zum Eruptionsgesetz 
der vorquartären Vulkane.S.A.aus Zentralbl.f.Min.etc.Jg.1941/B, Nr.8-11:, bt-1).    {AG1405/2}  32,21 €  

393) Klüpfel,Walther:  Die Stadien des Tektonisch-Magmatischen Einheitszyklus. im westdeutschen Perm und ihre 
methodische Auswertung zur Analyse eines Gebirges(S.A.aus Notizbl.d.Hess.L.Amtes f.Bo-Forschg.Bd.83-1955) 22 
S.m.7 Abb.+3 Tab., gr8.kt-1).    {AD1053/2}  9,2 €  

394) Klüpfel,Walther:  Fortschritte und Probleme im westdeutschen Tertiär. S.A.aus Centralbl.f.Min.etc.Jg.1932, B 
No.9= 9 S..    {AG1350/8}  5 €  

395) Klüpfel,Walther:  Geologie und Praxis Zwei Aufsätze. S.A.aus Geol.Rundschau Bd.XVI, H.3: 22 S..    {AG1350/2} 
 9,2 €  

396) Klüpfel,Walther:  On the Old Type Volcanoes and the New Type Volcanoes. and their origin, 
Transl.from"Research and Progress"vol.17-1941-Nr.16/17 = 8 S..    {AG1351/3}  4,49 €  

397) Klüpfel,Walther:  Paleovolcanes y neovolcanes. Madrid, Ano XIV-Abril 1943, No.3-4=11 Seiten. Sprache: 
spanisch   {AG1352/4}  2 €  

398) Klüpfel,Walther:  Su i Paleovulcani e i Neovulcani e la loro origine. Tradotto da"Ricerche e Progresso"vol.17-
1941, Nr.16/17 = 8 S..    {AG1351/5}  4,49 €  

399) Klüpfel,Walther:  Sur les Paleovolcans et les Neovolcans et leur Origine. 1941, 6 S,.    {AG1404/8}  4,49 €  
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400) Klüpfel,Walther:  Über das Alter junger Gebirgserhebung,die Datierung von Hochflächen. und die Deutung von 
Höhenreliefs.S.A.aus Geol.Rundschau, Bd.XXII, 1931, H.5=5 S..    {AG1351/7}  3,47 €  

401) Klüpfel,Walther:  Über das Eruptionsgesetz und die vulkanischen Cyklen. S.A.aus Forschgn.u.Fortschr.1936, 
12.Jg.Nr.25:1+1/2 S.m.1 Abb..    {AG1404/3}  3,47 €  

402) Klüpfel,Walther:  Über das Eruptionsgesetz und die vulkanischen Zyklen. Zugleich eine Erklärung für die 
Lagerungsverhältnisse der Vulkangesteine.S.A.aus Zentralbl.f.Min.etc 1937, B, No.1, 8 S.m.1 Abb..    {AG1405/8} 5 €  

403) Klüpfel,Walther:  Über das Zurücksinken und die Regeneration von Gebirgen. S.A.aus Geol.Rundschau, 
Bd.XXVI, 1935, H.3=2 Seiten.    {AG1352/1}  1,5 €  

404) Klüpfel,Walther:  Über Magma und Tektonik. S.A.aus Neu.Jahrb.f.Min.etc.1943, B, H.4= 4 S..    {AG1350/6} 2,96 €  
405) Klüpfel,Walther:  Zur Kenntnis der Stratigraphie und Paläogeographie des Amberger. Kreidegebiets.S.A.aus 

Centralbl.f.Min.etc.1919, No.19+20: 5 S..    {AG1350/4}  3,47 €  
406) Klüpfel.W.:  Die Auswertung vulkanischer Vorgänge für die Lösung geolog.Probleme. S.A.aus 

Forschgn.u.Fortschr.Bd.29, H.11-1955, 10 S., 4o.    {AD1052/4}  5 €  
407) Kober,L.:  Das Weltbild der Erdgeschichte. Fischer Vlg. Jena. 1932. VIII. 160 S. gr.8. m. 17 Abb. und 1 Tafel. 

Hln.-2).    {3M797}  14 €  
408) Kober,Leopold: Gestatltungsgeschichte der Erde. Sammlung Borntrager.Band 7.Gebr.Borntraeger 

Verlag.Berlin.1925.VII.200 S.m.60 Figuren im Text und 1 Übersichtskarte.(St.)Ln.-2)Bibl..    {AF1507}  10,23 €  
409) Koenigswaldt,Hans: Es werde Licht .... Die Entstehung der Erde und des Menschen. 2. Aufl. Markus Vlg. 

München. 1971. 400 S. m. 66 Textabb. und 44 Abb. auf 32 Kunstdrucktafeln. (Na.). Pp.-1/2).    {AC3490}  12 €  
410) Kohle: Petrascheck,Walther E.: Kohle.Naturgeschichte eines Rohstoffes. 1. -6. Tsd. Springer Vlg. 1956. 104 S. 

m. 64 Abb. Ln-2)Bibl..    {R30597/7}  6,14 €  
411) Kokorsch,Rudolf: Zur Kenntnis von Genesis,Metamorphose und Faziesverhältnissen des. Staßfurtlagers im 

Grubenfeld Hildesia-Mathildenhall, Diekholzen bei Hildesheim(S.A.Beih.Geol.Jb.41)Hann.1960.140 S.gr8.m.10 
Taf.+9 Abb.+4 Tab.Ld.-1/2).    {AA1867}  30,68 €  

412) Kopp,Karl-Otto:  Geologie. Reihe: Wissen der Gegenwart.Habel Vlgsbuchhandlung Berlin.1971. 268 S.m.110 Abb., 
davon 12 mehrfarbige und 35 einfarbige auf Kunstdrucktafeln.Ln.m.U.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3871790311.   
{AF2277}  10 €  

413) Kopp,Karl-Otto,Nazario Pavoni+Conrad Schindler: Geologie Thrakiens IV:Das Ergene Becken. Beihefte zum 
Geolog. Jahrb. H. 76. Hann. 1969. 136 S. gr8 m. 15 Abb. , 1 Tab. , 1 Taf. u. 6 Falttaf. kt-2).    {R33025}  15,34 €  

414) Korsika: Netelbeek,Th.A.F.: Geologie et petrologie de la region entre Vezzani et Lugo di Naza(Cors. 
e)Dissertation Univ.Amsterdam 1951.125 S.m.4 Fot.+1 farb.geol.Kte.(47x35 cm)gr8, kt.-2).    {AB1678}  14,32 €  

415) Kosigin J.A.: Tektonik in  Gebieten mit Erdölvorkommen. Verlag der Geologischen Literatur. Moskau 1952. 509 
S. Kart.Tab. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D751}  24,54 €  

416) Kotarba,Adam:  The course and intensity of present-day superficial chemical. denudation in the western tatra mts. 
(S. A. Stud. Geomorphol. Carpatho-Balc. Vol. V)1971. S. 112-127. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4058} 3,47 €  

417) Köttgen,P.: Über eine Methode zur Trennung dialytischer Pelite nach dem spezifisch. en Gewicht. 1920. 20 S. , 
kt. -4)=SA. a. Jb. Pr. Geol. L. Anst. Bd. 40, I-Heft3.    {R78228}  6 €  

418) Kozlovsky: 27th International Geological Congress.Moscow,1-14 August 1984. General Proceedings.339 
S.quart.m.zahlr.Textabb.und Zeichn.Pp.-2).    {2A2723}  40,9 €  

419) Kraft,Jaroslav+Petr:  Some new and lesser-known Ordovician localities in the western part. of the Prague 
Bassin. Polia Musei Rerum Naturalium Bohemia Occidentalis Geologica 31. 24 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 
8085125285. Zapadoceske museum. Plzen. 1990. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: englisch   {2B2668}  8 €  

420) Kraus,E.: Studien zur Ostbaltischen Geologie Teil IX-XI. IX: Die Geschichte des Devons in Lettland. X: Das 
Profil der Lettischen Senke. XI: Salztektonik in Lettland. (S.A.aus Latvijas univ.Raksti Acta 
Univ.Latviensis)1930.S.102-240. gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2). 1930. Ausreichend. Broschur. div. Stempel auf Einband, 
unaufgeschnitten. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC751}  19 €  

421) Kraus,E.: Studien zur Ostbaltischen Geologie Teil XII-XIII. XII: Der mitteldevonische Gips von Nävessala an der 
unteren Daugava, sein Wachstum und die Stylolithenfrage (mit 9 Figuren). XIII: Faziesstudien im Alt- und 
Neurotsandstein (mit 3 Figuren). (S.A.aus Latvijas Universitätes Raksti Acta Universitätis Latviensis). 270- 370 
Seiten. gr8.deutsch,lettisch. Latvju Kulturas. Riga. 1931. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. 
div. Stempel auf Einband, unaufgeschnitten. Sprache: mehrsprachig   {AH2260}  19 €  

422) Krüger,Karl:  Das Reich der Mineralien und Gesteine. Vlg. Buch und Welt. Safari Vlg. Berlin. 1974. 383 S. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {3L2238}  7 €  

423) Krumbein,W.C.+L.L.Sloss: Stratigraphy and Sedimentation. Department of Geology, Northwestern University. 
viii. 497 S. gr.8. m. Abb. Hln.-2).    {3F1634}  25 €  

424) Kulke,Holger:  Diagenese,beginnende Metamorphose und Mineralneubildungen. der Karbonat-, Ton- und 
Sandsteinfolge im Trias-Salz des Diapirs Rocher de Sel de Djelfa (Algerien). Geologisches Jahrbuch. Reihe D. Heft 
19. Hannover 1976. Hsg. von der Bundesanstalt für Bodenforschung und den Geologischen Landesämtern der BRD. 
Schweizerbart'sche Vlgsbuchhandlung. Stuttgart. 73 S. gr.8. m. 9 Abb. und 4 Tafeln. kt.-2).    {3E2226}  8 €  

425) La Geologie et les Problemes de l´Eau en Algerie: XIX Congres Geologique International.Band 2(15 Hefte). 
Alger.1952.Quart.m.Abb.Kt.-2).    {AD1001}  30,68 €  
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426) La Geologie et les problems de l´Eau en Algerie: XIX Congres Geologique International.Band 1(19 Hefte). 
Alger.1952.Quart.m.Abb.Kt.-2).    {AD1000}  30,68 €  

427) Lachapelle,G.: Determination of the Geoid using heterogeneous data.Graz 1975(Mitteilu. ngen d. geodät. Inst. d. 
Techn. Univ. Folge 19)XXVII, 122 S. m. Abb. , Folio, kt. -1).    {R35526}  10,23 €  

428) Lacoste,Jean: Carte Geologique provisoire de la region rifaine Meridionale.Imp.Offic. ielle.Rabat.1935.25 
S.gr8.m.zahlr.Kten.Kt.-2)2 Bde..    {AC873}  12,27 €  

429) Lahn,E.: Türkiye Göllerinin Jeolojisi ve Jeomorfolojisi Hakkinda bir Etüt. Contribution a #'Etude Geologique et 
Geomorphologique des Lacs de la Turquie. Maden Tetkik ve Arama Enstitüsü Yayinlarindan Seri B, No.12. 
Publications de #'Institut d'Etudes et de Recherches Minieres en Turquie. 178 S. gr.8. Mit Fotos und 
Karten.türkisch,französisch,. Eigenverlag. Ankara. 1948. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,Heftung 
gerissen,Stempel. Sprache: mehrsprachig   {2P2510}  20 €  

430) Lamb,H.H.:  Climate: Present,Past and Future Volume 1: Fundamentals and. Climate now. Methuen & Co Ltd. 
London. 1972. Xxxi. 613 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch.    {3F2374}  135 €  

431) Lamprecht,Friedrich:  Zwei Beiträge zur Analyse alpiner Formen. (Dresdner Geograpische Studien.Heft 4)Zahn 
Vlg.Dresden.1933.83 S.m.1 Taf.+3 Textfiguren.Kt.-2).    {2E251}  9,2 €  

432) Lange,O.+M.Ivanova+N.Lebedeva: General Geology. Foreign Languages Publishing House. Moscow. (o.J.). 298 
S. m. 121 Textfiguren. Ln. m.U.-2).    {3CK1759}  10 €  

433) Lapparent,A.de: La formation de l'Ecorce terrestre.Bruxelles 1888.37 S.,br.-2)=SA.a.Re. vue 
quest.scientif.1888.    {AB2333}  6,14 €  

434) Lapparent,A.de: Traite de Geologie,4.Edit.II.Geol.proprement dite,page 593-1240.avec 4. 20 fig., gr8.br.-2).    
{AC1906}  14,32 €  

435) Lapparent,A.de: Traite de Geologie,5.Edit.II.Geologie proprement dite,page 593-1288 av. ec 444 Fig., 
gr8.(locker, unaufgeschn.)br.-2/3).    {AC1905}  18,41 €  

436) Lappland: Faddegon,J.M.: Geologische en petrologische Onderzoekingen in het Rivovardogebied en. 
Imgeving.Zuidelijk Zweedsch-Lapland.Dissertation Univ.Amsterdam 1940.208 S.m.37 Fig.+1 s/w.geol.Karte 
1:50ooo.    {AB2229}  14,32 €  

437) Lappland: Lakeman,Rienk: Geology and Petrology of the Brandsfjall region.Assen 1952.95 S.m.34 F. ot.+Fig., 
1 farb.geol.Karte 32x50 cm.kt.-2).    {AB2399}  13,29 €  

438) Lappland: Lindström,Maurits:  Tectonic Transports in 3 small Areas in the Caledonides of Swedish Lap. 
land.Lund(Inst.Min.+Paleont.No.42)1958.85 S.m.79 Fig.auf 23 Tafeln, gr8.kt-2).    {AD245}  10,23 €  

439) Launay,L.de: La Science geologique. Ses Methodes-sesResultatssesProblemesson Histoire. Libr. Armand Colin, 
Paris 1905.  750 S. m. 53 Fig. und 3 farb. Faltkarten, gr80, ((lose Bogen)br-3).    {AI1198}  40,9 €  

440) Launay,L.de: Ou en est la Geologie.Paris 1921.205 S.,Pp.-2). .    {AK879}  7,67 €  
441) Launay,L.de: Traite de Geologie et de Mineralogie appliquees a l'Art de l`Ingenieur. .Cours professe..Paris 

1922.(Encyclopedie du genie civil+des travaux publics)418 S.m.287 Fig., kt.-2/3).    {AB1782}  20,45 €  
442) Launay,L.de: Traite de Geologie et de Mineralogie appliquees a l'Art de l'Ingenieur. .Paris 1922.418 S.m.288 

Fig., gr8, Ln-2)=Encyclopedie du Genie Civil+desTravaux publics.    {AB1682}  20,45 €  
443) Lawrow, W.W.:  Geschichte und Morphologie des Qartärs der Senke von Nord-Turgai. Vlg. der Akad. der 

Wissensch. Alma - Ata 1948. 125 S. m. Tab. Abb. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1579}  8,18 €  
444) Lawruschin J.A.: Viertelte Bodensatz von Spitzbergen. (Zetwertiznie Otloschenija Schpitzbergena) 

Wissensschaftsakademie USSR. Komission über Forschung Viertelte Periode. Fragen über dynamische 
Ansammlungen des eises/ eismeers  abhängig vom Bodensatz, Strategrafie und Paleogeografie von Plejstozen.Das 
Buch ist  die Vorbereitung für VIII Kongress INQUA in Paris 1969.russisch/franzusisch, 179 Seiten mit Abb. Und 
Fotos. Nauka. Moskau. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: russisch   {2C3838}  8 €  

445) Lecointre,Georges: Memoires de la Societe des Sciences Naturelles du Maroc.No.XIV. 
M.Marocaine.Rabat.Paris.Londres.1926.ca.200 S.gr8.m.zahlr.Abb.br.-2/3).    {AC831}  17,9 €  

446) Leiteritz,H.:  Oberdevonkonglomerate am Nordwestrand des Sächsischen Granulitgebirges. 
.O.Bln.(Abh.z.Geotektonik Nr.15)1957.95 S.m.77 Abb., Quart, kt.-2).    {AD732}  15,34 €  

447) Lemoine,Paul: Traite pratique de Geologie (d'apres James Geikie Structural. Field Geology)2.Edit.Paris 
1922.542 S., 215 Fig., 60 Tafeln, orig. br.-3)Bild vom Einband.    {AB2255}  18 €  

448) Leonov,G.P.: Historische Geologie.Grundlagen und Methoden.. Vom Ministerium für höhere u. mittl. 
Fachschulbildg. der UdSSR als Lehrbuch für Studenten d. Fachhochschule f.Geologie genehmigt. Vlg.d. Moskauer 
Univ.1980.341 S.Quart.m.zahlr.Abb. Russisch. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: russisch   {2L1753}  10 €  

449) Lepersonne,J.: Les aplanissements d'erosion du nord-est du Congo belge et des regions. voisines. Academie 
royale des Sciences coloniales. Tome IV, fasc. 7. 112 S.m. 6 Fotos, 3 Tafeln und 1 Faltkarte.. .Academie royale des 
Sciences. Bruxelles. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,Einband etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: französisch   {AB972}  12 €  

450) Lepersonne,Jacques: Revision of the Fauna and the stratigraphy of the Fossiliferous Locali. ties of The Lake 
Albert-Lake Edward Rift(Congo)Anm.Mus.R.Afrique Centrale, Tersunen Nr.67.1970.171-207 S.gr8.kt-2).    {AH388} 
 7,67 €  

451) Leser,Hartmut:  Beiträge zur Geomorphologischen Prozessforschung und zur Anwendung. geomorphologischer 
Methoden. Basler Beiträge zur Physiogeographie. Heft 4. Materialien zur Physiogeographie. Vorträge zur Jahresvers. 



Antiquariatsangebot Nr. 983  - 22 - 

 

Der Schweizerischen Geomorphologischen Gesellschaft. Selbstvlg. Basel. 1982.76 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt.-2)Bild 
vom Einband.    {2P2109}  12 €  

452) Lesniok,Henryk: Wyklady z Geodezji I.Tom II. Panstwowe Wydawnictwo Naukowe. Warszawa. 1971. 372 S. gr.8. 
m. Textabb. kt.-2/3)polnisch.    {3E2295}  10 €  

453) Leunis,Johannes+Ferdinand Senft: Synopsis der Mineralogie und Geognosie.2.Abteilung:Geognosie. Erste 
Hälfte:Athmosphäro-, Hydro- und Petrographie. Synopsis der drei Naturreiche. Ein Handbuch für höhere 
Lehranstalten. Dritter Theil. Zweite Abtheilung. Hahn'sche Buchhandlung. Hannover. 1876. XIX. 1332 S. m. 122 
Holzschnitten (St.)(erste S. etwas eingerissen)(Rü teilweise etwas lose)(Ecken beschabt)(Rü oben und unten etwas 
ausgefranst). Hld. d.Zt.-2/3).    {AH1588}  60 €  

454) Leunis,Johannes+Senft,Ferdinand: Synopsis der Mineralogie und Geognosie.3.Teil.2.Abteilung:Geognosie.1.. 
Hälfte:Atmosphäro-, Hydro-und Petrographie.Hahn'sche Buchhlg.Han.1876.XIX+708 S.m.122 Holzschn.i.T.Hld-
3)Bibl..    {AF811}  40,9 €  

455) Levelt,Theodorus Wilhelmus Maria: Die Plateaulehme Süd-Luxemburgs und ihre Bedeutung für die. 
morphogenetische Interpretation der Landschaft. Academisch Proefschrift. 215 S. gr.8. Mit Karten und 
Textabbildungen. Eigenverlag. Amsterdam. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9372} 22 €  

456) Lever,J.: Evolutie-Perspectief. (S. A. Geloof en Wetenschap Aflev. olet) 1957. S. 185 -  203. (St.) Kt. -2/3) -
Sonderabdruck-.    {3SA10808}  4 €  

457) Liebknecht,Karl:  Potsdammer Forschungen(Wissensch.Schriftenreihe der Pädagogischen Hoch. schule 
Potsdam)Reihe B.Heft 28.600 Exemplare, Pädagog.Hochschule Potsdam 1982.129 S.m.22 Abb.(kt-2).    {AC2063} 5,11 €  

458) Lindberg G. U.: Das Quartär im Lichte biogeographischer Angaben. Vlg. Akad.d.Wiss. Moskau. 1955. 334 S. 
Quart.m.zahlr.Abb.+1Karte. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G100}  13,29 €  

459) Lindemann,B.: Die Erde.Eine allgemeinverständliche Geologie Band 1:Geologische Kräft. e(1912), Band 
2:Geologie der deutschen Landschaften(1914).Kosmos.Stgt.XI+408 S., VIII+368 
S.gr8.m.zahlr.Farbdrucktaf+Abb.Ln.-2)2 Bde..    {AB257}  61,36 €  

460) Link,Albert G.:  Late pleistocene-Holocene Climatic Fluctuations;Possible solution. pipe-foiba relationships; and 
the Evolution of Limestone Cave Morphology (S. A. Z. f. Geomorphologie N. F. Bd. 11, H. 2) 1967. S. 117 - 160. m. 
zahlr. Abb. (St.) geklammert -3).    {3SA10948}  4,5 €  

461) Link,Gottlieb:  Kreislaufvorgänge in der Erdgeschichte. Rede, gehalten zur Feier der akademischen Preisverteilung 
am 15.Juni 1912. Vlg.G.Fischer. Jena. 1912. 39 S.gr.8. Kt.-3).    {3M315}  6 €  

462) Longwell, Chester R.: Outlines of Physical Geology. U.S.Army. War Department, Washington. Education Manuel 
EM 464. Published for the United States Armed Forces. John Wiley&Sons. N.Y. London. Sydney. 1941.381 S.m.278 
Fig.,kt-2)Bild vom Einband. Sprache: englisch   {15937}  5,11 €  

463) Look,E.-R.+R.Vinken: Elektronische Datenverarbeitung bei der Aufnahme und Herstellung. von geologischen 
Karten (Dissertation) 1971. 29 S. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA10331}  4,4 €  

464) Lorch,Walter:  Methodische Untersuchungen zur Wüstungsforschung. Arbeiten zur Landes- und Volkforschung. 
Band 4. Vlg. G. Fischer. Jena. 1939. 91 S. gr8. m. 8 Tfln. (Eintrag vorn)(Na.a.d.Titel) br.-2).    {AA5808}  16 €  

465) Löwl,Ferdinand:  Geologie. Die Erdkunde - Eine Darstellung ihrer Wissensgebiete, ihrer Hilfswissenschaften und 
dder Methode ihres Unterrichtes XL.Teil. VIII. 332 S. gr.8. Mit 266 Textfiguren.. Deuticke. Leipzig. 1906. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,zahlr.bunte Unterstreichungen,Namenseintrag auf Vorsatzblatt. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AT1529}  15 €  

466) Lüttig,Gerd:  Abnorme Quartärprofile im nordwestdeutschen Bergland. (S. A. Geol. Jb. 88)1969. S. 13-34. m. 5 
Abb. +2 Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3317}  5,11 €  

467) Lüttig,Gerd:  Italienisches und griechisches Pliopleistozän.Gedanken und. Vergleiche, besonders im Hinblick auf 
die Braunkohlen-Geologie(S. A. Z. deutsch. geol. Ges. Jg. 1962, Bd. 114, 1. Teil)1963. S. 8-31. m. 4 Abb. (St. )br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA3319}  6,14 €  

468) Maarleveld, G.C.+ J.S. van der Merve: Aerial survey in the vicinity of Potschefstroom, Tr.. (Repr. f. 
"Boor+Spade" XI) 1961. 6 S. m. Ktn-Skizz. + 2 farb. gol. Ktn. br.-2).    {5332}  6,14 €  

469) Macedonien: Mathieu,Y.: Ressources en Eau de la Haute Vallee de la Riviere Crna(Yougoslave)5 S. .m.2 
Ktn.+1 farb.geol.Faltkarte(107x73 cm)in Annales scientif.de l'Univ.de Besancon, 3.serie Geologie, fasc.17 mit 12 
Arbeiten, 116 S., Quart, kt-2).    {AD798}  14,32 €  

470) Madsen,V.H.O.: Le Service Geodesique du Danemark 1816-1916. Den Danske Gradmaaling. Hefte 
Nr.16.u.a.Heinrich Christian Schumacher und Carl Andrae.  Imprimerie Bianco Luno.Copenhague. 1916. 46 S.avec 5 
planches et 3 portraits. Kupfertiefdruck kt.-2/3) Rücken etwas lose. Französisch.    {2D660}  9,2 €  

471) Mainzer Geographische Studien Heft 9: Wolfgang Andres: Studien zur jungquartären Reliefentwicklung. des 
südwestlichen Anti-Atlas und seines saharischen Vorlandes(Marokko).1977.147 S.m. zahl.z.T. farb. Abb.(St.)kt.-2).    
{2L464}  14,83 €  

472) Malachow,A.: Geheimnisse des Erdinneren. 1. Auflage. 196 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln.. 
MIR/VEB Fachbuchverlag. Moskau/Leipzig. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K3466}  5,5 €  

473) Malaysia: Brouwer,H.A.:  Geolog.Onderzoekingen op de Sangi-Eilanden en op de Eilanden Ternate e. n 
Pisang.S'Gravenhage 1921.68 S.m.4 Ktn., 2 Profile, 15 Tafeln, Quart, br.-2).    {AC606}  14,32 €  
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474) Malmquist,David:  Zur Kenntnis der oberkarbonischen Sedimente der westlichen. Clavering Insel, Ostgrönland. 
Meddelelser om Gronland Bo. 94, Nr. 6. 28 S. gr.8. Mit 1 farbigen Tafel und 3 Textfiguren.. Reitzels Forlag. 
Kobenkavn. 1932. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Widmung des Verfassers. Sprache: deutsch   {AL2135}  12 €  

475) Mangin,A.:  Sur les Transferts D'eua au niveau du Karst Noyé a partir de. travaux sur la source de 
frontestorbes(annales de spéléologie. Exrait)Tome 28-Fasciule 1. 1973. 20 S. Quart. m. zahlr.  Abb. Kt. -2).    
{AU1059}  4,49 €  

476) Marcelin,Paul: La Garrigue Nimoise. (Extrait des Etudes Rhodaniennes II, 1926). 170 S. m. 12 Figuren und 11 
Fotos.. Adin et Cie.. Lyon. 1926. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. ,geheftet, div.Stempel, mit 
Widmung des Verfassers,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {AB1555}  9 €  

477) Marokko: Carte geologique: provisoire du Haut-Atlas de Midelt.1939.. 1:200ooo,farbig(74x104 cm) Karte.    
{AD805}  10,23 €  

478) Marokko: Carte geologique provisoire: des Enviros de Casablanca 1:200ooo.Notice explicative par 
G.Lecointre+. M.Gigout.Rabat 1950.42 S.+1 s/w.Karte(80x50 cm)kt-2).    {AE262}  10,23 €  

479) Marokko: Delarue,J.+Destombes+Jeannette: Etude geotechnique de la Region de 
Casablanca(Geol.,Mat.premieres Min.. , Sols).Roederer, P.Les Sols de la Zone Maraichere.Rabat 1956.178 
S.m.44Fig., 2 Ktn.+1 farb.geol.Kte.(1:50ooo)72x66 cm.gr8.kt.-2).    {AC1904}  15,34 €  

480) Marokko: Gauthier,Henri:  contribution a l'etude geologique des formations post-liasiques des ba. ssins du 
Dades et du Haut Todra(Maroc meridional)Rabat 1957.212 S., 28 Fig., 14 Tafeln, kt.-2)=Notes+Mem.Geol.Nr.119.    
{AB2335}  13,29 €  

481) Marokko: Gigout,Marcel:  Etudes Geologiques sur la Meseta Marocaine Occidentale(arriere-pays de. 
Casablanca, Mazagan et Safi). Rabat 1951.507 S.m.65 Fig. und Atlas mit 18 Fototafeln (davon 14 Fossilien), 8 
Falttafeln und 1 farb.geol.Falt-Karte(1:500ooo). Quart, (Textband Einband fleckig)(Atlasband Rü eingerissen). kt-
2/3)2 Bände zusammen.    {AD346}  40 €  

482) Marokko: Koning,Gerard de:  Geologie Des Ida Ou Zal(Maroc)Stratigr.,Petrogr.+Tectonique de la part. ie SW 
du bloc occid.du massif ancien du Haut Atlas.Dissertation Univ.Leiden 1957.209 S.m.88 Fot.+Fig, 2 Profil-Ktn, 1 
farb.geolog.Karte 1:40ooo(53x99 cm)Quart, kt.-2).    {AB2703}  20,45 €  

483) Marokko: Lecointre,Georges: Recherches geologiques dans la Meseta Marocaine 1926. 3 Bl. , 158 S. m. 18 
Tafeln u. 1 farb. geolog. Faltkarte 1:200 000, Format 53x52 cm=Memoires de la Soc. des Sciences Nat. du Maroc No. 
XIV-1926, gr8, br-2).    {AI809}  24,54 €  

484) Marokko: Moret,Leon:  Recherches Geologiques dans L'Atlas de Marrakech. Protextorat de la Republique 
Francaise au Maroc, Direction Generale des Travaux Publics, Service des Mines et de la Carte Geologique. 
Imprimerie Allier Pere et Fils. Grenoble. 1931. 262 S. m. 38 Figuren et 23 Planches m. 36 Fotos (davon 2 Gesteins-
Karten, 1 tektonische Karte, 1 farb. geologische Profil-Karte (39x25cm), 1 farb. geologische Karte (37x25cm)). gr8. 
(Einband fehlt)(Rü fehlt teilweise)(gebräuntes Papier). br.-3)französisch.    {AD416}  20,45 €  

485) Marokko: Russo,P.et Mme L.Russo: Recherches geologiques sur le Nord-Est du Rif. =Memoires Soc. des 
Sciences Naturelles du Maroc No. XX-1929, 159 S. m. 51 Fig. , 20 Tafeln(Fot. u. Zeichngn. )und 1 Esquisse d'une 
Carte geol. provisoire 1:200 000, farbig v. 1929, gr8. br-2).    {AI825}  24,54 €  

486) Martin,Jean:  Base Gravimetrique Francaise Paris-Toulouse. Extension de Toulouse au pic de midi. Expeditions 
Polaires Francaises. Resultats Scientifiques No. NS. III. 3. Paris. 1954. 114 S. quart. m. Abb. br. -2).    {AV195} 10,23 €  

487) Masarowitsch,A.N.: Grundlagen der regionalen Geologie der Erdteile. Deutscher Vlg.d.Wiss.Bln.1958.XV+530 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A6278}  14,32 €  

488) Masini,Romeo: La mobilita degli oceani e le mutazioni sulla superficie terrestre(Pro. blemi della Terra)Pisa 
1963.111 S.m.12 Tafeln, kt.-2).    {AB1801}  9,2 €  

489) Masini,Romeo: Le Tirrenidi.Pisa 1955.152 S.m.5 Fig.+3 Falt-Ktn.,gr8,kt.-2). .    {AB2040}  9,2 €  
490) Mastoris,K.J.: Hydrogeological investigation in the Karstic Limestone Area of South. chiona. Athens 1968.142 

S.m.46 Fig.+2 farb.hydrogeol.Faltkarten 1:50ooo(100x70 cm)kart.-2)=Inst.Geol.Geoph.Res.12:3)In griechisch.with 
engl.summary.kt.-2/3).    {AB1837}  12,27 €  

491) Maucher, Albert:  Die Lagerstätten des Urans. Bsg.  1962.  VIII,  162 S.  m.  19 Abb.  u.  9 Taf. ,  Ln-1).    
{R11380}  19,43 €  

492) Mayaud,Pierre-Noel: Magnetisme Terrestre.Terre Adelie 1951-1952. Expeditions Polaires Francaises. 
Expeditions Antarctiques. Fascicule II. Activite Magnetique dans les Regions Polaires. Paris. 1955. 128 S. quart. m. 
Tabellen. br. -2).    {AV196}  12,78 €  

493) Mayor,Henri:  Quelques phenomenes d'alteration de roches sedimentaires au. Bas-Congo belge. Universite de 
Lausanne. Faculte des Sciences. 219 S. mit Textabbildungen und Kartenskizzen. Medecine et Hygiene. Geneve. 1961. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. rückwärtiger Einband geknickt. Sprache: französisch   {AH2245}  12 €  

494) McKnight,Tom L.+Darrel Hess: Physical Geography. A Landscape Appreciation. Ninth Edition. XXV. 609 S. 
Quart. mit zahlr. farbigen Abbildungen und einer CD. ISBN: 0132338491. Pearson Education International. Upper 
Saddle River. 2008. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {2P2412}  50 €  

495) Meisser,Otto: I.Internationales Symposium über rezente Erdkrustengewegungen vom. 21.-26. Mai 1962 in 
Leipzig.DDR. Internationale Union für Geodäsie und Geophysik. Internationale Assoziation für Geodäsie. Deutsche 
Akademie der Wissenschaften zu Berlin. Akademie Verlag. Berlin. 1962. XII. 508 S. Quart. m. zahlr. Textabb. Hln.-
2).    {AL1591}  30,68 €  
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496) Mekel,Johannes A.A.: Theorie van het tektonisch-gravimetrisch Onderzoek.Dissertation Te.Ho.. Sch.Delft 
1928.78 S.m.35 Fig.gr8.kt.-2).    {AC1873}  12,27 €  

497) Melentis,Johann K.: Die geologischen und hydrologischen Verhältnisse der Ebene von Maratho. n in Attika(Gr. 
). Lab. de Gèo. de L'Univ. Athènes. , 1963, 348-356 S. , m. 4 Abb. , 2 Tab. , (St)kt-2).    {R60392}  7,67 €  

498) Meschiborskaja H.B.,Schaschkin W.L.: Analyse der radioaktiven Erze (Mit der Betta-Gamma-Metode). 
Verlag "Atom" Moskau 1960. 63 S.Abb.Tab. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D561}  7,67 €  

499) Meunier,Stanislas: Progres recents de l'Histoire des Chaines de Montagnes. Paris 1897.22 S., br.-2)=SA.a.La 
Revue scientif.1897.    {AC1471}  6,14 €  

500) Mexico: Carreno,Alfonso de La O: Las Provincias Geohidrologicas de Mexico(Segunda 
Parte)Mexico,D.F.1954. .166 S.m.Tab., br.-2)=Univ.Nac.Mexico, Inst.Geol., Bol.Nr.56..    {AB2277}  9,2 €  

501) Mexico: Flores,Teodoro: Estudio geologico de la Zona Minera Comprendida entre los Minerales de. Atotonilco 
El Chico y Zimapan en El Estado de Hidalgo.Mexico(Inst.Geol.de M., Boletin Nr.43)284 S.m.183 Fotos, 34 
kl.+Faltkarten+1 große Faltkarte, (Drahtheftung, ohne U., Tit-Bl.defekt)Quart, brosch-3).    {AD317}  61,36 €  

502) Mexiko: Boletin:  de la Asociacion Mexicana de Geofisicos de Exploracion.Vol.1+2.1960.zu. s.206 S.m.Abb., kt.-
2).    {AB2124}  12,27 €  

503) Meyer,Rolf+Hermann Schmidt-Kaler:  Erdgeschichte sichtbar gemacht. Ein geologischer Führer durch die 
Altmühlalb. Bayerisches Geologisches Landesamt. München. 1983. 260 S. gr.8. m. 260 Zeichnungen und Fotos sowie 
2 farbigen Beilagen. Kt.-2).    {AM2951}  15 €  

504) Michajlow B.M.:  Geologie und nützliche Mineralien Liberijskogo Schicht. (Geologija i polesnie iskopaemie 
Liberijskogo Schita) nützliche Mineraliennützliche Mineralien:Gold, Diamanten,Eisenerz Erdöl, Gas, 178 Seiten. 
Nedra. Moskau. 1969. Guter Zustand. Leinen. farbige Karte fehlt. Sprache: russisch   {2C3831}  9 €  

505) Michel,Leopold: Etudes et Notes de Geologie appliquee.Paris(Ch.Beranger)1922.X,701 S.m. .457 Fig.+3 Falt-
Ktn.Quart, Ln.-2).    {AD405}  24,54 €  

506) Milanowskij E. W.:  Abhandlungen über Geologie der Mittel- und Unterwolga. Wissen.-Techn.Verlag. Moskau. 
1940. 275 S.m.zahlr.Karten + 12 Taf. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G192}  10,23 €  

507) Milthers,V.:  Mergelen i Holstebro Egnen(Danmarks Geologiske Undersogelse.III.RaekkQ. . Nr. 15. )C. A. 
Reitzel. Kjobenhavn. 1917. 18 S. Quart. br. -2).    {AZ576}  6,14 €  

508) Ministerium für Geologie:  Geobotanische Methoden bei geologischen Untersuchungen. Vlg. "GosGeoTechIsdat" 
Moskau 1955. 150 S. m. Abb. Diag.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1977}  8 €  

509) Ministerium für Geologie der UdSSR: Geologie der UdSSR. Band XXVI  Vlg. "Nedra" Moskau 1970. 547 S. + 6 
Kart.  m. Tab. Abb. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1891}  23,01 €  

510) Ministerium für Geologie u. Schutz d. Bodenschätze: Geologische Literatur der UdSSR. Vol. IV  Selbstvlg.  
Moskau 1957. 94 S.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1757}  8,18 €  

511) Ministerium für Geologie u. Schutz d. Bodenschätze: Geologische Literatur der UdSSR. Vol. 1 Selbstvlg. 
Moskau 1956. 54 S.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1756}  8,18 €  

512) Ministerium für Geologie und Resourcenschutz: Geologische Literatur der UdSSR. Vol.I  Selbstvlg. Moskau 
1957. 86 S.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1870}  8,18 €  

513) Ministerium für Geologie und Resourcenschutz: Geologische Literatur der UdSSR. Vol.II  Selbstvlg. Moskau 
1957. 70 S. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1871}  8,18 €  

514) Ministerium für Geologie und Resourcenschutz: Geologische Literatur der UdSSR  (1956). Vol.V  Selbstvlg.  
Moskau 1958. 78 S.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1869}  8,18 €  

515) Ministerium für Geologie und Ressoursenschutz: Geologische Literatur der UdSSR. Nr.II  Selbstvlg. Moskau 
1956. 75 S. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1277}  8,18 €  

516) Ministerium für Geologie und Ressoursenschutz: Geologische Literatur der UdSSR   (Katalog). Nr.IV 
Selbstvlg. Moskau 1957. 94 S. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1275}  8,18 €  

517) Ministerium für Geologie und Schutz der Resourcen: Geologische Literatur der UdSSR. Vol.2  Selbstvlg. 
Moskau 1959. 89 S.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1842}  8,18 €  

518) Ministerium für Geologie und Schutz der Resourcen: Geologische Literatur der UdSSR. Vol.1  Selbstvlg.  
Moskau 1958. 118 S.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1841}  9,2 €  

519) Ministerium für Geologie.: Geologische Literatur. Jahresausgabe.Verlag des Ministeriums für Geologie 1955.247 
S.Hln.-1) russisch.. Sprache: russisch   {3D898}  9,2 €  

520) Mitt.Abt.Geol.Paläont.Bergb.Landesmus.Jonneum H.35: Festschrift Karl Metz zum 65.Geb.am 12.April 1975. 
Redakt. H. W. Flügel u. W. Gräf. 191 S. m. Abb. u. Beil. kt-2)(45, -).    {R31987}  15,34 €  

521) Mitt.der Östereichischen Geologieschen Gesellsch.: 68.Band,1975. Wien 1978. VII, 257 S. kt-2).    {R32066} 15,34 €  
522) Mohr,Kurt:  Die Geologie des Westharzes.400 Millionen Jahre Harzgeschichte. 8. Aufl. Vlg. Pieper. Clausth. -

Zell. 1980. 95 S. m. 33 Abb. +1 Übersichtstaf. Kt. -1/2).    {AK560}  23,01 €  
523) Montagne,Diderik Gerardus: Geologie und Palaeontologie der Umgebung von Sestanovac,Dalmatien. 

Dissertation/Proefschrift d. Univ. Utrecht 1941. 101 S. m. 8 Tafeln+3 Falt-Karten, davon 1 farb. geol. Karte, Folio, kt. 
-2(U. le. Einrisse).    {R35529}  17,9 €  
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524) Mortland,M.M.+V.C.Farmer:  International Clay Conference 1978. Proceedings of the VI International Clay 
Conference 1978 held in Oxford, 10-14 July. Developments in Sedimentology 27. Elsevier Scientific Publ. Comp. 
Amsterdam. 1979. XIV. 662 S. gr.8. m. Textabb. Ln.-2)englisch. Bild vom Einband. ISBN: 0444417737.   {AR1128} 55 €  

525) Moser,Samuel: Studien zur Geomorphologie des Zentralen Aargaus. Inauguraldissertation. Buchdr. Bopp&Co. 
Basel. 1958. 98 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. + 6 Beilagen. Kt.-2).    {AA5834}  25 €  

526) Movius,Hallam L.:  Curran Point, Larne, County Antrim: The type site of the Irish. Mesolithic. Proceedings of 
the Royal Irish Academy. Vol. 56. Sec. C. No. 1. Published by the Royal Irish Academy. Dublin. 1953. 195 S. Quart. 
m. zahlr. Abb. im Text u. 10 Tafeln. (Ränder verfärbt)(leichte Knicke im Einband) kt.-2/3).    {2P2197}  30 €  

527) Mulder,C.J.:  Geology and petrology of the region between Lake Överuman and Tärnasjo. n.Southern Swedish 
Lapland.Van Gorcum+Comp.1951.123 S.gr8.m.34 Abb.i.T.+1 Faltkte.i.Anhg.kt-2).    {AC323}  9,2 €  

528) Muller,Jan Engelbert:  Sedimentpetrologie van het dekgebergte in Limburg. Uitgevers-Maastricht. 1943. 62 S. 
Text m. zahlr. Abb. +XVIII S. Tabellen+3 z. T. farb. Karten. Quart. Kt. -2).    {AV40}  8,18 €  

529) Müller,Manfred J.:  Untersuchungen zur Pleistozänen Entwicklungsgeschichte. des Trierer Moseltals und der 
"Witterlicher Senke". Forschungen zur deutschen Landeskunde. Band 207. Zentralausschuss für deutsche 
Landeskunde. Selbstvlg. Trier. 1976. 185 S. gr8. m. 2 Kten. Als Beilage, 16 Fig., 20 Bildern. Kt.m.U.-2).    {AA5800} 
 18 €  

530) Münch,Jochen: Statistische Frequenzanalyse von erdmagnetischen Pulsationen.Dissertat. ion Univ.Göttingen 
1968.65 S.m.71 Abb., Quart, kt.-2).    {AC1880}  15,34 €  

531) Münchener Rückversicherungs Gesellschaft: Weltkarte der Naturgefahren. Gefährdung durch Naturgewalten. 
Katastrophenereignisse in aller Welt. 50 S. Quart. mit farbigen Faltkarten. Münchener Rück. München. 1978. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Anstreichungen in gelb. Sprache: deutsch   {2G2342}  22 €  

532) Muratow M.W.:  Tektonik und Entwicklungsgeschichte des geosynklinalen Gebiets im. südeuropäischen Teil 
d.UdSSR u.angren., Länder.Tektonik d.UdSSR. Bd. II.  Vlg. Akad.d.Wiss. Moskau. 1949. 510 S. 
Quart.m.zahlr.Abb.+1Karte. Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G163}  14,32 €  

533) Nangeroni,Guiseppe: I terreni pleistocenici dell'anfiteatro morenico del Verbano. e del territorio Varesino. 
Estratto dagli Atti della Societa Italiana di Scienze Naturali. Vol. XCIII Fase I-II (1954) Milano. 1954. 106 S. Gr8. m. 
zahlr. Kten. u. Fotos auf Tafeln. (verfärbt)Br.-2/3).    {2D3960}  15 €  

534) Nangeroni,Guiseppe: Il morenico del Lario orientale, della Valsassina e della Vallassina. Estratto dagli Atti della 
Societa Italiana di Scienze Naturali. Vol. XCIII Fase I-II (1954) Milano. 1954. S. 107-220. gr8. m. zahlr. Kten. U. 
Fotos auf Tafeln. (verblichen). br.-2/3)italienisch,deutsch.    {2D3959}  12 €  

535) Nasarkin L.A.:  Die Rolle des Paleoklimas in den Prognosen über die Erdölvorkommen der. grossen Regionen    
Verlag "Kommunist"  Saratow 1955. 145 S.Kart.Tab, Diag. Pp.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D698}  8,18 €  

536) Naturwissenschaftlicher Verein Aschaffenburg: Nachrichten Band Nr. 101.Dezember 1993. Nachrichten des 
Naturwissenschaftlichen Museums der Stadt Aschaffenburg. Inhalt u.a.: Lorenz,Joachim - Baryt, Calcit und andere 
Mineralien vom Plattenberg bei Dettingen. Malkmus,Rudolf - Zur Libellenfauna einiger Wildsuhlen und Waldteiche 
im Zentralspessart. 71 S. mit Textabbildungen. Museum der Stadt Aschaffenburg. Aschaffenburg. 1993. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T540}  10 €  

537) Naturwissenschaftlicher Verein Aschaffenburg: Nachrichten Heft Nr.74. 1967. Nachrichten des 
Naturwissenschaftlichen Museums der Stadt Aschaffenburg. Inhalt: Exkursionsführer zur 88. Jahrestagung des 
Oberrheinischen geologischen Vereins am 28. März bis 1. April 1967 in Aschaffenburg. 113 S. mit 24 Abbildungen. 
Museum der Stadt Aschaffenburg. Aschaffenburg. 1967. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T549}  10 €  

538) Navarra,John Gabriel: Earth,Space and Time. An Introduction to Earth Science. John Wiley & Sons. 1980. Viii. 
438 S. gr8. m. zahlr. Textabb. (Na.). Pp.-2)englisch.    {AR1187}  20 €  

539) Nechoroschew W.P.: Berichte über die sibirische Geologie. Verlag der Akd. der Wissensch.Moskau 1941. 211 S. 
Abb. Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D630}  9,2 €  

540) Negris,Ph.: Roches Cristallophylliennes et Tectonique de la Grece. Athenes 1914.VIII, 124 S., 10 Fig., 24 Tafeln, 
gr8.(locker)br.-2/3).    {AB1954}  14,32 €  

541) Nicod,J.: Les Dolomites de la Brenta (Italie). Karst haut-alpin typique et le problème des cuvettes glacio-karstiques 
(S. A. Z. Geomorph. N. F. Suppl. Bd. 26) 1976. S. 35 - 57. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {R64512}  4 €  

542) Niddrie,David:  Wenn die Erde bebt. 222 S.m.22 Bildern und 14 Karten.. Hanser. München. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB1240}  8 €  

543) Niddrie,David:  Wenn die Erde bebt. Vlg. C. Hanser. Mü. 1963. 222 S. gr8. m. Abb. Hln. -2/3)Bibl..    {AM636} 8,18 €  
544) Niederl.Indien: Rittmann,A.:  Gesteine von Kellang und Manipa.Amsterdam 1931.75 S.,1 Kte.+2 Tafeln m. .8 

Fig.Folio, br.-2/3)=L.Rutten+W.Hotz, Geol., petrogr.+palaeontol.Results of Explorations spt.1917 -June 1919 in the 
Island of Ceram.    {AD505}  15,34 €  

545) Niederlande: Heertjes,N.: Petrological Investigations of the Coalmeasures Sediments of. South-Limburg.1942.90 
S., 11 Fig.(davon 2 Ktn.), 2 Tafeln, 2 Falt-T., Folio, kt.-2)=Mededeel.v.geol.Stichting, Serie C-II-2, No.1.    {AD486} 13 €  

546) Niederlande: Rutten,M.G.: Geologie van het Limburgsche Mijnwater.Maastricht 1948.107 S.,31 Fig.,. 1 Tafel, 
10 Falt-Tab., Quart, kt.-2)=Med.Geol.Stichting C-VI, No.4.    {AD516}  14,32 €  

547) Nieders.Geologischer Verein: Achter Jahresbericht Geschäftsjahr 1915. Geologische Abteilung der 
Naturhistorischen Gesellschaft.Riemschneider Druck.Hannover.40 S.m.2 Tafeln und Zeichn.Kt.-2).    {2C2056} 19,43 €  
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548) Niedersächsisches Landesmuserum: Suchen - Sammeln - Staunen. Geologische Funde aus der Sammlung Otto 
Klages. Sonderausstellung 1986/87 (19. September bis 1. Januar 1987). 48 S. mit Abbildungen.. Niedersächsisches 
Landesmuserum. Hannover. 1986. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB4445}  6 €  

549) Niedersächsisches Landesmuserum Hannover: Geologische Naturdenkmäler von Niedersachsen. Naturkunde-
Abteilung. Nachdruck des Katalogs der Sonderausstellung 1974-1975. 35 S. mit Abbildungen.. Niedersächsisches 
Landesmuserum Hannover. Hannover. 1977. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2M3262}  4 €  

550) Niedersächsisches Landesmuseum Hannover: Geologie der Erdneuzeit. Niedersächsisches Landesmuseum 
Hannover. Naturkunde-Abteilung. Saal "Erdneuzeit". Hannover. 1983. 40 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. 
(bestoßen) geheftet-2).    {3DK498}  6 €  

551) Niedersächsisches Landesmuseum Hannover: Geologie des Erdmittelalters. 2. Aufl. Niedersächsisches 
Landesmuseum Hannover. Naturkunde-Abteilung. Saal "Erdmittelalter". Hannover. 1986. 48 S. m. zahlr. Abb. im 
Text u.a. Tafeln. (bestoßen) geheftet-2).    {3DK496}  6 €  

552) Niedersächsisches Landesmuseum Hannover: Geologische Naturdenkmäler von Niedersachsen. 
Niedersächsisches Landesmuseum Hannover. Naturkunde-Abteilung. Sonderausstellung 1974/75. Hannover. 1980. 35 
S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (bestoßen) geheftet-2).    {3DK499}  6 €  

553) Niedersächsisches Landesmuseum Hannover: Suchen - Sammeln - Staunen. Geologische Funde aus der 
Sammlung Otto Klages. Sonderausstellung 1986/87. Niedersächsisches Landesmuseum Hannover. Naturkunde-
Abteilung.  Hannover. 1986. 48 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (bestoßen) geheftet-2).    {3DK494}  6 €  

554) Nijhuis,Hermann Jan: Plurificial Alpine Metamorphosis. in the South-Eastern Sierra de Los Filabres South of 
Lubrin, Se Spain. Jacob van Campen Vlg. Amsterdam. 1964. 151 S. m. Abb. Kt. -3).    {AS418}  7,67 €  

555) Nordamerika: McGee,W.J.: The LaFayette Formation.1895(?)174 S.m.45 Fig.,5 Tafeln.5 Faltkarten,(. ohe 
Umschlag)br-2)(SA.a."12-Geol.).    {AD316}  23,01 €  

556) Norges geologiske undersokelse Nr.283: Gustavson,Magne:The Caledonian Mountain Chain of the Southern 
Troms an. d Ofoten Areas. Part III. Structures and Structural History. 1972. 56 S. m. 32 Abb. i. T. u. 1 Kte. kt-2).    
{R32085}  6,14 €  

557) Norwegen: Kolderup,Carl Fred.: Jordskjaelv i Norge i 1915-17.Bergen 1918.16 S.,davon 3 SS.deutsch.mit. 3 
Faltkarten, kt.-2)=Bergens Museums Aarbok 1917-18..    {AB1737}  9,2 €  

558) Norwegen: Lag,J.: Undersokelser over opphavsmaterialet for Ostlandets morenedekker.1948.. 223 S.m.65 Fig., 
65 Tab.(12 SS.engl..summary:Studies on the Parent Material of the Morainic Covers of the South-Eastern Part of 
Norway.(fehltU.)br-2).    {AB2383}  12,78 €  

559) Nova acta Leopoldina.Hildegard Rödler: Die Küste d. englischen Schichtstufenlandschaft. Band 5/Nr.28  
Selbstvlg. Halle 1937. 71 S. + 8 Bild.- u.8 Kartentafeln  m. 28 Abb.  Pp.-2/3).    {3E1136}  10 €  

560) NSVL:  Geoloogiline Uuritus. 50.Köide.Periood 1918-1940.Valgus Vlg.Tallinn.1972.250 S.gr8.Hln.-2)russisch. 
Sprache: russisch   {2G761}  12,27 €  

561) Oberrheinischer Geologischer Verein: Jahresberichte und Mitteilungen.Neue Folge Band 80. Schweizbart'sche 
Verlagsbuchhandlung.Stuttgart.1998.523 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Ln.-1).    {2P542}  30,68 €  

562) Oberrheinischer Geologischer Verein: Jahresberichte und Mitteilungen.Neue Folge Band 81. Schweizbart'sche 
Verlagsbuchhandlung.Stuttgart.1999.397 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Ln.-1).    {2P543}  30,68 €  

563) Obruchev,V.: Fundamentals of Geology.Popular Outline. Second Impression. Foreign Languages Publ. House. 
Moscow. (o.J.). 373 S. m. 285 Textfiguren und 1 Tafeln. Ln.-2).    {3H37}  20 €  

564) Odlanickiego-Poczobutta,Michala: Cwiczenia z Geodezji i Topografii. Panstwowe Wydawnictwo Naukowe. 
Warszawa. 1975. 549 S. gr.8. m. Textabb. (Einband etwas fleckig). kt.-3)polnisch.    {3E2294}  10 €  

565) Offret,Albert:  De la Variation sous l'Influence de la Chaleur des Indices de Refracti. on.De Quelques especes 
minerales dans l'etendue du Spectre visible.Dissertation Univ.Paris 1891.293 S.(((ohne U.)br.-2/3).    {AC1485} 18,41 €  

566) Oklahoma Geological Survey: Oklahoma Geology Notes Volume 20,Number 1,January 1960. The University of 
Oklahoma. Inhalt u.a.: Chenoweth,Philip A. A Canyon Reef in Southern Oklahoma. 20 S. mit Abbildungen.. 
Eigenverlag. Oklahoma. 1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig. Sprache: englisch   {2T511}  5 €  

567) Oklahoma Geological Survey: Oklahoma Geology Notes Volume 20,Number 6,June 1960. The University of 
Oklahoma. Inhalt u.a.: Denison,Rodger E. - Rock Slide on Mount Scott. 130-156 S. mit Abbildungen.. Eigenverlag. 
Oklahoma. 1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig. Sprache: englisch   {2T512}  5 €  

568) Oklahoma Geological Survey: Oklahoma Geology Notes Volume 28,Number 6,December 1968. The University 
of Oklahoma. Inhalt u.a.: Cannon,P.Jan - Pleistocene Stream Piracy in Southwestern Oklahoma. 182-208 S. mit 
Abbildungen.. Eigenverlag. Oklahoma. 1968. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {2T510}  5 €  

569) Orton,Edwart:  The Rock waters of Ohio.Plate LXXI.Flowing wll in Fountain Park.Flowin. 1897.g well at 
Sidney waterworks.LXXII.Flowing wll at Harrisburg, Franklin Countrys, Ohio.LXXIII.Fountain well on farm of John 
S.Amstutz, East Union, Wayne Country, Ohio.Well at schoolhouse No.7, East Union Township.1897.637-717 
S.Quart.m.zahlr.Abb.br.-2).    {AC804}  23,01 €  

570) Page,David: Die Geologie zum Selbst- und Schulunterricht.. Aus dem Englischen von Dr.Franz 
Kottenkamp.Expedition der Wochenbände. Stgt.1846. 219 S.m.zahlr.Abb.Holzst. im Text. kl.8.Pp.d. Zt.-innen 
2)Bibl..    {BR2693}  35 €  
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571) Pahaut,R.: Notes. Sur L'emploi Géodésique des Projections Conformes;Sur la Projection Conforme de Gauss 
Utilisée au Congo Belge. Bruxelles. 1950. 130 S. Quart. m. 3 Taf. Kt. -2).    {AV44}  14,32 €  

572) Parks,George A.: Computers in the Mineral Industries.Part 2. School of Earth Sciences.Stanford University, 
Stanford.California.Eigenverlag.1964.S.481-880.m.Abb.br.-2).    {2G1434}  9,2 €  

573) Pasek,Jaroslav+Jaromir Demek: Mass movements near the community of Stadice. in North Western Bohemia. 
Czechoslovak Academy of Sciences. Geological Institut Praha. Institut of Geography Brno. Studia geographica 3. 
Published on the occasion of the VIII. International Congress of INQUA, Paris 1969. 17 S.  8 Fig. u. 10 Fotos auf 
Tafeln sowie 1 beiliegenden Karte. Czechoslovak Academy of Sciences. Brno. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: englisch   {2M2038}  12 €  

574) Passarge,Siegfried: Die Grundlagen der Landschaftskunde.Band III:Die Oberflächengestaltung. der Erde.Ein 
Lehrbuch und eine Anleitung zu landschaftskundlicher Forschung und 
Darstellung.Friedrichsen&Co.Hamburg.1920.558 S.m.220 Abb.im Text und 26 Abb.auf 17 Tafeln.Ln.-2).    
{AA4472}  51,13 €  

575) Passarge,Siegfried: Morphologie der Erdoberfläche. Jedermanns Bücherei. Natur aller Länder, Religion und 
Kultur aller Völker, Wissen und Technik aller Zeiten. Abt. Erdkunde. Hirt Vlg. Breslau. 1929. 152 S. m. 65 Abb. und 
32 Bildern. kt.-2).    {3CK2339}  8 €  

576) Pastiels,Andre+Yvonne,Williere: Publiction No.20.Etude geologique du Bassin houiller de Cahrleroi.La C. 
oncession Trieu-Kaisin.Bruxelles.1954.No.20.200 S.Quart.7 Abb.Kt.-2).    {AD827}  12,27 €  

577) Pedelaborde,Pierre: L'Agriculture dans les plaines alluviales. de la presqu'ile de Saint-Germain-en-Laye. Le 
contract des structures rurale et urbaine. 379 S. m. zahlr. Abb. im Text sowie auf Tafeln - französisch. Librairie 
Armand Colin. Paris. 1961. Guter Zustand. Kartoniert. Mit pers. Widm. des Autors. Ecke bestoßen. Sprache: 
französisch   {2M2044}  50 €  

578) Pelletier,R.A.: Mineral resources of South - Central - Afrika. Oxford University Press. Cape Town. 1964.  VIII. 
277 S. Quart. m. 56 Abb., 39 Karten und 1 farb. geologische Falt-Karte. (Na-St.). Ln.-m.U.-2/3)englisch. Sprache: 
englisch   {AL164}  32 €  

579) Peroche,Jules: La Precession des Equinoxes et l'Excentricite Terrestre au point de vu. e Climatologique. F. le 
Blanc-Hardel. Caen. 1983. 19 S. br. -2).    {R73884}  7,16 €  

580) Perroud,Paul: Terre Adelie 1951-1952 Astronomie - Geodesie - Cartographie. Expeditions Polaires Francaises 
Missions Paul-Emile Victor. Expeditions Antarctiques. Resultats Scientifiques No. S. III. 1. 141 S. Quart. Mit zahlr. 
Karten, Panoramabildern und Tabellen.. Eigenverlag. Paris. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband etwas 
fleckig, Rücken eingerissen. Sprache: französisch   {AV450}  50 €  

581) Peru: Herrera,Celso: Informe sobre la Labor de la Comision de Huarochiri en 1907.Lima 1908(. Bol.Cuerpo 
Ing.de Minas Peru No.66)27 S., 5 Fot.kt.-2).    {AB1704}  6,14 €  

582) Petrascheck,Walther E.: Lagerstättenlehre. Ein kurzes Lehrbuch von den Bodenschätzen in der Erde. 2. Aufl. VIII. 
374 S. gr.8. mit 232 Textabbildungen.. Springer. Wien. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,Einige wenige 
Unterstreichungen. Sprache: deutsch   {2A3807}  30 €  

583) Petroleum Times,The: June 30th.1928.Vol.XIX.-No.494. Viscount Bearsted's Review on Oil. Williams Lea&Co. 
Ltd. London. S. 1177-1216. folio. m. Abb. br. -2)Bibl..    {AV258}  5,11 €  

584) Pettersson, Hans: Rätsel der Tiefsee. Francke Vlg. Bern 1948.  148 S.  m.  64 Abb. ,  Ln-2)Bibl..    {R14712}  9,2 €  
585) Pfender,Juliette: La Grande Eau.Essai d'application des methodes glaciologiques a l'etud. e d'une vallee alpine 

du type greso-schisteux.Paris 1913.23 S.+3 Falttafeln, br.-2).    {AB2233}  8,18 €  
586) Philippson,Alfred:  Kuppelberge und Verwandtes,in Verbindung mit Geröllgegeln, in der. Aegaeis;auch mit 

Beispielen aus Italien. 1954. 48 S. Quart. kt. -2).    {AU756}  7,67 €  
587) Phinney,Arthur John:  The natural Gas Field of Indiana (USA). Inhalt u.a.: Geologic structure of Indiana. Records 

of borings within this area. 176 S. gr.8. m. 3 Tafeln, 1 Doppelkarte, 1 farbigen geologischen Karte.. 1891. 
Ausreichend. Einband fehlt. Sprache: englisch   {AE275}  16 €  

588) Plaisance,G.: Annales du Centre d'etudes et de Documentation Paleontologiques.Biblio. graphie des Sols de 
France.Numero 21.Centre National.1957.245 S.Quart.Kt.-2).    {AD622}  17,9 €  

589) Plaisance,G.: Bibliographie des Sols de France.1957.245 S.Quart,kt.-2)=Ann.Centre Et. 
udes+Docum.Paleontol.Nr.21.    {AB2701}  15,34 €  

590) Plöchinger,B.: Ein Beitrag zur Geologie des Salzkammergutes im Bereich von Strobl. am Wolfgangsee bis zum 
Hang der Zwieselalm (S. A. Jb. der Geol. Bundesanstalt 1. u. 2 . H.) S. 1 - 32. m. zahlr. Abb. (U.) Sonderabdruck 
Offprint. 1948. Guter Zustand. Broschur.   {SA18103}  12 €  

591) Ploey,Jan de: Morfologie en Kwartair-Stratigrafie van de Antwerp se Noorderkempen. Avec resume francais. 
Acta geographica Lovaniensia. Vol. 1. Geografisch Instituut Katholieke Universiteit te Leuven. 1961. 126 S. quart. m. 
zahlr. Tafeln. (Ecken geknickt) kt.-2) Bild vom Einband.    {2G2045}  15 €  

592) Polen: Czarnocki,Jan: Prace geologiczne,Tom V.Surowce mineralne w Gorach Swietokrzyskich,zes. zyt 
3(Mineral raw materials in Swiety Krzyz Mountains, fasc.3=Englisch nur im Titel)Warszawa 1958.(Inst.Geol. Prace-
XXI.232 S.m.61 Fig.+23 Falt-Ktn.+Pläne, gr8.kt-2).    {AD804}  20,45 €  

593) Polen: Fleszarowa,Regina: Retrospective Geol.Bibliography of Poland.Containing also works of Pol. ish 
Authors, dealing with Sciences of Earth, Part I.1900-1950.in 2 vols.(I.A-L)+II arrangement according to 
division)zus.44, 1195 S.gr8.kt.-2).    {AC1893}  76,69 €  
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594) Polen: Maloszewski,S.: On age changes of the intensity of the Earth magnetic field in Poland+. on their 
dependences on geogr.coordinates+geol.structure.Cracow 1965.X, 210 S.m.214 Fig., gr8.br.-
2)=Ac.Min.Metal.Scie.Bull.108, 44.    {AC1895}  16,36 €  

595) Polska Akademia Nauk: studia geomorphologica carpatho - balcanica Vol. V. Inhalt u.a.: Gilewska,Syllwia - The 
Paleogeographic Conditions of Karst Evolution in Poland. Pulina,Marian - Observations on the chemical Denudation 
of some Karst Areas of Europe and Asia. Bojot,Ion - Particularites du Karst des Monts Haghimas (Carpates 
Orientales). 232 S. gr.8. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Krakow. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel. Sprache: mehrsprachig   {2T162}  16 €  

596) Porrenga,D.H.: Clay Mineralogy+Geochemistry of recent marine Sediments in tropical Ar. eas as exempl.Niger 
Delta, Orinoco shelf+Shelf of Sarawak.1967.145 S.m.43 Fig.+4 Falt-Ktn.Quart, kt-2).    {AC608}  18,41 €  

597) Portugal: Le Portugal Hydrologique et climatique. Lisbonne. 1935-1936. 753, 761-812 S. m. zahlr. Abb. Kt. -3)2 
Bde..    {R11457/2}  23,01 €  

598) Portugal: Barros e Carvalhosa,Antonio de: Contribuicao para o Conhecimento geologico da Regiaomentre 
Portel e Fi. calho(Alentejo)Lisboa 1965.132 S., 9 Fig., 17 Ktn., 9 Tafeln+1 farb.geol.Karte(68x59 cm)+Resüme:je 2 
SS.engl.+frz.=Serv.geol.Portugal, Mem.No.11(nova s.)Folio, kt.-2).    {AD74}  14,32 €  

599) Portugal: Brink,Antoni Hendrik:  Petrology and Ore Geology of the Vila Real-Sabrosa-. Vila Pouca de Aguiar 
Region, Northern Portugal. Dissertation Univ. Amsterdam 1960. XII, 143 S. , 17 Tafeln, 3 Appendix u. 1 farb. 
geolog. Karte  v. 1958-1:50 000, 80x53 cm, br-1/2).    {AI804}  24,54 €  

600) Portugal: Cotelo Neiva,J.M.: Rochas e Minerios da Regiao Braganca-Vinhais.1948.251 S.,44 Fig.,1 Taf. el, 8 
Farbtafeln, 51 Fot.a.26 T., 46 Gesteins-T.1 farb.geol.Karte 1:50ooo(43x64 cm)gr8.kt.-2).    {AC1874}  24,54 €  

601) Portugal: Lombard,Augustin:  Observations lithologiques et tectoniques dans le Sud du Portugal.Lisb. oa 
1958.70 S., 11 Tafeln.7 Faltkarten, 17 Fig., kt.-2)=SA.a.Commun.Serv.Geol.Port., t.42.    {AB2397}  10,23 €  

602) Portugal: Neiva,J.M.Cotelo: Rochas e Minerios da Regiao Braganca-Vinhais.Porto 1948.(Min.da Econ.,. Dir.de 
Minas+Geol.14)251 S.m.45 Fig.8 farb.T.(6 Falt-T.), 52 Fot.46 T.m.116 Gesteins-Fot.+1 farb.geol.Kte.1:50ooo(65x43 
cm)gr8.kt.-2).    {AD246}  30,68 €  

603) Portugal: Schermerhorn,L.J.G.: Igneous,metamorphic and Ore Geology of the Castro Daire-Sao Pedro do S. 
ul-Satao Region(Northern Portugal)Dissertation Univ.Amsterdam 1959.XVI, 629 S.m.102 Fig.+Ktn., 48 Fot a.24 
Tfln., 1 farb.geol.Kte.1:50ooo(50x80)kt.-2).    {AB1771}  30,68 €  

604) Potonie,Robert: Synopsis der Gattungen der Sporae dispersae.III.Teil:Nachträge. Sporites, Fortsetzung 
Pollenites mit Generalregister zu Teil I-III.Bundesanstalt für Bodenforschung.Geologische Landesämter der 
Bundesrepublik Deutschland.(Beihefte zum Geologischen Jahrbuch.Heft 39).Niedersächsisches Landesamt für 
Bodenforschung.Hannover.1960.189 S.gr.8.m.9 Tafeln.Kt.-2).    {2M870}  40,9 €  

605) Predtetschenski A.A.: Hauptmerkmäle d.geologischen Entwicklung d.westlichen Teils d.Ostsajan. im 
Vorkembrium u.im Kembrium   Vlg."Nauka" Nowosibirsk 1967. 153 S.Kart.Tab. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   
{3D721}  10,23 €  

606) Priwoznik,E.:  Mittheilungen aus dem Laboratorium des k.k.General-Probiramtes in Wien. 1886.26 S., br.-
2/3)SA.a.Berg-+Hüttenm.Jb.Bd.35.    {AC1391}  6,14 €  

607) Proceedings of the 27th Intern.Geological Congress: Moscow 4-14 August 1984.Volume 8 Geophysics. Utrecht, 
1984. 398 S. Pp-2).    {R32107}  15,34 €  

608) Proces-Verbaux des Seances: Mercredi le 26 Aout a Mardi le 1er Septembre 1891. Washington. 1892. 46 S. Kt. -
2).    {R73883}  10,23 €  

609) Puscharowskij J.M.: Vorwerchojansker Senkung und Mesozone Nord-Ost-Asiens. Tektonik d.UdSSR. Bd.V. 
Alv. Akad.d.Wiss. Moskau. 1960. 233 S. Quart.m.zahlr.Abb.+Karten Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G166} 14,32 €  

610) Quakernaat,J.: X-Ray Analyses of clay minerals in some recent fluviatile sediments. along the coasts of Central 
Italy.Dissertation Univ.Amsterdam 1968.128 S.m.67 Fig.+Ktn.Quart, kt.-2). Sprache: englisch   {AD390}  15,34 €  

611) Quaternary of the United States,The: A Review Volume for the VIII Congress of the International Association. 
for Quaternary Research.H.E.Wright jr.and David G.Frey, Editors.Princeton Univ.Press 1965.VIII, 922 
S.m.zahlr.Abb.+Karten, Quart, Ln-1).    {AG1519}  46,02 €  

612) RAD Jugoslavenske Akademije: Znanosti i Umjetnosti Knjiga 241. Razreda matematicko-Prirodoslovnoga 74. 
Inhalt u.a.: Goldberg,Josip - Godisnji i dnevni period oblacnosti u Zagrebu. Cesarec,Rudolf - O neeuklidskoj 
geometriji osnovanoj na apsolutnom jednoplosnom hiperboloidu. Horvat,Ivo - Vegetacijske studije o Hrvatskim 
planinama II. Zadruge na planinskim stijenama i tocilima. 266 S. mit Textabbildungen und Tabellen.jugoslawisch. 
RAD Jugoslavenske Akademije. Zagrebu. 1931. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband lose,mit 
Tesafilm geklebt.   {AR1661}  15 €  

613) Raguin,E.: Geologie appliquee.Paris 3.edit.1948.307 S.m.109 Fig.,gr8.kt.-1). .    {AB1661}  14,32 €  
614) Raguin,E.: Geologie appliquee.Paris(Masson +Cie)3.Edit.1948.307 S.m.109 Fig.,kt-2. ).    {AF193}  13,29 €  
615) Ramond,G.&G.Dollfus: Notice explicative de Profil geologique. du Chemin de Fer de Mantes a Argenteuil, 1891, 

50 S.  u. 1 Falttafel, gr8. br-2)=Extrait du Bull. Soc. Geol. d France 3. Serie, t. XIX.    {AI808}  14,32 €  
616) Rapp,Anders: Recent development of Mountain Slopes. in Kärkevagge and Surroundings, Northern Scandinavia. 

Meddelanden Fran Uppsala Universitets Geografiska Institution. Ser. A. Nr. 158. Reprinted from Geografiska 
Annaler. Vol. XLII. 1960.  Number 2-3. Börtzells Tryckeri Aktiebolag. Stockholm. 1961. 200 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
im Text u. 2 Faltkarten. (pers. Widm.d. Verf.) kt.-2/3)englisch.    {AA5802}  25 €  
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617) Rasemann,Winfried: Mathematische Probleme der Geologie.1975.Leipzig,Dt.Vlg.f.Grund-. stoffindustrie. 100 
S. m. 34 Bildern, 16 Tab. , 4 Tafeln, Quart, br-2)Freiberger Forschungshefte C 286 Geowissenschaften.    {AL505} 27,61 €  

618) Regensburg: Klüpfel,Walther: Zur geologischen und palaeogeographischen Geschichte. vonOberpfalz und 
Regensburg.Zugleich von den Grundlagen ihrer Eisen-und Braunkohlen-Industrie=Abh.d.Giessener Hochschul-
Ges.III, 1923, 90 S.m.2 Fig., 2 Tafeln, 1 Karte, gr8o, kt-1).    {AD1053/3}  29,65 €  

619) Reinisch,R.: Entstehung und Bau der deutschen Mittelgebirge. Dieterich'sche 
Verlagsbuchhandlung.Leipzig.1910.206 S.m.48 Abb.(St.)Ln.-2).    {AA4496}  24,54 €  

620) Ricci,Ettor:  Introduzione allo Studio dei Silicati. 106 S.. Ulrico Hoepfli. Milano. 1898. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Einband fleckig und oben ein Stück abgeschnitten. Sprache: italienisch   {AB1559}  10 €  

621) Richard,A.de: La Terre menacee. Saint-Pierre et Pompei, Pouvait-on Sauver la Population de Saint-Pierre? Les 
Responsabilites. Plutonisme - Sismisme - Volcanisme - Les grandes Catastrophes - Fin de Terre. Observations 
sismologiques et volcanologiques de l'annee  1902. 236 S.. Bouquet&Cie. Paris. 1903. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Heftung locker, Einband lose,defekt. Sprache: französisch   {AB1563}  18 €  

622) Richter,Gerold: Quantitative Untersuchungen zur rezenten Auelehm-Ablagerung. Deutscher Geographentag 
Kiel.Tagungsbericht und wissenschaftliche Abhandlungen. Sonderdruck 21.-26. Juli 1969. 15 S.mit 5 Abb. Kt.-2). 
Franz Steiner Verlag. Wiesbaden. 1969. Guter Zustand. guter Zustand,Anstreichungen und Stempel auf Deckblatt..   
{1473}  5 €  

623) Richter,Harald:  Thermochemische Untersuchungen der Klinkerbildung des Portlandzementes. .Dissertation 
Te.Ho.Sch.Bln.1941.48 S.m.14 Abb., Quart, kt.-2).    {AD256}  10,23 €  

624) Richter,K.(Hsg.): Sonderheft anläßlich des 70.Geburtstages von Otto Sickenberg. Mitteilungen aus dem 
Geologischen Institut der TU Hannover.Heft 10.1971.164 S.m.19 Tafeln.(St.)Kt.-2)Bibl..    {2D1219}  12,78 €  

625) Richter,Max:  Die deutschen Alpen und ihre Entstehung (Deutscher Boden:Band V). u.a. Gesteine und Bau der 
Kalkalpen. Vlg.Gebr.Borntraeger.Bln.1937.179 S.m.56 Abb.i.T.Ln.-2).    {2A1625}  18 €  

626) Rijckborst,Hans: Hydrology of the Upper-Garonne Basin. (Valle de Aràn, Spain)Leiden.1967.74 
S.Quart.m.zahlr.Abb.+45 Tabellen.Kt.-2).    {2G1415}  7,67 €  

627) Risler,Eugene: Geologie Agricole premiere Partie du Cours D´Agriculture Comparee. fait a L´institut National 
Agronomique Tome I-III.Paris.1898/1898/1895.gr8.m.zahlr.abb.br.-3)lose. 3 Bde.französisch.    {AG1102}  34,77 €  

628) Risler,Eugene Par: Geologie Agricole. 1.Teil, Vlg.Berger-Levrault, Paris 1898.388 S.m.19 Abb.Na.gr8(Hld-2).    
{AC968}  17,9 €  

629) Ritsema,Anne Reinier: Over diepe Aardbevingen in de Indische Archipel.Dissertation Univ.Utre. cht 1952.132 
S., 40 Fig., 4 Faltkarten, kt.-2).    {AB2222}  12,27 €  

630) Robertson,Eugene C.: The Nature of the solid Earth. Papers presented at a Symposium held at Harvard University, 
Cambridge, 16-18 April 1970. McGrave-Hill. 1972. xiv. 677 S.gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch.    
{2E3141}  30 €  

631) Roch,Edouard: Carte geologique provisoire des Regions de Demnat et de Telouet. 39 S. und 1 farbige 
Chromolithokarte 1:200000, (70x80 cm). Notice explicative par Edouard Roch. Protectorat de L'Etat Francais au 
Maroc. Division des Mines et de la Geologie, Service geologique. Notes et Memoires No. 55.. Imprimerie Barneoud. 
Laval. 1941. Guter Zustand. Broschur. Sprache: französisch   {AD776}  10,23 €  

632) Roch,Edouard: Cartes Geologiques Provisoires des abda et des djebilet occidentales d. e la zone synclinale de 
Mogador et de l'Atlas occidental.P.Freres.Macon.1931.30 S.gr8.m.zahlr.Abb+Karten.Kt.-2).    {AC13}  7,16 €  

633) Rodriguez,Jose Galbis: Catalogo Sismico de la Zona comprendida entre los Meridianos 5 o E Y 2. 0 oW.de 
Greenwich y los paralelos 45 o y 25 o N., Madrid 1940.Tomo II.278 S.m.Fig., Quart, kt.-2).    {AD442}  14,32 €  

634) Roll,Artur:  Langfristige Reduktion der Mächtigkeit von Sedimentgesteinen und. ihre Auswirkung - eine 
Übersicht. Geologisches Jahrbuch. Reihe A. Heft 14. Hannover 1974. Hsg. von der Bundesanstalt für Bodenforschung 
und den Geologischen Landesämtern der BRD. Schweizerbart'sche Vlgsbuchhandlung. Stuttgart. 76 S. gr.8. m. 44 
Abb. und 3 Tab. kt.-1/2).    {3E2220}  7 €  

635) Rothpletz,A.: Das geotektonische Problem der Glarner Alpen (nur Atlasband). Inhalt: Wiggis- und Glärnisch-
Massiv. 12 Profile vom linken Gehänge des Lintthales. Die Grabenbrüche des Linththales. Das Vorder-Rheintal-
Gebirge. Doe nördlichen Glarner Alpen. Die Glarner Alpen. Das Kärpf-Massiv. St. Gallener Alpen. Vorderrheinthal-
Gebirge. Schematische Reconstruction des basalen Gebirges und der Glarner Schubmasse im Querschnitt. Großte 
Faltkarte auf Leinen aufgezogen. Insgesamt 11 Falt-Tafeln. Folio.. G.Fischer. Jena. 1898. Ausreichend. 
Originalbroschur. etwas fleckig,Ecken bestossen,Ränder etwas ausgefranst. Sprache: deutsch   {AD5614}  30 €  

636) Rotnicki,Karol:  Oz Bukowsko - Mosinski. Poznanskie Towarzystwo Przyjaciol Nauk. Poznan. 1960. 165 S. gr8. m. 
zahlr. Abb. Kt.-2)polnisch Bild vom Einband.    {3L2395}  11 €  

637) Rougerie,Gabriel: Etude Morphologique du bassin Francais de la bia et des regions. Littrales de la Lagune 
Aby(Basse Cote D´Ivoire Orientale)1951. 106 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AM556}  10,23 €  

638) Rouhunkoski,Pentti: On the geology and geochemistry of the Vihanti Zinc Ore Deposit,Finlan. Academical 
Dissertation. Geologinen Tutkimuslaitos Bulletin de la Cimmission Geologique de Finlande No. 236. 121 S. gr.8. m. 
42 Fotos, Figuren und 19 Tabellen.. Eigenverlag. Helsinki. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AB1469}  10 €  
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639) Ruchina,E.W.: Lytologie der marinen Ablagerungen. Vlg. der Leningradischen Universität, 1960. 140 S. m. Tab. 
und Abb.  Pp.-2/3)   russisch. Sprache: russisch   {3D2241}  10 €  

640) Rühl,Walter:  Entölung von Erdöllagerstätten durch Sekundärverfahren(Beihefte zum. Geologischen Jahrbuch 
Heft 4)Hann.1952.XI+285 S.gr8.m.137 Abb.Ln.-2).    {AA1102}  12,78 €  

641) San Tome & Principe: Cardoso,Jose C.: Caracterizacao das Principais unidades pedologicas do"Esboco da 
Carta. dos Solos de S.Tome e Principe"Lisboa 1958.86 S.gr8.,. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
spanisch   {AB2101}  7,5 €  

642) Saude,Alfredo Ben: Da Incongruencia entre a Observacao e a Theoria em Alguns Crystaes Cub. icos.Lisboa 
1884.86 S.gr8.(locker, U.def.)kt-3).    {AB2096}  9,2 €  

643) Savornin,J.: Etude Geologique de la Region du Hodna et du Plateau Setifien. Bulletin du Service de la Carte 
Geologique de L'Algerie 2. Serie Stratigraphie - Descriptions Regionales No. 7. 500 S. gr.8. m. 93 Figures und 
Karten.. Maison Bastide-Jourdan. Algier. 1920. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. gebräuntes 
Papier,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {AB2351}  25 €  

644) Scheere,Jan: Publication No.19.Contribution a l'etude des Tonstein du Terrain houil. ler 
belge.Bruxelles.1955.No.19.38 S.Quart.m.3 Abb.Kt.-2).    {AD823}  8,18 €  

645) Scheere,Jan+Pierre,Pierart: Pubilcation No.26.Nouvelle contribution a l'etude des Tonstein du Terr. ain 
houiller belge.Bruxelles.1956.No.26.54 S.Quart.m.5 Abb.Kt.-2).    {AD824}  9,2 €  

646) Scheumann,K.H.: Prävariskische Glieder d.Sächsisch-Fichtelgebirgischen kristallinen Sc. hiefer I.Die 
magmatisch orogenetische Stellung der Frankenberger Gneisgesteine.Lpzg.(S.Hirzel)1924.61 S.m.14 Fig., br.-
2)=Abh.Mathem.-Phys.Kl.Sächs.Akad.d.Wiss.Bd.39, No.1.    {AC1872}  7,16 €  

647) Schmedding,J.A.M.: De Geologie van de Schubbenzone bij Massa en Carrara(Apuaner Alpen). Jacob van 
Campen Druckerei.Amsdm.1941.100 S.gr8.m.zahlr.Abb.i.T.+2 Faltkte.i.Anhg.kt-2).    {AC325}  9,2 €  

648) Schmidt,Klaus+Werner Schwan: Tektonische Untersuchungen in der Nordost-Randzone der Zentralbalkan-D. 
ecke.Berlin 1960.44 S.m.27 Abb., 9 Tafeln, 2 farb.Ktn.(39x28+55x57 cm)Quart, br.-2)=Abh.z.Geotektonik Nr.19, 
Akad.d.Wiss..    {AD468}  13,29 €  

649) Schmidt,Martin:  Die Lebewelt unserer Trias. Hohenlohe'sche Buchhandlung Ferdinand Rau. Öhringen. 1928. 461 
S. gr.8. m. mehr als 2300 Zeichnungen des Verfassers. (Na.). Ln.-2).    {AB4224}  100 €  

650) Schneekloth,Heinrich: Erläuterungen zu Blatt Wischhafen Nr. 2221. Nur die Erläuterungen zu Geologische Karte 
von Niedersachsen 1:25 000. 61 S. mit 8 Abbildungen und 3 Tabellen. (Karte fehlt). Niedersächsiches Landesamt for 
Bodenforschung. Hannover. 1971. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AR1656}  9 €  

651) Schneider,Götz: Naturkatastrophen. Enke Vlg. Stgt. 1980. X+364 S. m. 190 Einzeldarstellungen, 40 Tab. (Einband 
fleckig) Kt.-2/3)Bild vom Einband. ISBN: 3432906617.   {AH1795}  12 €  

652) Schniepp,Hermann: Die Evolution der Erde. Vergangenheit und Zukunft unseres Planeten. Kosmos-Bibl. Band 
271. Kosmos. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1971. 87 S. m. 46 Zeichngn. +8 Tafeln, Kt. -1). ISBN: 
3440002713.   {B594}  6,14 €  

653) Schniepp,Hermann: Erdöl. Rohstoff unserer Zeit (Kosmos-Bibliothek Band 260). Kosmos. Stgt. 1968. 87 S. m. 
zahlr. Abb. Kt. -2).    {AK169}  4 €  

654) Schniepp,Hermann: Erdöl. Rohstoff unserer Zeit. Kosmos-Bibliothek Band 260. 87 S. m.16 Zeichnungen und 11 
Fotos auf 8 Tafeln.. Franckh'sche. Stuttgart. 1968. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AC76}  4 €  

655) Schönenberg,Reinhard: Die Entstehung der Kontinente und Ozeane in heutiger Sicht. VIII. 351 S. mit zahlr. 
Textabbildungen.. ISBN: 3534062027. Wissenschaftliche Buchgesellschaft. Darmstadt. 1975. Guter Zustand. Leinen. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,Einband leicht fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3426} 13 €  

656) Schönhals,Ernst+Reinhold Huckriede: Eiszeitalter und Gegenwart. Jahrbuch der deutschen Quartärvereinigung 
23/24 Band. 448 S.m.89 Textabb. und 3 Tafeln. Hohenlohesche. Öhringen. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
mehrsprachig   {AF912}  18 €  

657) Schröder,Eckart: Das Grenzgebiet von Guadarrama und Hesperischen Ketten(Zentralspanien). 1930.(S.A.aus 
Abh.Ges.d.Wiss.Göttingen, Mathem.-Phys.Kl., NF.XVI, 3)60 S., 22 Fig.+1 farb.geol.Kte.1:250ooo.br-2).    {AF196} 13,29 €  

658) Schroeder,Erich: Prävariszischer Magmatismus und Tektonik in den Sattelzonen Ost-Thürin. gens.1953.66 
S.m.58 Abb., Quart, kt-2)=Abh.d.Dt.Akad.d.Wiss.(Ost)Bln.zurTektonik Nr.16.    {AD800}  14,32 €  

659) Schroeder,Willy J.: La Breche du Chablais entre Giffre et Drance et les Roches eruptives. des Gets. Dissertation 
Universite de Geneve, Faculte des Sciences. 138 S.m. 23 Figures, 1 Falt-Karte, 1 farbigen geologischen Karte 41x25 
cm.. A.Kundig. Geneve. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. mit Widmung des Verfassers. Sprache: französisch   
{AB1543}  14 €  

660) Schuck,Fritz: Tektonisch-petrologische Studien am Mittweidaer Granitkröper. Des XXXIX. Bandes der 
Abhandlungen der mathematisch-physischen Klasse der Sächsischen Akademie der Wissenschaften No. VII. 41 S. 
gr.8. Mit 20 Figuren und 1 Tafel.. Hirzel. Leipzig. 1927. Ausreichend. Originalbroschur. Stempel auf 
Einband,Einband, Seiten lose. Sprache: deutsch   {AV603}  11 €  

661) Schumann,W.: Erdmagnetische Anomalien in Europa und ihre Beziehungen zu den. geologischen Verhältnissen. 
Eine Studie über den Gesteinmagnetismus. (Geophysikalisches Inst.Potsdam Abhandlungen Nr.14) 1949.147 S.gr8.. 
Akademie. Berlin. 1949. Ausreichend. Broschur. Deckel lose, kein gutes Papier, fleckig. Sprache: deutsch   {AG1183} 
 14 €  
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662) Schwartz Chenevart,Charles: Les nappes des Prealpes medianes et de la Simme dans le region de la. Hochmatt. 
Dissertation Universite de Fribourg. Extrait des Memoires de la Societe fribourgeoise des sciences naturelles, Volume 
XII. 213 S. gr.8. m. 16 Figurne und 2 Faltkarten.. Imprimerie Moulin. Lausanne. 1945. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Stempel,Einband fleckig,. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {AB1489}  20 €  

663) Schweden:  Caldenius, C. + A.: Recession of the land ice in SW-Schweden. Guide to excursion. 1960. 52 S. m. 
15 Fig.,  dav. 10 Ktn.,  kt-1).    {40451}  7,16 €  

664) Schweden: Nillson,Tage: Über das Vorkommen eines mesozoischen Sapropelgesteins in Schonen.1958. .112 
S.m.15 Fig.+8 Tafeln, gr8(ohne U.)br-2)=Lunds Univ.Arsskrift, N.F.avd.2, Bd.54 Nr.10.    {AE264}  10,23 €  

665) Schweden: Törnebohm,A.E.: Explanatory remarks to accompany the Geological General Map of the Pre. -
Quaternary Systems of Sweden. 2. ed. 1910. 53 S. , br. -2).    {R78223}  7,2 €  

666) Schwedisch Lappland: Aleva,G.J.J.: Geology and Petrology of the Gabbi Mesket 
Region,Swed.Lapland.Disserta. tion Univ.Amsterdam 1950.158 S.m.62 Fig.+1 zweifarb.geol.Kte.(53x48 cm)kt.-2).    
{AC1046}  15,34 €  

667) Schwedisch Lappland: Munck,V.C.E.A.de: Geology and Petrology of the Northwestern Artfjäll,Swedish 
Lapland. Dissertation Univ.Amsterdam 1951.89 S.m.37 Fig.+1 farb.geolog.Karte (50x33cm) kt.-2).    {AC1047} 12,27 €  

668) Schweiz: Dousse,Bernard: Geologie de Rochers de Chateau-d'Oex(Partie orientale)Dissertation Uni. v.Fribourg 
1965.77 S., 18 Fig., 1 Profil-Kte.+1 farb.geol.Kte.1:25ooo(63x38 cm)Quart, kt.-2).    {AD480}  18,41 €  

669) Schweiz: Gygax,Fritz: Niederschlag und Abfluss im Einzugsgebiet der Magliasina.Beitr.z.Geol.. d.Schweiz, 
Geotechn.Serie-Hydrol., 4.Lfg.Zum Wasserhaushalt d.Schweiz.Hochgebirges II.Bd.Forsch-Gebiet 
Nr.16.Bern(Kümmerly+Frey)1948.100 S.m.4Ktn., 68 Fig., 36 Tab., Quart, kt.-2).    {AD321}  20,45 €  

670) Schweiz: Linden,W.J.M.van der: Sedimentary structures and facies interpretation of some Molasse depos. 
its.Sense-Schwarzwasser area, Canton Bern.1963.42 S.m.19 Fig.+1 Tafel, 68x51 cm.Quart, kt.-2)=Geologica 
Ultraiectina, Utrecht No.12.    {AD280}  10,23 €  

671) Schweiz: Schroeder,Willy J.: La Breche du Chablais entre Giffre et Drance et les Roches eruptives. des Gets. 
Dissertation Universite de Geneve, Faculte des Sciences. 138 S.m. 23 Figures, 1 Falt-Karte, 1 farbigen geologischen 
Karte 41x25 cm.. Kundig. Geneve. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: französisch   {AB2400}  14 €  

672) Schweiz: Sprecher,Christian: Beitrag zur Kenntnis der Querstörung Mollens-Vallorbe-Pontarlier.Burgd. 
orf(CH)1917.87 S.m.20 Schnitten+4 Falt-Ktn., Quart, br.-2/3).    {AC1878}  15,34 €  

673) Section de Geologie appliquee: Congres International des Mines de la Metallurgie, de la Mecanique,. et de la 
Geologie appliquees Liege 1905. Inhalt u.a.: Timmerhans,Ch. - Les gites metalliferes de la region de Moresnet. 
Bertrand,M.C. - Ce que les coupes monces des charbons de terre nous ont appris sur leurs modes de formation. 
Ledouble,Octave - Notice sur la Constitution du Bassin Houiller de Liege. 744 S. m .zahlreichen Abbildungen.. 
Vaillant Carmanne. Liege. 1905. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Heftung lose,Einband lose,Stempel. 
Sprache: französisch   {AB1548}  18 €  

674) Sederholm,J.J.: Bulletin de la Commission Geologique de la Finlande No.6.Über eine Arc. häische 
Sedimentformation im südwestlichen Finland.Helsinki.1897/1899.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2)2 Bde..    {AB1922}  20,45 €  

675) Seidl,Erich: Die Permische Salzlagerstätte im Graf Moltke Schacht und in der. Umgebung von Schönebeck 
a.d.Elbe.Beziehung zwischen Mechanismus der Gebirgsbildung und innerer Umformung der 
Salzlagerstätte.Vlg.d.Königl.Geol.Landesanstalt.Bln.1914.104 S.gr8.m.5 Grundriß-und Profiltaf.+32 Taf.+36 
Abb.i.T.Hln.-2).    {AA1870}  30,68 €  

676) Seidlitz,W.von: Der Bau der Erde und die Bewegungen ihrer Oberfläche. Eine Einführung in die Grundfragen 
der allgemeinen Geologie. Verständliche Wissenschaft 17. Band. 1.-5. Tsd. J. Springer Vlg. Berlin. 1932. IX +  151 
S. m. 54 Abb. (Rü oben und unten berieben) Ln.-2/3).    {3DK357}  12 €  

677) Serbien: Hammer,Wilhelm: Ergebnisse der geologischen Forschungsreisen in West-Serbien I+II.Die. basischen 
Intrusivmassen, II.Die Diabashornsteinschichten.Wien 1921.56 S.m.22 Fig.+1 Kte., Quart, br.-
2)=SA.a.Denkschr.Akad.d.Wiss., Math.-Nat.Kl.Bd.98.    {AC1882}  10,23 €  

678) Shaler,Nathaniel Southgate: The Geology of Cape Ann,Massachusetts. Washington.1889.S.531-
611.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AC784}  29,65 €  

679) Shdanow-Universität: Fragen der Geologie und Paleogeographie Sibiriens und Fernost.russisch. Irkutst.UDSSR 
1985. 172 S.m.zahlr.Abb.+1 Karte. Kt.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G159}  7,67 €  

680) Sibirien: Nicolai-Pawda: Duparc,L.+A.Grosset: Recherches geologique et petrographiques sur le District 
Minier de Nic. olai-Pawda.Geneve(Kundig)1916.XXIV, 294 S.m.62 Fig.54 Illustr.7 Fototafeln.(1 geol.Kte 
fehlt)Quart, br.-2).    {AD314}  35,79 €  

681) Siemeister,Günter: Primärparagenese und Metamorphose des Ronnenberglagers nach. Untersuchungen im 
Grubenfeld Salzdetfurth(S.A.Beih.geol.Jb.62)Hann.1969.122 S.gr8.m.17 Abb.+16 Taf.Ld.-1/2).    {AA1560}  30,68 €  

682) Siemens,Günter: Erdmagnetische Untersuchung der Elbtalzone zwischen Torgau und Dresden. Beiträge zur 
physikalischen Erforschung der Erdrinde. Hsg. Von der preußischen Geologischen Landesanstalt. 53 S.gr.8. m. 2 
farbigen Faltkarten und 2 Figuren.. Eigenverlag. Berlin. 1935. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {16031} 7 €  

683) Sifre,Milan:  Porecje Kamniske Bistrice V Pleistocenu. The Basin of Kamniska Bistrica during the Pleistocene 
Period. Ljubljana. 1961. 208 S. gr8. m. zahlr. Abb. u. Faltkarte. (S.1-14 lose)(Pers. Widmung d. Autors a.d. Titel) kt.-
2/3)mehrsprachig. Bild vom Einband.    {3L2379}  15 €  
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684) Siline-Bekchourine,A.: Hydrogeology of irrigated Lands. Foreign Languages Publ. House. Moscow. (o.J.). 109 S. 
m. 1 Kartenskizze und Textab. Ln.-2).    {3H84}  7 €  

685) Simon,Otto Jan: Geological Investigations in the Sierra de Almagro,South-Eastern Spain. 1963.164 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AB1925}  9,2 €  

686) Simon,Wilhelm: Die Zeitmarken der Erde.Grund und Grenze geologischer Forschung. Die Wissenschaft.Band 
98.Vieweg Vlg.Bsg.1948.232 S.m.80 Abb.kt-2).    {2D1696}  9,2 €  

687) Simon,Wilhelm: Zeitmarken der Erde.Grund und Grenze geologischer Forschung(Die Wissen. schaft Band 
98)Vlg.F.Vieweg&Sohn.Braunschweig.1948.232 S.m.80 Abb.Hln.-2).    {AB58}  12,27 €  

688) Simonet,A.: Notice sur les Brevets Simonet pour Captage d'eau et pour Assechement. des sables aquiferes.Mons 
1911.28 S.m.3 Abb., kt.-2).    {AB1702}  7,16 €  

689) Sineriz,Jose G.: La Interpretacion Geologica de las Mediciones Geofisicas aplicadas a. la Prospeccion, Tomo 
IV.Madrid, Instituto Naional de Geofisica 1949.VIII, 540 Seiten mit 94 Falttafeln+17 farb.geol.Falt-Ktn. Lithos. 
1:50ooo+1:25ooo, gr8. U.a: Investigacion Hidrologia en Miajads (Caceres). Investigacion Sismica en Pruvia y 
Lugones (Asturias). Instituto Naional de Geofisica. Madrid. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: spanisch   
{AB2294}  35,7 €  

690) Sineriz,Jose G.: La interpretacion geologica de las Mediciones geofisicas.Aplicadas a l. a Prospeccion.Madrid 
1933.536 S.m.145 Fig.+37 meist farb.geol.Karten, Quart, Hled.-2)=Memorias del Inst.Geol.y Min.de Espana..    
{AC1908}  23,52 €  

691) Slowakei: Meze,Drago: Gornja savinjska dolina.Nova dognanja o geomorfol.razvoju pokrajine.La. Vallee 
superieure de la Savinja.Developm.geomorphol.Ljubljana 1966.200 S., 48 Fig., 1 Falt-Kte.(10 S.frz.Resümee)gr8.kt.-
2).    {AC581}  12,27 €  

692) Smithsonian Institution: Washington:Annual Report. 1919.XII,557 S.m.134 Taf.,1921.XI,638 S.m.113Taf., 
1922.XII, 554 S.m.142 Taf., 1929.XIII, 622 S.m.91 Taf., gr8 Ln-2)(Geologie, Zoologie, Astrophysik, Botanik, 
Anthropologie, Ethnologie) je Band.    {AH602}  19,43 €  

693) Sobolew, N.D.: Materialien zur Geologie u. Petrographie d. Tunkinischen u. Kitoischen. Alpen  Vlg. d. Akad. d. 
Wissenschaft. Moskau 1940. 143 S. m. Abb.  Pp.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D677}  9,2 €  

694) Societas Geographica Hungarica: Földrajzi Közlemenyek. Uj Folyam. Aus dem Inhalt: Evolution of relief Forms 
in Hungarian Wind-blown Sand Areas; Landslide at Dunaföldvar in January 1975; The Ecology of the Hungarian  
Middle Paleolithic. XXV./CI./Kötet. 1-3. Szam. Földrajzi tarsasag. Magyar. Budapest. 1977. 271 S. m. zahlr. Abb. i. 
Text sowie Faltkarten. kt.-2)englisch sowie ungarisch.    {2M2018}  14 €  

695) Societe de Geographie: Notice sur la S.G.,fondee an 1821. Reconnue D'Utilite Publique en 1827. Inhalt u.a.:Liste 
dse presidents. Statuts de la Societe. Bulletin de la Societe. Bibliotheques de la Societe. Paris. 1914. 91 S. m. 1 Falt-
Ansicht de la Hotel de la Societe de Geographie. Originalbroschur.-2/3)(ohne Verf.)französisch.    {AB1632}  10,5 €  

696) Societe geol.du Nord(Frkr.): Description geol.de l'Ardenne.1881.15 S.Quart,br.-3). .    {AD408}  7,67 €  
697) Societe geologique suisse: Le Cinquantenaire en 1934.124 S.,kt.-2)(SA.a.Eclogae geol.Helv.vol.28). .    {AB2214} 

 9,2 €  
698) Sollas,W.J.: Proceedings of the Geological Society of London 1909. Address delivered at the Anniversary Meeting 

of the Geological Society of London, on the 19th of February 1909.Prefaced by the Announcement of the Award of 
the Wollaston Medal (the Proceeds of the Donation-Fund), the Murchison Medal an Geological Fund, the Lyell Medal 
and Geological Fund, the Bigsby Medal and the Prestwich Medal for the same Year. By Prof. W.J.Sollas, President of 
the Society. Printed by Taylor and Francis. London. 1909. 82 S.,br.-2).    {AC1470}  9,2 €  

699) Spanien: Egeler,C.C.+O.J.Simon: Sur la tectonique de la Zone Betique(Cordilleres Bet.)Etude basee sur. les 
recherches dans le secteur compris entre Almeria+Velez Rubio.Amsterdam 1969.90 S., 16 Fig., 3 Falt-
Ktn.(Verh.Akad.Wetensch.afd.Naturk.XXV, 3)Quart, kt.-2).    {AD410}  12,27 €  

700) Spanien: Engels,Jan Pieter: The Catazonal Poly-Metamorphic Rocks of Cabo Ortegal(New Spain),A stru. 
ctural+petrofabric Study.Dr.-Proefschrift Leiden 1972.52 S.m.zahlr.Abb.1 Kte.1.50ooo(56x48 cm)Quart, kt.-2).    
{AD414}  10,23 €  

701) Spanien: Heim,Robert Clemens: Metamorphism in the Sierra de Guadarrama.Dissertation Univ.Utrecht 195. 
2.69 S., 18 Fig., 4 Falt-Ktn.15 Fot.+1 zweifarb.geol.Karte 1.40ooo(49x76cm)Quart, kt.-2).    {AD80}  15,34 €  

702) Spanien: Nijhuis,Herman Jan: Plurifacial alpine metamorphism in the South Eastern Sierra de Los Fil. abres, 
south of Lubrin, SE Spain.Dissertation Univ.Amsterdam 1964.151 S., 37 Fig.2 Ktn.+1 farb.geol.Kte.1:25ooo(35x38 
cm)Quart, kt.-2).    {AB2707}  12,27 €  

703) Spanien: Nijhuis,Herman Jan: Plurifacial alpine metamorphism in the South-Eastern Sierra de Los Fil. abres 
south of Lubrin, SE Spain.Dissertation Univ.Amsterdam 1964.151 S.m.36 Fig.+1 farb.geol.Faltkarte, gr8.kt-2).    
{AE271}  12,27 €  

704) Spanien: Witte,Lutz: Estudios geologicos de la Region de San Blas. (Partido de Patagones). Revista del Museo de 
La Plata, Tome XXIV. 1916. 99 S. und 34 Fotos auf 27 Tafeln, 5 farb. Profil-Karten, 2 farb.geol.Karten. (54x71 und 
27x102 cm). gr8. (locker, in 2 Teilen) (unaufgeschnitten)(bis zum Titelblatt obere Ecke mit Fraßspuren, fehlt). br.-3).    
{AC1877}  19,43 €  

705) Spencer,Oscar F.: Secondary Recovery of Oil.Mineral Industries Extension Services School. of mineral 
Industries.Pennsylvania 1949.438 S.m.zahlr.Abb., Ln.-2).    {AB1765}  13,29 €  
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706) Spijer,Salomon Bernhard: Geologie de la Region de Venaco (Corse). Academisch Proefschrift aan de Universiteit 
von Amsterdam. 124 S. mit schwarzweißen Tafeln und einer farbigen Faltkarte.. van Gorcum&Comp.. Assen. 1955. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Sprache: französisch   {AH2266}  15 €  

707) Spilker, A. u. R. Weissgerber: Steinkohlenteer (S.A. Muspralt Ergänzungswerk III Bd., 2. Hälfte). Vieweg Vlg.  
Brsg.  1917.  SS 812-848 m.  Abb. ,  kt-2/3).    {R1663}  7,16 €  

708) Spohn,Alain: Die ophiolithführenden Gesteine von West-Elba: Stratigraphie,. Tektonik, Metamorohose. Berliner 
Geowissenschaftliche Abhandlungen Reihe A/Band 37. Vlg. D. Reimer. Bln. 1981. 124 S. quart. m. zahlr. Abb. u. 
Karten im Text und auf Tafeln. (St.) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {AL1940}  20 €  

709) Stahl,Pierre: Liaison Gravimetrique France-Terre Adelie. Expeditions Polaires Francaises. Expeditions 
Antarctiques. Paris. 1958. 271 S. quart. m. Abb. br. -2).    {AV201}  25,56 €  

710) Steenland,Martinus Jan: Magnetisch Gedrag van enige Zouten bij Temperaturen beneden 1 oK.Disse. rtation 
Univ.Leiden 1952.97 S.m.Abb.(3 SS.Englisch)kt-2).    {AB2366}  9,2 €  

711) Steers,J.A.: The unstable earth. some recent views in geomorphology.Methuen & Co.London1932.XIII, 341 S.m.66 
Abb.Ln.-2).    {2E357}  8,18 €  

712) Stelel,Otokar: Typological division of karst regions in the czeck socialist republik. (S. A. Studia Geogr. 21) 1971. 
S. 81 - 89. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA7935}  2,5 €  

713) Stille,Hans: Die Jungalgonkische Regeneration im Raume Amerikas. (Abhandlungen der Deutschen Akademie 
der Wissenschaften Bln. Mathematisch-naturwissenschaftliche Klasse, Jg. 1948. Nr.3) 1949. 39 S. m. 12 Abb. Folio, 
br-2). ISBN: B0000BOA6P.   {00056}  7,67 €  

714) Stout,Wilber+Karl Ver Steeg,G.F.Lamb: Geology of water in Ohio. (S. A. Geol. Surv. Ralph J. Bernhagen, Chief 
Bull. 44)1943. S. 14-694. Quart. m. zahlr. Karten(St. )Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4133}  14,32 €  

715) Streis N.A.: Stratigraphie u. Tektonik des Grünschiedergürtels d. Mittelurals. Tektonik d.UdSSR. Bd.3. Vlg. 
Akad.d.Wiss. Moskau. 1951. 376 S. Quart.m.zahlr.Abb.+Karten Ln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G164}  14,32 €  

716) Studies on the Quaternary 1963-1965: United States Geological Survey:VII.Congress for Quaternary 
Research. Spt.1965., 209 S.m.zahlr.Abb., Quart, br-1).    {AG1521}  13,29 €  

717) Sucksdorff,E. Lappland: Die erdmagnetische Aktivität in Sodankylä in den Jahren 1914-1934. Kuopio 1942.68 
S.m.21 Fig., Quart, kt-2).    {AD793}  10,23 €  

718) Suero,Tomas: Sobre la Tectonica del Jurasico Superior y del Supracretacico en los. Alrededores del Cerro 
Lotena (Gobernacion del Neuquen). Tesis del Museo de la Plata No. 4. Universidad nacional de la Plata. 76 S. mit 
zahlr. schwarzweißen Tafeln und Profilen.. igenverlag. La Plata. 1943. Ausreichend. Broschur. Rücken oben und 
unten eingerissen,etwas fleckig. Sprache: spanisch   {AH2265}  12 €  

719) Suess,F.E.: Die Moravischen Fenster und ihre Beziehung zum Grundgebirge des. hohen 
Gesenke.(Vlg.A.Hölder.Wien.1912.80 S.Quart.m.3 Fig.i.T.+3 Taf.Kt.-2).    {AD1009}  19,43 €  

720) Sullivan,Walter:  Warum die Erde bebt. Die unaufhaltsame Drift der Kontinente. Umschau Verlag. Frankfurt/M. 
1977. 383 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln. m. U.-2)Bibl..    {2A2956}  14,32 €  

721) Tarbruck,Edward J.+Frderick K.Lutgens:  Earth Science. Eleventh Edition. xxii. 726 S. Quart. mit zahlr. farbigen 
Abbildungen und einer CD.. ISBN: 0132003260. Macmillan Publ.Comp.. Upper Saddle River. 1994. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: englisch   {2P2411}  48 €  

722) Tazieff,Haroun: Tore der Hölle. Vulkankunde-das Abenteuer in der Wissenschaft.1.-5.Tsd.Müller 
Verlag.Rüschlikon.Zürich.(o.J.)219 S.m.10 Kunstdrucktafeln und 19 Skizzen i.T.Ln.m.U.-2).    {2E2227}  12,27 €  

723) The Geological Association of Canada: 1978 Joint Annual Meeting,October 23-26.Toronto,Ontario. abstracts 
with programs.Vol.3.The Mineralogical Association of Canada, the Geological Society of America.295-531 
S.quart.m.Textabb.Kt.-2).    {2A2732}  10,23 €  

724) Tickell,Frederick G.:  The Examination of Fragmental Rocks.Stanford Univ.,Calif.1931.X,127 S.. m.33 Fig., 
gr8.Ln.-2).    {AB2030}  14,32 €  

725) Tinkler,C.K.+F.Challenger:  The chemistry of petroleum and its substitutes. A practical handbook.Crosby 
Lockwood and Son.London.1915.XVI, 352 S.m.zahlr.Abb.Ln.2/3).    {2F911}  17,9 €  

726) Tournouer,M.:  Sur quelques Coquilles marines recueillies par divers Explorateurs dan. s la Region des Chotts 
Sahariens.1878.11 S.+1 Tafel, br.-3)SA.aus ?.    {AB2272}  7,16 €  

727) Transactions of the Edinburgh Geological: Society. Volume VI. VI+354+V Seiten. gr8. Mit Karte+Tabellen. 
Turnbull&Spears. Edinburgh. 1897. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {AG268}  19,43 €  

728) Transactions of the Edinburgh Geological: Society.Vol.V.. Turnbull&Spears.Edinburgh.(1888)XXI+549+X 
S.gr8.Hln.-2).    {AG266}  28,63 €  

729) Tricart,J.:  L'Epiderme de la Terre. Esquisse d'une Geomorphologie Appliquee. Evolution des Science Band 21. 
167 S. mit 35 figures, dont 26 en planches hors texte.. Masson Ed.. Paris. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {3R543}  16 €  

730) Tschechoslowakei: Andrusov,Dimitrij: Etude geol.de la Zone des Klippes internes des Carpathes occidentales,. 
II.partie:Tectonique.Praze 1938.55 S.+69 S.tschechich mit 18 Tafeln(18Fot., 8 Zeichngn., 9 Ktn.+1 farb.geol.Karte 
1:25ooo(70x84 cm)Folio, kt.-2).    {AD81}  24,54 €  

731) Tschechoslowakei: Andrusov,Dimitrij: Etude geologique de la Zone des Klippes internes des Carpathes 
occiden. t.III.partie:Tectonique/Geol.Vyzkum vnitrniho Bradloveho pasma v Zapadnich Karpatech.Praze 1938.69 
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S.tschechisch, 56 S.frz.m.5 Abb., 18 Fot., 17 Ktn.+Abb.1 farb.geol.Karte 1:25ooo(95x84 cm), Folio, kt.-2/3).    
{AD426}  30,68 €  

732) Tschujewa M. N.: Mineralogische Analyse der Schliche und Erzkonzentrate. Lehbuch. Vlg. Geolog.Lit. Moskau. 
1950. 178 S.m.zahlr.Abb Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G68}  8,18 €  

733) Tuijn,Johannes Franciscus van: Le couvenien et la partie superiereure de L´Eodevonien. du bord oriental du 
Synclinorium de Dinant entre l`Ourte et Ferrieres. Diss. Univ. Utrecht. Leuven. 1927. 262 S. Gr. 8 m. 1 farb. Karte u.  
1 Abb. . Kt-3).    {AT569}  8,18 €  

734) Tunesien: Leckwijck,William van:  Observations sur le Miocene lignitifere des Domes de Monastir. et de 
Zeramedine(Tunisie orientale) et sur le Pleistocene Marin du Premier de ces Domes. 1954. 74 S. +10 Faalttafeln u. 
Karten, Folio, kt-2)=Extrait  p. Volume Jubilaire Victor van Straelen 1925-1954, Tome I.    {AO53}  15,34 €  

735) Turekian,Karl K.:  Die Ozeane. Geowissen Kompakt. Enke Vlg. Stuttgart. 1985. 202 S. m. 104 Abb. und 18 Tab. 
Kt.-2). ISBN: 3432943210.   {3BK766}  8 €  

736) U.S.A.: Colbert,Edwin H.(Hsg.): Pleistocene of the Great Plains.Introduction.1948.90 S.,7 Fig.,1 Tafel. , 2 Ktn., 
kt.-2)=10 Arbeiten(Bull.Geol.Soc.Am., vol.59).    {AB2232}  9,2 €  

737) U.S.A.: Cresson,Hilborne T.: Report upon Pile-Structures in Naaman's Creek near Claymont,Delaware.1. 
892.24 S.m.10 Abb., Ln-2).    {AC1392}  7,67 €  

738) U.S.A.: Davidson,D.T.+C.J.Roy uA.: The Geology and Engineering Charcteristics of some Alaskan 
Soils.Ames.. Iowa 1959.149 S.m.zahlr.Fig., Quart, kt.-2)=Univ.Bull., vol.58, No.29.    {AD380}  15,34 €  

739) U.S.A.: Gaudry,Albert:  Excursion dans Amerique du Nord.Paris 1891.20 S.,br.-2/3)=SA.a.Bull.So. 
c.Geol.France, 3.serie, t.19.    {AB2226}  5,11 €  

740) U.S.A.: Guidebook No.5: to Appalachian Tectonics and Sulfide Mineralization of Southwestern Vi. 
rginia.(Geol.Soc.of America 1971)178 S.m.zahlr.Foto-T-+Ktn.Skizzen, Quart, kt-1).    {AD352}  19,43 €  

741) U.S.A.: Irving,Roland Duer+Charles R.van Hise: The Penokee Iron-bearing series of Michigan and 
Wisconsin.Washington 1. 890.155 S.m.42 z.T.farb.Tafeln, davon 1 geol.Kte.Quart, kt.-2)=Mon.U.S.Geol.Surv..    
{AD443}  30,68 €  

742) U.S.A.: Parker,Garald G.+C.Wythe Cooke: Late cenozoic geology of Southern Florida,with a discussion of the. 
Ground und Water. State of Florida Department of Conservation Florida Geological Survey. Geological Bulleltin No. 
27. Tallahassee 1944.119 S. 4 Fig., 26 Fot.13 Falt-Taf.+Ktn., kt.-2)=Geol.Bull.No.27. Sprache: englisch   {AB1635} 14,32 €  

743) U.S.A.: Phinney,Arthur John: The Natural Gas Field of Indiana.Washington 1891.178 S.m.1 farb.geol.K. 
arte+1 Hypsographic Kte.of the Trenton  Formation.(SA.a.U.S.Geol.Survey 11.ann.Report)Quart, (ohne U.)br.-2).    
{AD734}  20,45 €  

744) Ungarn: Palfy-Rozlozsnik: Geologie des Bihar-und Beler-Gebirges I.Teil:Kristallin u.Paläozoikum.. 
Bearb.v.Paul Rozlozsnik.Budapest 1939, 155 S.m.21 Fig.+5 Tafeln/ P.-R., A Bihar-es Beli-hegysegek földtani 
viszonyai I.45 S., Quart.br.-2)=Geol.Hungarica ser.geologica 7, 1-200..    {AD365}  30,68 €  

745) Ungarn: Vetters,Hermann: Beiträge zur Geologie des Zjargebirges+des angrenzenden Teiles der Mal. a 
Magura in Ober-Ungarn.Wien 1909.60 S., 4 Fig., 6 Tafeln, 2 farb.geol.Karten(1:75ooo=51x41 cm)+1:25ooo, 52x43 
cm)Folio, br.-2)=SA.a.Denkschr.d.mathem.-naturw.Kl.Akad.d.Wiss.Bd.85.    {AD75}  23,01 €  

746) Union Géographique Internationale: Premier rapport de la Commission pour L'etude des versants.Préparé. 
pour le Congrès international de Géographie.Rio de Janeiro-1956.Amsterdam.1956.155 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    
{2G919}  8,18 €  

747) Union Internationale de Speleologie: Bulletin Bibliographique Speleologique 10e annee 17,Decembre 1978. 
Societe Helvetique des Scieences Naturelles, Commission de Speleologie. Institut de Geologie, Universite de 
Neuchatel. 95 S. Quart. Kt.-2).    {2P2232}  7 €  

748) Union Internationale de Speleologie: Bulletin Bibliographique Speleologique 5e annee No.1, Decembre 1973. 
Societe Helvetique des Scieences Naturelles, Commission de Speleologie. Institut de Geologie, Universite de 
Neuchatel. 78-126 S. Quart. geheftet.-2).    {2P2235}  6 €  

749) Union Internationale de Speleologie: Bulletin Bibliographique Speleologique 7e annee (No.1) 11,Juin 1975. 
Societe Helvetique des Scieences Naturelles, Commission de Speleologie. Institut de Geologie, Universite de 
Neuchatel. 51 S. Quart. geheftet.-2).    {2P2234}  6 €  

750) Union Internationale de Speleologie: Bulletin Bibliographique Speleologique 9e annee (No.2)16,Decembre 
1977. Societe Helvetique des Scieences Naturelles, Commission de Speleologie. Institut de Geologie, Universite de 
Neuchatel. 56-129 S. Quart. geheftet.-2).    {2P2233}  6 €  

751) Univ.d'Alger:  Travaux de l'Institut de Recherches Sahariennes.Tome VIII.1952.Nr.-spe. cial:XIX.Congres 
Geol.Intern.239 S.m.zahlr.FigKtn., kt.-2).    {AB2328}  14,32 €  

752) Uruguay: Falconer,J.D.: La Formacion de Gondwana en el Nordeste del Uruguay.Con Referencia esp. ecial a 
los Terrenos Eogondwanicos.Montevideo 1937.122 S.m.1 Falt-Kte.+1 farb.geol.Falt-Kte.1:500ooo(90x70 cm)Quart, 
Hln.-2).    {AD413}  23,01 €  

753) USA: Davidson,D.T.+C.J.Roy: The Geology and Engineering Characteristics of some Alaskan Soils.Ames. 
1959.149 S.m.Fot.+Fig., gr8, kt-2)=Iowa State Univ., Bull.186.    {AD807}  15,34 €  

754) USA: Geology of Salt Lake County: Utah Geol.+mineral.survey.College of Mines+mineral industries,Bull.69.. 
Salt Lake City 1964.192 S., 63 Fot.+Fig.+1 farb.geolog.Kte.10x85 cm, gr8.kt.-2).    {AB1680}  23,01 €  
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755) van der Ham,Guyot: Verhandelingen van het Geologisch-Mijnbouwkundig genootschap voor Nede. rland en 
Kolonien.Mijnbouwkundige Serie Deel IIblz.43-116.1922.Quart..Abb.br.-2).    {AD826}  7,67 €  

756) Venezuela: Guidebook No.2: Guidebook to the Geology of Toas,San Carlos+Zapara Islands,Distrito Ma. ra, 
Estado Zulia.1960.20 S., 16 Fig.(dav.2 farb.geol.Ktn.1:10ooo(84x28 cm.)Quart, kt.-2).    {AD518}  14,32 €  

757) Vent,Walter:  Die Flora der Ilmtaltravertine von Weimar-Ehringsd orf. Sonderdruck aus Abh. Zentr. Geol. 
Institut, Heft 21. Seiten 259-321. Mit 4 Abbildungen und Tafel V-XXV.. Eigenverlag. Berlin. 1974. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1159}  6 €  

758) Verhandelingen: van het Geolog.-mijnbouwkundig Genootschap voor Nederland en Kolonien.. 
Mijnbouwkundige Serie, deel III.s'Gravenhage 1933.212 S.m.16 Tafeln+12 Beilagen, Quart, br.-2).    {AD454} 15,34 €  

759) Villegas,Luis Toron: El problema del polvo de carbon en las minas. Investigaciones Industriales del Banco de 
Mexico 1947.XXX+491 S. (u.a. Stollen - Bau, Bergbau, Skizzen von Maschinen, einiges über Explosionen, Formeln) 
Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.+ Grafiken, Tafeln zum Ausklappen (u.a. Lamina II. Stollensystem, Aureolas con Lamara 
Koehler de Mecha Plana) .Ln.-2/3) Nummer 217 von 1000 Exemplaren) spanisch.    {AD1008}  34 €  

760) Vitins,J.:  Das Schutzgebiet der Schwefelquellen von Kemeri.1:Untersuchungen. allgemeinen Chrakters. Berichte 
des Instituts zur Erforschung der Bodenschätze Lettlands III. Riga. 1941. 210 S. gr.8. m. Textabb. und 1 Karte 
((Einband unsachgemäß geklebt). kt.-3)lettisch,deutsch.    {2C3133}  30 €  

761) Vogel,C. Richard Lepsisus: Geologische Karte des deutschen Reichs in 27 Blättern.15:Frankfurt.a/O. 
mehrfarbige chromolitho Karte, Maßstaab 1:50.000, 40cm x 49cm, von Stolzenberg bis Lorenzdorf und von Storkow 
bis Stenschewo. Justus Perthers. Gotha. ca1894. Mit Gebrauchsspuren. Karte. mehrfach gefaltet und kleine Einrisse 
am Rand. Sprache: deutsch   {2X211}  18 €  

762) Voigt,H.:  Eis ein Weltenbaustoff. Gemeinfaßliche Einführung in Ph.Gauths Hörbigers 
Glacialkosmogonie(Welteislehre).Veröffentlichungen des Allgemeinen Vereins für Deutsche Literatur.Abt.39.Band 
2.2.verb.Auflage.Paetel Verlag.Berlin.1922.XII.324 S.(St.)Kt.-3)1 von 2 Bänden(Atlas fehlt).    {2C2227}  30,68 €  

763) Volk,Karl G.:  Geologisches Wanderbuch Erster Teil. Dr. Bastian Schmids naturwissenschaftliche 
Schülerbibliothek 6. 294 S. mit 169 Textabbildungen und einer Orientierungstafel.. Teubner. Leipzig. 1911. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3BK974}  10 €  

764) Volk,Karl G.:  Geologisches Wanderbuch.Eine Einführung in die Geologie an Bildern. deutscher 
Charakterlandschaften. 1.Teil. 2. ergänzte Aufl. Vlg. B.G. Teubner. Lpzg. 1921. IV. 264 S. m. 201 Textabb. und 1 
Orientierungstafel. (St.)(Rü fehlt)(Einband fleckig)(oberer Rand wasserrandig)Pp.- 3/4)Bibl..    {3H1727}  18 €  

765) Vulkanismus: u.andere Tiefenkräfte d.Erde,von Carl Fr.Beringer.Stgt.(Kosmos)1953.64. S. m. 36 Abb. , Ln-
3)Bibl).    {R21756}  6,14 €  

766) Vuorela,Lauri A.:  Synoptic Aspects of Tropical Regions of the Atlantic Ocean, West. Africa and South America. 
Dissertation an der University of Helsinki. 130 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen. Eigenverlag. Helsinki. 1950. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband etwas fleckig,Ecken bestossen,. Sprache: englisch   {2A3618}  18 €  

767) Waechter,Emil: Abhandlung für die Finanz-Bank-u.Börsenwelt. über den Bau eines Verbindungskanals der 
Kysil-Üzen-und Dijallaquellen zwecks Ausbeutung der Mineralreichtümer des nordwestlichen Persiens. 
König&Ebhardt. Hann. 1911. VI, 44 S. Quart. m. 3 Karten. (U. )in der Mitte geknickt. Kt. -2)deutsch, franz. , engl..    
{AU1874}  30,68 €  

768) Wagner,Georg: Einführung in die Erd- und Landschaftsgeschichte mit besonderer. Berücksichtigung 
Süddeutschlands. 2. verm. Aufl. Vlg. Hohenlohe'sche Buchhandl. Öhringen. 1950. 664 S. gr.8. m. 565 Abb. u. 23 
Fossil-u. 200 Kunstdrucktaf. (Einband braunfleckig). Ln.m.U. -3).    {3M231}  90 €  

769) Wagner,Georg: Einführung in die Erd-und Landschaftsgeschichte. mit besonderer Berücksichtigung 
Süddeutschlands.Vlg.F.Rau.Öhringen.1931.S622 S.gr8.m.503 Abb.+23 Fossil-u.176 Kunstdrucktaf.Ln.-2).    {2L156} 
 92,03 €  

770) Wagner,Jean-Jacques U.: Elaboration d'une carte d'anomalie de Bouguer.Etude de la Vallee Rhone. de St-
Maurice a Saxon(Suisse).Blanc-Wittwer S.A.Geneve.1970.91 S.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AC807}  8,18 €  

771) Wagner,Paul: Lehrbuch der Geologie und Mineralogie für Höhere Schulen. Grosse Ausgabe für Realgymasien 
und Oberrealschulen sowie zum Selbstunterricht. 9. verb. Auflage. Teubner Verlag. Berlin. 1926. VII.221 S. gr.8. m. 
324 Abb. und 1 Tafel. (Na.)(U.farb.). Hln.-3).    {AH1375}  14,32 €  

772) Wagner,Rudolf: Studien im Gneisgebirge des Schwarzwaldes. (Sitzungsberichte d.  Heidelberger Akademie d.  
Wiss. math. -naturwiss. Klasse. Jg. 1936. 12. Abhandl. ) IV. Über die Furtwanger Gneise. Heidelberg. 1937. 20 S. m. 
zahlr. Abb. (St. , Na. )Kt. -2).    {AU563}  7,16 €  

773) Walcott,Charles D.: Memoire sur les formations Pre-Cambriennes Fossiliferes.Paris 1900.15. S., kt.-
2)SA.a.Congres Geol.Intern.VIII.session.    {AB2332}  5,11 €  

774) Walter,Roland: Paläogeographie des Siluriums in Nord-, Mittel- und Westeuropa. Geotektonische Forschungen 
Heft 41. Hsg. von W. Zeil. Schweizbart'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1972. 180 S. gr.8. m. 23 Abb., 5 Tabb. i. Text 
und a. 9 Faltbeilg. kt-1/2) (86, --).    {10255/8}  25,56 €  

775) Walther,Johannes: Lehrbuch der Geologie Deutschlands. Eine Einführung in die erklärende Landschaftskunde für 
Lehrende und Lernende. 2. verm. Aufl. Quelle&Meyer Vlg. Leipzig. 1912. XII. 429 S. gr.8. m. 242 Bildern und 1 
geologischen Karte. (Textanmerk.). Ln.-3).    {2C3019}  35 €  
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776) Walther,Johannes: Vorschule der Geologie. Eine gemeinverständliche Einführung und Anleitung zu 
Beobachtungen in der Heimat.2.Aufl.Fischer Vlg.Jena.1906.VIII, 230 S.m.105 Originalzeichnungen, 123 
Übungsaufgaben+8 Übersichtskarten.(Na.)LN.-2).    {2K436}  19,43 €  

777) Washburne,Chester W.: Petroleum Geology of the State of Sao Paulo - Brasil. Commissao Geographica e 
Geologica do Estado de Sao Paulo, Boletim No. 22. With a geological Map of the State of S. Paulo. XII. 282 S. gr.8. 
m. 121 Figuren und Fotos und 1 farbigen geologischen Faltkarte.. Commissao Geographica e Geologica. Sao Paulo. 
1930. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,Namenseintrag auf Einband. Sprache: englisch   {AB1492} 20 €  

778) Wasmund,Erich: Geologie der Meere und Binnengewässer Band I bis Band VII/1 (7 Bände). Autorisierter 
Nachdruck der Ausgabe Verlag Bornträger, Berlin, 1937-1944. Inhalt u.a.: Schmidt,Hermann - Vorgeschichtliche 
Grabhügel unter den Dünen der Insel Sylt. Blüthgen,Joachim - Tatsachen und Deutungen zur Geschichte des Skandik. 
Tapfer,Ernst - Meeresgeschichte der Kieler und Lübecker Bucht im Postglazial. Schütze,Hans - Morphologischer 
Beitrag zur Entstehung des Darß und Zingst (Ostsee). IV. 416, IV. 480, IV. 592, 272, 280, 272 und 115 S. gr.8. m. 
zahlr. Tafeln und Textabb.)mehrsprachig.. Koeltz. Königstein. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   
{AR1265}  600 €  

779) Wedzony,Jozef Tadeusz: Wyklady z Metod Obliczen Geodezyjnych i Rachunku Wyrownawczego. Wydanie 
drugie. Skrypty Uczelniane Nr. 459. Akademia Gorniczo-Hutnicza Im. S. Staszica. Instytut Geodezji Gorniczej i 
Przemyslowej. Krakow. 1975. 384 S. gr.8. m. Textabb. (Na.). kt.-2/3)polnisch.    {3E2296}  10 €  

780) Weigelt,Johannes(Hsg.): Leopoldina.Berichte der Kaiserlich Leopoldinischen Deutschen. Akademie der 
Naturforscher zu Halle.Festschrift für Johannes Walter zum 70.Geburtstag. Band 
6)Vlg.Quelle&Meyer.Lpzg.1930.668 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2D426}  40,9 €  

781) Wekilow F. I.:  Geochemie des Kobalt. Verbreitung,  Lagerstätten u.Konzentrationstypen. Vlg. Akad.d.Wiss. Baku. 
1966. 186 S.m.zahlr.Tab.Hln.-2)russisch. Sprache: russisch   {2G67}  8,18 €  

782) Westerwald: Klüpfel,W.:  Kritische Erörterungen über die Deutung des"Bertenauer Vulkans". (Westerwald), 
1935, 18 S.m.9 Abb.=S.A.aus Z.d.Dt.Geol.Ges.87/2.    {AG1402/3}  9,2 €  

783) White,William B.+James J.Van Gundy: Reconnaissance Geology of Timpanogos Cave. Wasatch County. Utah. 
ca. 1974. 17 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AU1055}  5,11 €  

784) Wiesenau,R.L.v.: Unterhaltende Geologie für jedermann. Selbstvlg.1947.122 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.m.U.-2).    
{2A2268}  12,27 €  

785) Wilhelm, Joh.: Beitr. z. Frage d. Bewertung d. versch. Schwerestörungen. Abh. d. Preuß. Geol. L.-Anst. 
NF.H.110. 1928. 50 s. gr8 br-2).    {16033}  6,14 €  

786) Willman,H.B.+John C.Frye: Pleistocene Stratigraphy of Illinois. (Illinois State Geology Survey Bull. 94)1970. 
204 S. m. zahlr. Abb. +Ktn. (St. )Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4089}  19,43 €  

787) Wittekindt,H.:  Erläuterungen zur Geologischen Karte von Zental- u.Süd-Afgahanistan 1:. 500. 000. Hannover 
1973. 109 S. m. 1 Tab. , 1 Taf. , kt-2).    {R1119}  7,16 €  

788) Wolfart,Reinhard+Martin Kürsten:  Die Fauna (Brachiopoda,Mollusca,Trilobita) aus dem. Unter-Kambrium 
von Kerman, Südost-Iran(Wolfart). Die Fauna (Brachiopoda,Mollusca,Trilobita) des älteren Ober-Kambriums (Ober-
Kushanian) von Dorah Shah Dad, Südost-Iran und Surkh Bum (Wolfart) und Stratigraphie und Paläogeographie des 
Kambriums im mittleren Süd-Asien (Iran bis Nord-Indien) (Wolfart, Kürsten). Geologisches Jahrbuch. Reihe B. Heft 
8. Hannover 1974. Hsg. von der Bundesanstalt für Bodenforschung und den Geologischen Landesämtern der BRD. 
Schweizerbart'sche Vlgsbuchhandlung. Stuttgart. 234 S. gr.8. m. insgesamt 21 Abb., 27 Tafeln und 3 Tab. kt.-2).    
{3E2224}  40 €  

789) Wolff,Wilhelm:  Erdgeschichte und Bodenaufbau Schleswig-Holsteins unter. Berücksichtigung des 
nordhannoverschen Nachbargebietes. 2.,erweit. Aufl. Vlg. L. Friederichsen&Co. Hamburg. 1922. 166 S. m. 6 Abb. 
und 2 Karten. (St.), kt. - 2).    {2K2637}  18 €  

790) Woolley+Bishop+Hamilton: Minerale - Gesteine - Fossilien. Der Kosmos Steinführer. 318 S. 600 Objekte in Farbe 
+ 300 Zeichnungen. ISBN: 3440040771. Kosmos. Franckh'sche Vlgshandl. Stuttgart. 1974. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK5819}  8 €  

791) Wopfner,H.+J.G.Douglas(Hrg.): The Otway Basin of Southeastern Australia. Special Bulletin.Geological 
Surveys of South Australia and Victoria.Minister of Development and Mines.Victoria.1971.464 S.m. Abb.Ln.-2).    
{2L491}  24,54 €  

792) Wren's Nest: Wren's Nest National Nature Reserve. A guide to the geology and economic history of the Wren's 
Nest National Nature Reserve including the Nature Trails. 31 S. mit Abbildungen.. The Nature Conservancy. London. 
1967. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R269}  5 €  

793) Wykoff,Jerome: zagonetni planet zemlja. zivot zemlje tijekom milijarda godina. Skolska Knjiga. Zagreb. 1971. 156 
S. Quart. m. zahlr. Illustrationen. (St.). lack. Pp.-2)Bibl.    jugoslawisch.    {3G1508}  6,5 €  

794) Zahalka,Cenek: Kridovy Utvar v zapadnim bassinu Angloparizskem a v Cechach.Le Cretaci. que de la partie 
occidentale du bassin Anglo-parisien et de la Boheme/Resume)Praha 1928-1933.=6 Hefte, zus.418 S., kt.-2).    
{AB1679}  14,32 €  

795) Zeitschr. d. Dt. Geolog. Gesellsch. Bd. 118, Teil: 2. 1966. S. 193-388 m. zahlr. Abb. + 2 gr. farb. hydrogeol. 
Falt-Ktn.. zu W.- D.Grimm,  Hydrogeol. Kartier. im Raum Nürnberg. kt-1).    {40750D}  11,25 €  

796) Zeitschrift d. Dt. Geolog. Gesellschaft: 120. Band 1968. 350 S..    {40752A}  12,78 €  
797) Zeitschrift d. Dt. Geolog. Gesellschaft: 121. Band 1969. XXII,  291 S. m. Abb. + Taf.,  kt-1) (75, --).    {40752B} 12,78 €  
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798) Zeitschrift d. Dt. Geolog. Gesellschaft: Bd. 1156, Teil 2, 1964. (enth. Wiener Tagung, Themen= Ostalpen + östl. 
Räu.)S. 257-572 m. zahlr. Abb. + Ktn. gr8,  kt-1).    {40750E}  11,25 €  

799) Zeitschrift der Dt. Geologischen Gesellschaft: Band 86. 1934. Hefte 6, 7, 8. S. 289 - 536.    {17809B}  9 €  
800) Zomenis,S.L.+H.Lüken+G.Grivas: Workshop on conservation and developement of natural. resources in 

cyprus-case studies, October 13th - 18th 1986. Soils - groundwater - mineral resources. Proceedings. Ministry of 
Agriculture and Natural Resources, Cyprus. Federal Institute for Geosciences and natural Resources. 
Nicosia/Hannover. 1988. II. 222 S. m. Abb. (St.) kt.-2)Bibl. Englisch. Bild vom Einband.    {2A3353}  15 €  

801) Zoubek,Vladimir:  Geologicke podklady k projektur udolni prehrady na Vltave u Zlakovic. Ceskoslovenska 
akademie ved.1953.122 S.Quart.m.Abb.br.-2).    {AD623}  7,16 €  

802) Ztschr. d.Dt. Geologischen Gesellsch. Bd. 124, Tei: l 1. 1973: enth. 35 Beiträge. 396 S. m. zahlr. Abb., Tab., 
Taf., kt-1). (45, --).    {4376}  12,78 €  

803) Zweck,Albert:  Deutschland nebst Böhmen und dem Mündungsgebiet des Rheins. Die geographische Gestaltung 
des Landes als Grundlage für die Entwicklung von Handel, Industrie und Ackerbau mit besonderer Berücksichtigung 
der Seestädte (Danzig, Königsberg, Stettin, Wismar, Lübeck, Kiel, Hamburg, Dresden, Magdeburg, Helgoland u.a.). 
Teubner Vlg. Leipzig. Berlin. 1908. VIII. 238 S. m. 42 Textabb. (wenige Textanstreich.)(leicht braunfleckig). Ln.-2).    
{2E2874}  25 €  
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Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 983 bestelle ich nachfolgend mit 
Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 

Unter www.buchverkauf.net finden Sie weitere 
95.000 Bücher, aus denen Sie auch mit dem 
Weihnachtsrabatt bestellen können. 

 


